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4
11, y =2 @3 2x- 2y = 3 = 0 G TGS JHEM-  |C.Ag. 2020-21) () Explanation/’ x sina + y cosot = p y N
A.30° B. 45° C.0° D. 60° GQANEY  cosa XCosaty
: (RT3 T N B = _£osa
(@ Explanation” y = 2 (AT x WTFT NIEAE T 93 5 0 XGAFY sina
T ’
S2Xx=-2y=-3=0=2>2%x-3=2y=>y=x 3 =cnm—lan(— a X X
2 2 Y

o x SUFE NS e TeSE @ ctan0 = |
0=45°"y=2aqR2x -2y - 3 9T TGIS @ 45°

y=x+4 dN y = x CEEWE W Te- |C.Ag. 2020-21)

A493F B 2y29 €32 D. 42 9w
(@ Eplanation/x -y +4 =0 4R x—y= 0 CRY TR FINTI |

12.

"+(=1)
V=X ER 2x + 1 = 0 G S§ES @M @0 [C.Ag. 2019-20]
A 0° B. 45° C. 60° D. 90°
(@ Explanation/ y = x @12 BT, tan, = 1
- R x WOwE 6Tge AT S 0, = tan™'(1) = 45° @M Teog 373 |

2x + 1 =0 ¥R 719 tanh, = _
. @RI X WU €ge free T 0, = tan™ (o) = 90° (1 Teoty 374 |
. GRIEE WEEE @1 = 45° x4+ =0
45°

13.

453\
A(4,0)
14, 3x + 4y =12 GRIP X THF A @R Y WHF B S @7 73| AB

X

R G @FD?  [C.Ag. 2019-20; BAU. 2003-04; SAU. 2005-06, 2004-05]
A.S B. 4 C.6 D. 8
Y
@ Epionation] 3x + 4y =123 +3=1 NBO,3)
. AB @RI G =[(4)" + (3)* =5
| AG o~
I5. 2x + 3y + 6 = 0 @Y T¥7 7N O (I0?  [C.Ag. 2019-20]
2 2 3 3
A. 3 B-_3 C.E D. —2
_ R
planation/ H‘Hmm—xﬂw
3
SL2XAJy+6=0 9T TR ENREA =3

01. @ g ET g (-1, /3 ) 71 o cotrena TS T
[BAU.2018-19]

m n 2n 2n
A, 2,— B. 2,——‘ B 2,_ D. 4!'_
( 3’)_ ( 3) ( 3) ( 3)
r=N(-1’+ 3y =
8=n—tan'(\3)= 1:—%—2?“

2. TR (4F x sina. + y cosa = p GYH THF W AT T | @
N GRIT x WOF FI9F A e (@ @I Tedy R O WA
T ' [BAU.2018-19]

n 4
A a B.E-‘ﬂ C."2—+[1 D.t+a

04.

06.

07.

08.

09.

xmwﬁr@am@wﬂmﬁ@ 3 u)

. A (2,3), B(1,5), C(3,4) I Raf¥i® fargrers searg G317

[BAU.y,
A. (1 2) B.(1,3) C.(2,4) D. (4,8)
- . 2+l+! ns‘m 2.4)

m ﬁ@ww *RTITHT TG @7 IBAU.29

A TNa 3o B.ufa Sar . sfegrma 3w D. @O,
@ Explonationy/ 7wl fagraa Afararma =wage a7 ¥y
Tifaars |

. a3 frgrew 4% s @ (2,7) 92 (6,1) Ty

(6,4) T gty et 7 T [BAU.20,

A.(4,10)  B.(510)  C.(10,4) D. (10, 5)
@m(2+6+x3 7”*3"]—(64} —(%5.y3 i1

a3 e (0,3) © (3,6) g fee wfowra e, @574
@? [BAL. 2

A.y+n+3=0B.y-n-3=0C.y-n+3=0D.y*n-]
y=3 .ms 0 y—3 n -3 n
E— =y —_— = —
ol 03 3 -3 -3 1
=y¥-3=n=>y-n-3=0 .y-n-3=0
ax + by — ¢ = 0 SN wFeEd e @ fagEt ER
crage 3 fqee? [BAL.M
< < _c <
A 2ab B-2ab & \[2ab ab
x ¥
c) (¢
[aJ 5
c ¢ c =
= N e
2 a b 2ab ¥ . <
. a
(3,5) R (5,4) DI e Tvfa W @R BT W1 G
IBAL.M
D.2

, FINCITE O = m¥

5 mx—-}—=—l=>m=2
2

I R FERT 8 (x,y) TOT TP TS (o2 [BAL-

A. [xl +_\':.X] B. [\!xl +y?, tan”' {'W
X L
b §
C. [13 +y’,tan ! —E) D. (\lx' +y°, tan ' '}',)
@ Explanation/r =[x +y*, 0= tan™' ({)
. TR ETE [Jx’ +y?,tan " %]

_—-—F-/
L3
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s BO MW @R (2, 6) Repd s it ey
[BAU. 2015-16]

B.x= C.y-6=0 D.y+6=0
XTI R TN TR x-2=0=>x=2
1 x+3y+5= 0 TR SR ANTIRR BIR N (FTR?

[BAU. 2015-16]
2 B2
3

L
~

0. ¥
A.K-L::O

1 = 53 TEium g=w (1, 1) T R 1w G
- | [BAU. 2015-16]
'\"?* B. [zﬂ C. L-z.—i]

mcwwa 0)
r=J+12 =42 0= mn‘l-y ; T BT (2, 717)

13, v = mx +3 AR’ y = x} + 12 IR =0 30T, m 97 T
TN [BAU.2014-15)
A 33 B.+2 D. +4
@ Eplonation/ x” +12 = mx + 3
=X - mx + 9 = 0,(@EReE =i T TR R Y TR 1)
SD=m'-49.1=0=>m!=36 ~m=6

14, <= fogter Al MRy wemw (-3,0), (3,0) 9= (0,6) T,
TR HET T I [BAU.2014-15]

C. 16

A.(0.,0) B. (0,3) C.(0,4) D. (0,2)
+ X» -3+3+0
(O Eplanstion] 77 = 3 R
Vit vty 0+{)+6
e 3 - farfa 271 (0, 2)

15. k(x, y) &9 (1,0) evwmmwmmmm
FARA @0 [BAU.2013-14]
A Y¥+1=2y B.y¥+1=2x C. y-2x=1 D.y"-2x=1
y ¥ T k(x,y) 99 T = x|
= (1,0) RE T k (x, y) @ o =af(x- 1) +y’
X =(x-1) +y=>x=x-~ 2::c-l-l+y2
Sy -2x=-13y+I=Xx
16. ¥’ — Px’y + y* = 0 e (1,1) REpid 2o P @3 T9 @102
[BAU.2013-14)
C.3 . D.-2
B) p|2]+12_0 p=2
17, x+ 2y = 2 TR G S (¥ frgE Teoy I O e
F0? [BAU.2013-14]

c.23fqass  D. 3 ofgss

X
OEplantion? x +2y=2=5+1 =

]
=5x1x2=l'€‘f«ﬂw

A.%ﬁm B. | Tfaw

18. x + y = 2 7w Gt W (@ fRere Tfedfee 3w or gee
Ry [BAU. 2011-12]
A (LD B.(1,-1) C.(2,2) D.(1,2)

Do the option test-
A l+1=2 =2=2 [(1,1) " W]

|21

19. x=0,y = 0@ x +y -2 = 0 T4t Fo= wrar Beoty fargra cwarwm
@ (BAU. 2011-12]

Adafezs B rafusas C 1 3fams I)lmfaaws

wuyz—nwmmmmﬂfﬂm
cFawa3 ety owawe

x+ty-2=0 :>'—+--—-—-I.'.A=—l.2.2-—2
2 .2 2

(0,0):(2,0):(0,2) 74 farw frfros @atere Sz =fraut 1A )
4x-5y+20 = 0 G¥T x @ y WCWA @HF WOt FFAG? [BAU. 11-12)
A.-5,4 B.5,4 C.-4,5 D.-4,-5

W-—J—t;x@mymmmm-dsx

wmmwu, 2) fere feefes o Aliwt
@ [BAU. 2008-09, 2011-12)
A.x-y=2  B.x-y=4 C.xty=4  D.xty=2

(® Explanation/ Do option test- ,

A.2-2=0#2 [(2,2) fa3g wrat v =7

B.2-2=0=4 [(2,2) fasg w1 fors =7a1)

C.242=4[(2,2) fa=g wrar o |

D. 242 =2#4[(2,2) g w121 o =)

3x + 4y = 7 @ @IbT o1 397 [BAU. 2011-12)
3 -4 -3 7

A'i !B'-S- C'T D'i

@ Explanation] 3x-+4y = T; G133 O, = _—; -=2
. @ e e g (-1,%)mwcﬁmmtw [BAU. 09-10]

20.

22.

1 1 1 1
TR "R
1 1
C'(ﬁ’ JE) D. PRBE 70
@ Explanation// (rcos, rsin6) = (1 cos45°, —
()
V2" 2
x-3y=omwx-mmﬁmﬁﬁwwmww-

|BAU. 2009-10]
D. (1,0)

1sind5°)

A.(3,0) B.(-3,0) C.(0,0)

y = mx 7T @M
WL, WA (7 7wt ea it e T Gifb T B
x+2y-3 = 0 G 2x-y-15=0 T G0 *Fr=H-
A. TR

25. [BAU. 09-10]

B."® C. 9FL H9@dl D, W@Wn3 A1

26. 5 3—2}—6 0 2 QR TR G, (2,4) R e e s
G TR [BAU. 2008-09]
A.5x-2y=2 B.5x-2y=3 C.2y-5x=2 D.2y-5x=3
@ Explanation/ 5x-2y~6 = 0 3T @R FNEAR G (2,4) g
TG HASAT, Sx — 2y =5x2-2x4 = 5x -2y=2

27. 3x+4y-12=0 @I SwemR A @ fager Sesy I SR CRaE
F97 [BAU. 2008-09]
A 12 B. 24 C.8 D. 6
@) Explanation/ 3x-+4y=12

$£+-{:l.'. -

L o1 -
5.(11%——44.3—-6
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28. (-k,2), {oqm(z_LJJﬁWﬁmmkﬂmm i o 1 B . .
[BAU. 2007-08) = tan0 =~ = 0=tan (—"g )=-11
A.-13 B.-14 C.6 D.-19 - g 0 "
m; = m; TS m = tan ¢ F [, 0-TF 7 |
k-0 0-2+k -k _-2+k 38. T4 RS ¢z 1w (2,330°) S ICEAT S @07
== ey D33 > 2k=—6+3k=k=6 [BAU. 20069,
29, Sx+ 4y — 6= 0 € 10x + ky + 9 = 0 G b @7 ¥ WO & -3) BB € (=B D. 0% 7
:";‘:’W‘g“’m &% o US| (@ Eplanation/ (x.y) = (200s330°, 2sin 330°) = (V3,-1)
o El‘ b, S ' ' 39. r= nwﬂ«ﬂtﬁumiﬂnﬁwmmmmnu 2006-1
mm:b» E_i::”i 8 A. xX*+y*=ax  B.x+y’=a’ C.xy=a’ D. x2+yz+ax=0
30. 2x + Sy + 10 = 0 ST y-axis F @ R eF 3@7 @ Explonation] r =acos 0= r’ =arcos 0= x* + y’ =ax
[BAU. 07-08] | 40. x3+}"=nlmcwmmﬁvm @ T
A.(0.2) B. (0 -2) C.(2.0) D. (-2,0) [BAU. 20064
X A r=a B.r=acos® C.r=asin@ D.r=a’
m St “1’3WYM5@CWWW (0-2) 1 @ Explonation/ x’+y’ =2’ =r' =a’ =r=a
31 2x+3y-20=0 IR y = § AN WS @ FFD? [BAU. 07-08] [ 41. AABC 93 B Rz €% (2,3) 9% C R+7 1% (5,6) | AB @
af  2) 2 AC 3@ TYRY W@ D @R E T DE T4 S0 T
A tan —'5 B. tan_l(_J fe Ty [BAU. 2005-«}
3 Al B. tan’(1) C. - D.0
C. m—r(_lj D. #TR% 7 (O ESIRFey BC TS = DE G 7
6
% D) BC@?FI‘H'—H—I .. DE @4 o1 = |
.| G- (=2 42. T R ST TR (3, \/3) T @ RF o T 7
@ Explanation/ 6 = tan H_Z) o [=an (T [BAU. 20054
s (%) »(2m%)c($
A (V32| B.|2v3.Z|c|[Z2V3| D.w=rfE
32. W RN R ¥ e (1,5) Rpe wfits 3w o
TR AR T @Y [BAU. 2006-07, 2004-05] i f [ zr]
’ 2 i
A.5x+y=10 B.x+5y=10 C.5x-y=0 D.@HDL=H @Bianation] (r.0)-(\9 +3, tan” ¥2) ={ 2+/3.
2 1ae2l_s.,-B 43, x-y-7= ummmmm«wmm
g g = =H @f? [BAU. 20054
X, Y : _ -7 o [;7 :Z] (Z Z)
+E*w s =1 A.(z,z] B.(z,z) c(32.52) o (2.3
33. y=mx+6 IR y=3x +10 T G0 FANFF T m 97 TF F97 X, ¥
(BAU.2006.07)|  (@/Explanation] Srwey Wil = + = = 1 TR (40 <SSR0
A. m=0 B. m=2 C. m=6 D. m=3 = &
(@Egtantion y=mx 6| y=3x:+ 10 T v o T 2, e wre(( 2.2 )
S.m=3
7 =7
34. 3x+2y = 6 G x WHfd (¥ R (&n I oI I T ?_2’-—1 L] (AT ACOREE T IEE [— —2—)
[BAU. 2006-07)
A.(23) B. (3,0) C.(2,0) D. (4,0) 44, 5x-Ty-9 = 0 TR A y WF O T WeR TH IS A7
@ Esplanationf 3x+2y =6 = 2+ ¥ =1 P 5 [BAT. 20048
TSI x-WTH (&7 3 = (2,0) B.= C.3 D. g
35, x-2y-3 =0 GR 2x+y+5 = 0 TG G0 T=F-  [BAU 06-07) s S
A. RLREEY B.FARIM C. FW D. @ADL A 2 ;_!'2 o R Ay
1
mmumf(j)x 2)=-1." 45. 3x—4y-12=0 TN 6T W @R SW AT IS, [BAU. 0445
36. W RME wwwE (1,1) Reqee wfefee s om wl@iewd | L g4 cl D. B3 T
@7 iBAU 2006-07 3 4 )
Axty=2  B.x+y=l C.xy=2 D.xy=l P
momor«:m WrF A @Y LHS = 141=2 T _4 4
~LHS=RHS
46. (4,3), (8,6) (0,0) R ot 32w 5 T [BAU. 2003-2004, 01011
37. (-1,-2) A (4, -3) Fpndt sem @t X woRn $ge e o A ﬁ,w)m Bm'm@
mm:rt!ﬂammm: _ [BAU.2004-05,200607) | . C gzt T D.3@
W i DR oms T @ Exlanation] Say, A(4.3), B(8,6) & C(0,0)
@ Epianstion] "™, tan @ = —2—(3) Now AB=5,AC=5&BC=10.BC=AB+AC
—1—4 oA 7 foafs 3 e wafyw |
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f
’Tlﬂ © (14)WWG‘NWM (R | 54. x=-2,x=2, y = 5§ qR y = 9 @it 50 ¥ WA CFoaa Crawn
" (e 2Rl [BAU. 2003-04] ) [BAU. 2003-04]
a.@D) B.(2.3) C(32) D.(2,2) Adafers Blazfass Cl8afuss D.163fuzs
' (1,2) € {&MW’T{W @R ARSI M)‘,mmmiﬁqumw

- “‘312}: ;4_3 x-mmmqﬁammayzmsﬁuwmi

mCﬁ'{tﬂBﬁ‘FW( 9) @ C R Y% (6,8) | AB
m.-\c mwﬁqn @ E T DE 9T G 797 [BAU 03-04]

A N2ezE B-Tn!lﬂ C\2 @33 D?‘W
@WABCW,\BMACWW

D @@ E X0 DE|BC €& DE-EBC
56 +(9-8) = “x )=
=J(5-6) +(9-8) =V2,..DE = x?T

pax+by+c=0 @R a,x + byy + ¢; = 0 GRIT *R=EE o AW
| g R D e [BAU. 2003-04)
A ab, -a,b‘—“ﬂ B.ab -ﬂ|b|=0 &) aa|+be =0 D.aal—bb1 =0

(@ Explanation/ax + by + ¢ =0 R ax +byy +¢, =0

a, < a, 2 a,
y=—2x8 gy =-22x-22 G@m =2
= b' b‘ bz 2 : 1

a,
e m, =—=
b,

» WY ED TR AN A, a3, +bb=0

:r =TT myxm;= -1 ﬂ,(—%il)x(-gz)=—l T, a,3; + biby=0

:u+by+c=0mmmm“lax+by+k=0

| O=MN Y FIF change W
:>ax+by+c=0mﬂmﬁﬂ"fbx—ay+k=0

0. (1, —1) REpr @R 25-3y+6 = 0V B AVGER TRw-

|BAU. 2003-04]

. A.3y-2x=-5 B.2xH3ytl= 0 C.2y-3x=1 D. 3x+2y-1=0
(§) Explanation] TR TR, 3x+2y = 3x(1)+2(-1)
Shortcut: . 3x+2y-1=0
w-a-mmmmymmxamwmamym
mwarxsymmﬁsm/@%TW|

l i-y+5=0,x+y-1=0, RN kx- y+13 0 G 93T
' Rl Tk GE R e

© 7 [BAU.2003-04]
F"'A3 . BS c2” =D
1 "—=1--s _
(OBpanation/ |1 1  —1|=0=k=5
k —1 13
hm’n‘t‘l‘x+4)—ll 0!1111&!&{:!1@#«@1%7

. [BAU. 2003-04]
A.32.93F B.43. 9% CI83. 9 D. 53 999

(@ Explanation/ x+4y-12=0
y 1

X 1 :
:ﬁ+3=lA=§ab=Exl2x3=lﬂsqmnts. .
B, y =3 (x + 1) ol x SOF @1pe fie MY @ @i ey
A S - [BAU. 2003-04]
A. 60° B. 120° C.,-60° D, tan60°

(@ Explanation/ y=+3(x+1) :ﬂ-faﬁ

tan® =3 = tan 60° = 0 = 60°

. @ Rl 2x-3y+1 = 0 G Bz ey

+ (0, 5) R SRy @

o1afS ramarat 3R v @@l afvwa 7 owwA- Ax.Ay = 47 = 16
af 933 | for dra et cafer e |

. k OF W TS A Ix+5y-7 = 0 G kx-3y+5=0 T GAH

TNSA A7 [BAU. 2002-03)
K4 2 3 2
A. ‘5 n. 5 C. _g D S

[BAU. 2002-03)
A.(1,2) B.(-2,1) C.(0,~1) D, a3
Q) Explanation ™ fa% wrat e witezerf® s 22 o1% 327 o
A (1, 2), B(=2, 1), C(0, -1) @b wrr avg Faraad® s 2@ =1
T B53 D iR

. 5x =53 +2=0aR3x/3 + 3y — 4 = 07 GO

WS @M F6? [BAU. 2002-03
A.45° B.60° C.0° D. 90°

@Sx—s_v-ﬁ+2=0=x—yﬁ+2f5=0
51J§+3}'—_4=0=\1\6+y-4i’3=0

w1 b B &% —1, WeaT O = 90°

R 5T 1 XA ERIRY R 7Y TR 32 @1 A 90°

L y=x+1,y=2(x+]) GR y = mx + 3 T FY T m @@

T T [BAU. 2002-03)

A3 B-3 €2 D. R 74
1-11

@ Explanation | 2 -1 2| =0=>(-3+2)+1(6-2m)+1(-2m)=0
m-] 3

=2-1+6-2m-2+m=0=>-m=-3 .. m=

. 3x+dy +5 = 0 TR 5 3% A STHSART AR RIS RIO?

v [BAU. 2002-03)
A3x+4y+20=0 'B.3x+4y=25
C.3x+4y+30=0 D.3x+4y-30=0
(@ Explanation// 3x-+4y+5=0 G FRIFI @A A,

k=515 141
Ix+y+k=0 . e =+5 =k =30,-20
faefa sifiead, 3x + 4y +30=0

: [BAU. 2001-02]
A. x 9TF3 B By wews B C.fediw D. T8/

(O Explanationf'y W% $o/a WafgS v ¥% = (0, y)

. AABC- 9 AB 3 AC e TORYE Y% TN (0,0) ©

(3.-4) T BC &7 07§ 397 [BAU. 2001-02)
A. 5 GTF B.7 @¥% C.1043d D, 15933

(@ Explanation) T+*1: AABC frgre AB @at AC &8 Wi
D 93t E & DE ||BC @ ne:%ac: BC = 2DE

S BC=2¢(0-3) + (0 +4) |, A
B Cc

— 2
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62. a,x+b,y+e, = 0 @F ayx + byy + ¢; = 0 THNNTHF =T AV QTR |

=& @R [BAU. 2001-02]
A aa:=bb, B.aa;=-bb; C.aja; =bb, D.aja=-bb,
(@ Explanation/ a)x + by, + ¢, = 0, ayx + by, + ¢y = 0 R
FEEAE A, ah,— asb=0
» ax+by, +¢; =0, a;x + by, + ¢, = 0 TR 7Y &H,
a,a;+bb, =0T
.WW(.“)ﬁqﬁwmﬂmmmwmm
S W (EF I | SRR A2 @HO7  [BAU. 2001-02)
A x+ty=5§ B. x-y=5 Cox4y =10 D. x-y=10
Mx+y=xl+y,=545-— 10=>x+y=10
» (xnyy) P T o e S I WA AEREE
Y, x+y = x4y, |
b -(xyy)) R o e s Rerdie fiw 1o @t 36 3
SREENR TR TR, Xy = Xy |
R Option Test TS XA |
L 2x+1=0 @R y = x +1 GG TGIS @ FS?  [BAU. 01-02]
A 45° B.60° C.30° D. 90°

@ Exgplanation/ 2x + 1 =0:xr—% Ty WUFF ANFAM Q3R

Ly=x+1 @A = | =tand5°

-, TGES (@ 90° - 45° = 45°

Ix— 6y + 7 =0 RO \ WOFR (FPT FTE A (¥ T ey

T R cotangent FE? [BAU. 2000-01]
3 1

’ p. 8 c2 . D

A.‘ ) 'Ji

65.

(@ Eplanationf 35 6y +7 = 0:31:-1.”3 tanﬂ-—:cofﬂ -2

2:-,+7—om3;+h Sﬂmtﬂiﬂmkﬂi'ﬂﬁ
[BAU. 2000-01, 2003-04]

B. -6 C.5 D.6

_ onf aa. +bb, =0=>2x3-1xk=0=k=6

3x+4‘-1zmwwmmﬁwmm

@D T [BAU. 2001-02; 2000-01]

A3 e B4 Cs53faes  D.63faFs

Ix+4y=12=— +—-—1

@ Explanation B2
ﬂmemwmﬁmmm- 24

lmf) = lx 4 x 3 = 6.sq.units
2 2

66.

67.

Magic:uﬁanb,ccvsrm:b=cmﬁ:wm2

N ez 3y et ), B
01. Eﬁmﬁﬂh—ﬂ 0 % TYIE GHP ¥ [SAU, 2018-19]
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orE FfET W e 2 7o gz Aledd &7 [SAU. 2018-19)
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D. V7
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(o 7 5% 7.
x+y=2,x 2y=2:.{x.y)=('§3,—§)

06. (0,3) ¥ (03 x=5 @I T°7 WfFT 7w AT FT? [SAULI
A3 B.-3 C.5 D.4

@ Explanatonf 7 2y = [0

07. @3 f ¥ 72 A 6x-By+5=0 IR Ix—dy+10=0 T2 3
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(b, 0) (T AT FEET | [SAU. 2015
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=x*+2bx+b*=x"-2bx+b°=4bx=0 .. x=0
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! [SAU. 2015
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12. (4-z)ﬁqwsx+u;=3mwwﬁmmm
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) B %
A2 le—nBt—JncM-n D. T 7
0,0) & 2@ 3x + dy = 10 W 7AW
00 R 4 i : 7x = rcosd = 2 cos (360° - 30°)=1/3
m‘ - sy=rsind=2sin (360° -30°) =~ 1 . g% (\[3,-1)

L (1L0)21) ' (4,5) Rt wat s frgrers cvarer e 3o wo
|SAU.2014-15]

A 14 B. 12 C. 10 D. 1
124
(D Eplanation/ TRTFT= 3 | | ¢

1
(1+10)-(@ +9)} =5 x2=1 7 ==
&5‘_5,\]3+z=0m3nﬁ+3,--4=0mmnmw

@ FOY [SAU.2014-15]
A. 45° B. 60° C.9° D. 90°
) 1
@Emtion/ m, - = -
s B
1
LA
_ W3 R L S . a=0a°
m:F_T__‘B o l+mlm2:>l-—rl\r'l % Rn
sy = 4 S NI e Y ¥ gl Sesy 3 ot o
=% 2 @] [SAU. 2010-11]
Al B.2 C.4 D.8
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(@ Explanation/ x + y iy

R L lab=lx4x4=8
2 2

noxtv=1 = 0 W G X9 @ e ey o e
=Y [SAU. 2010-11]
A (0,1) B.(0~1)  C.(-1,0) D.(1,0)

x+y-1=0

:Jlr+ Y =1 o x-STFE T S (1,0)

1. T Regzeemmm g (2, 30°) T Rega 31y g e

[SAU. 2011-12]

A (V31) B (-v3,1)C (-/3,-1)D: (v3.-1)

i 2, 0°) FFEREGY
" Xx=rc0s0=2cos 30°=\[3 - y= rsind=2sin30°=1
(x,y) (3.1)
19, x=0,y =0 R x +y=1 T oD wrT Beorg fargad zwa-

[SAU. 2009-10, BAU. 200541&,1
A. Rewg B. ECE C. FIT@A A€ D. @FW0E

(@ Explanation 52 727 391 T e o

0OA=0B

1
4} X

|
N. (53, ¥1), (X2 ¥2)y R (0,0) R fifb wan e fargrerm vovaraen
7 |SAU. 2008-09]
A V2 (X1yr-X2y)

B. Y (x;y,~X2y2)
C. % (x,y1+x2y3)

D. 15 (x)y21%2y1)

Xy 1
— l
§) Explanation/ T¥I% = 5 :6;36; : Tf 3%
1 |x
~2 x; Qlﬁm:f(lm—xm)ﬁml

. x=0, y=0 R x+y-4= 0 w1 Al cx firge Boetg 303 ot cwarwat

bl [SAU. 2008-09)
A8Tfaas B 123fers C 163f 9= D, 32 s
QEpianation/cvaw = Lap - Laca-s
2 2
23, k- 97 W IS @A x-y=1, x=3y+5=0 IR kx=3y-4 FIoa{EaN

¥ a- [SAU. 2007-08)
A 10 B. 20 c3 D.2

R

h -3 5|=0
k -3 4

1 (=12+15)+1(4-5k)-1(-3+3k)=0

:>3+4—5k+3~3kw0:>k=-]'89.:k=§

Y % G (a, 0) 3% e A gz swraene ARwa-
[SAU. 2006-07]

A.y'=dax B.x’=day C.x*+y' =2’ D.y+ax=0

@ Explanation] 17 ifi® et wa faz fasg v 7 ¥t faaga

TR SAIYE | *TATgEE F y = dax

Ix-4y-12=0 107 o1 T2~ [SAU. 2006-07]

A.413 B.3/4 C.-413 D. 1/4

(©) Explanation// %17 (1 (4T3 GTeT (33 %414 foaw 5797 = —
3 3

" Ix-4y =12 =0 TEE M = - 5 =

(2,3) R wafie 2x*-y=5 @¥m-
A. Tz B. 3=
C. 933 0t D. THG2 7

@ Explanation/ 2x2°-3-5=0 . AINA $+@ wafgs |

24,

25.

X 93 7%
y 93 7%

26. [SAU. 2006-07]

27, TR TG T R XS0 R 9T G AP SeoF I

G TR AP TR- [SAU. 2005-06]
A y=mx B.y=mx+c
C.y=mx—c D.y=x

" @ Explanation] [Hints- ¢ 4<C31]

28. (a, 0) % @ x+a = 0 AN TNFIE RPTIEHE A>T N
167 @ R AR T3~ [SAU. 2005-06)
A. X +4ay =0 ; B. x+2ax+a’=0
C. y*+4ax =0 D. y* =4ax
(@) Explanation (A, fe4f® P(x, y)

\!(x a)1+?~% =>x*-2ax+a’+y =(x+a)

=>x’-2ax+a’+y =x'+2ax+a’ ..y =dax

29, TIF R iR g (3,90°) T, ffow s e w@-

[SAU, 2005-06]

A.(0,3) B. (3,0)
C. (0,0) D.(3,3)

@ Explanation// 431, r =3, 0 = 90",
X =rcosf, y = rsind = x = 3¢0s90° = 0 = y = 3sin90° = 3

.. SICEHT ZA1% (0, 3)
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30. (2.-1), (a+1, a=3), (a+2, a) R = AT TCT 2 G T F&7 [rx=2 N
[SAU. 2004-05] == L W% CFATA =2 x 2 =4
A. 1/4 B.1/3 C. 122 D. 1 : /f -
e s . A3t L _a—a+3 L7 po
QREssknstion/ atl-2 a+2-a-1 (05 a 97 T 3T @ 2x-y=0 R Ix+tay-2=0 WA >y
I = S AN TIT O e | LisH [SyIAU. 201,
a-1 1 2 5 3 1
31, 0-9F N R & (a= 1) x+ (a+ 1)y -7 =0 A.; H.E C.6 D. -6
+ Sy + 7 = 0 G FANSAE
ix 0 B. 4 ng’l Dlsﬁw' 2004-051 | @ Explanationf ¥ ZGWR T, a,a,+b,b,=0 . 6-a=0.".a=6
(@ Explanation (TT$ (ANTRY FNITATET ST} STWA BIe I 06. x-STF AT (2,-3) g affowa g &=l
a-1 3 ISylAU. 09-10, “'l’l
~oi]-"5=5a-5=3a+3 . a=4 A.(-2,3) B.(2.3) C.(0,3) D. (2,0)
32. (rcos 6, rsinB) 9R (rsind, -r cosh) RErE Tgd EtafRe \(“@5;@'3-“?5? AF (x,yy) e afewfa= TR
X=X
? SAU. 2004-05
IS: " @ x aa s ofowft 79w o y @7 TR
C.r\2 D.r A
=J — _ - y 9 ATATF &fowfT FF 320 x ¥ FAEa B +faada o,
(rcos;ﬂirsm 8)" +(rsin 6:+ rcosf) e 07. Y-STFT TANT @ 4x + 3y = 6 € 3x — 2y =7 .
=1/Pcos’0-2r'sinfcos0+r’sin*0+1 sin 0+ 2r sinBeosO+r'cos 0 R T TRl (SyIAU. 2015,
= Jri(cos” @+sin* @)+ r*(sin* 6+cos’ ) Ay+2=0 B.17x-33=0 C.3x+4=0D.4x—-6=0
y
= V217 = J2rAns. @ Explanation] 4x + 3y = 6 - (1)
33. A(1,0), B(4,1) 8 C(4,5) Rrperem vt sfée firgrers Saetas gome Ix-2y="7 —-=(II)
o7 [SAU 2003-04] () x 2+ (1) + 3 AT I3 A2 17x =33 . 17x-33 =0
A(73 6/3) B (3 ) C.(4,2) D. (8.4) =5 GfFE : (i) @ (ii) T @4 TV 75 911 W (G0 FAr
(x,+x‘+.x‘ Y+, + h] [1+4+4 o+1+5J (3,2) | 08. X-ST#F 8o WAES 9 (0,2) @ (6, 4) Frqew zre sz di s
3 3 3 3 AT @FG? [SylAU. 20155
34. T OF (xy) @ Fo ¥ [SAU 2003-04] A.(4,0) B.(2,4) C.(2,3) D.(0, 6)
A Jx—y B.fx+y C.[i+)? D. x* -y’ @ Explanation/ [Network Exclusive: x 0¥ WAfEs 0T y @5
@ Epianation]’ 0(0.0) < (x, y) s 79 | 0 203 1 B Option A (% &7 1]
=Jx-0)’ 0 = ST, 09. x- STHT FAEAA 6 (3,~4) P o AT @F=o?
)" +(y-0) x*+y [SylAU.20154
N et 3 e |\ Ax=3 B.y=4 . C.yt4=0 D.y=0
01. (k2),(0,5) <3x (2 -k, 3) g2 790t &1 k 97 - (® Explanation// x WUF @A, y=b I |
[SYIAU. 2018- 19] ‘TW‘E y= —4=>Y+4 0
K=ig 6 e 5 R.-10 '10.3x+4y—1szbwwmwwﬁ§wrhwww
=5 : @T? [SyLAU.2015
Mg i ; : %—%:}k—g A123.93F B3343FT C43.93F D6T 9=
nz.wﬁwmmmm(l -1) T GF R YA (@) Explanationf/ 2w (1, 3x +4y = 12, %%:1
7 [SyIAU. 2018-19)
4,b=3fagem cvawa = —_ab=—
A. (2.5) B. (l,';!) C. (\ﬁ, —%) D. (2‘ -;E) R 3 ab x4x 3=6
; 5 N % 11. (at’, 2at) e e maﬁmcmﬂ?r [SylAU.2015!
@M’F\!l +(-1) :\ﬁ' 0 =tan’ (T)=‘] A.x* = day B.x =ay C. y* =4ax D.y’ = ax’®
03. (asecH, btan6) R swmze @HM? [SYIAU.2017-18] ' W e R (x,y)
A. FEEEY B.3& Ctop{e Duﬁqa Sox=at,y=2at x8y N4 I ANT y’ = 4ax
x2 12, x-WF (O G e @y 4 933 o o it =ity
(@ Eplanationf asecd = x ; sec == ; sec’d = p R () " ISyIAU.2018!
A4 B.14 C. 16 D.+16
blan9=y;tan9—— :tan’ = !; - (i =
b R ) D) Explanationf {3, x W% 7 (0.4) .-, T —+4
(i) - (ii), sec’0 — tan’0 = > EI. "‘_ %;_1 -, wfiga 13. r= ammmaﬁwmwﬂ

04. x=n,x=z,y=ney=2wwmcwwmam
[SylIAU.2017-18)
A2xfgeE B 43fase C.s3fazs D, 103f gz

RS H

|S)IAU 2014-15 SAU Il}lﬂ-l
A. x'+_\, =ax B.x'ty'tax=0 C.xMy'=a’ D.x+y'+’®
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;TWOR
o Ay = | TN TORE q vey ISYIAU.2014-15) N 50U CERRAIR ¢ afmte sReet R K
" 90° o o '
A 43 ::rwmmwguc = - 01. 7 A=(2,~4), B=(7,1) 4R C=(-1,5), ABCD Az f= f¢
¥ 70 o3 D 97 TS IS? [CVASU. 2018-19]
- 2y = \J3 m" 5 G YRR T, m @ W A2 A. (0.-6) B. (-6,0) C. (6,0) D.(3.2)
ISIAU2014-151 | @y Explanation/” 43 D a2 1% (x,.y,) T4 favidre it g B(7,1)
A0 B.1 ‘C°2 D‘\ﬁ X=Xt Xa- X Ya=ntyvi-y
x-2y=13m’ 3 =24+5-]
=~ 0 =0
m(ﬂO]ﬁ'ﬁ'ﬂﬁ{I’l 0-0= \ﬁm =m=0 _ 2
| AQG5). B(-T7.4) € C(10,-2) W b firgrem sawe a2 S (Xa ya) = (-6, 0)
ISYIAU.2013-14] | 02, 6x-4y+9=0 4T 3x-2y=1 TAATHT TS 7Y 7P F57
AQRD B.(-2)  C.(-2-1)  D.(2-1) [CVASU. 2018-19)
3- 7+IO ~S+4 2 7
(I Explanation/ x = “dpe=—y =l 2l k. =5 B. ————2\'!173 oo D. =
gmmmmmmxmwﬁmm 3 | i3 2_13
120° G BRI I O TRwT - [SYIAU.2013-14] (@ Explanation/ax + by + ¢, = 0 @F ax + by + ¢; = 0 T
= — e T -
Ay+V3x=0 B. y —+/3x @raTEa NgAd Ay - e
i1 D =0 9
C._\'+7§—-\=0 -3y —x= 6x-4y+9=0=>3x-2y+3=0aN3Ix-2y~1=0
y =tanBxx = tan 120°xx y+\/§x 0 %H T
Lr= 4.cosecemtemmwﬁnﬁmmﬁs TR TS 7Y G = rilain
mmm [SYIAU. 2013-14, 2011-12; BAU. 14-15] ;
Ax+y=a B.y'=dax C.y*+4ax=0 D, y* = 3ax 03. 3y —\3x = 12 @R x cosa - y sina = p TF T Frh w20
o 9% I F? [CVASU.2017-18]
(( Eplonation/ r = 4a s g = T sind tan6 = 4a A.30° B. (;0° : C_]2120° D. 150°
sy iota sy oan GiExpianation/ - - =i¢om=;
p.w:mwm zx;,=om3;+a,-_z=omwmw =>cs?::=}‘?:>cola=:>‘\;=3=u=60°
=3 83 . D6 04. (-5, -3) QL5 (4, k) R T N2 Tk @@ TH I
@Eﬁv TR 1€, 2,3, +bb,=0 . 6-a=0 = h p [CVASU.2017-18]
hx=y-10 Mx-mwﬁmcxMMﬁamw A 12 . 84 78
- [SyIAU. 2009-10] (B) : \l(4+5}2"'"(k+-'52 N2
A 0° B.45° . C.90° D. 60° =81 +KC+6k+9=162= I +6k-72=0,
B Eplanationf x=y-10=>x-y=-10 k=6TF=6"+6x6-72=0 -
" " . | 05. x-STFT RS- | [CVASU.2017-18]
S et lﬂllitlim%ﬁ"ﬁm:m:—'(_lf Ax=0 B.x=1 C.x=y D.y=0
€T, - tanB=1 - O=45° 2 e x—mﬁmyﬂly mﬁﬁqx-o
0. 3-3y+2=0, x—6y+3=0, x+ay=0 @1 oS AT TCT 2 @7 W | 06. T v W20 e ANFAT y -4 =0 Ry -8 =07
R [SyIAU. 2009-10) Tfesafbs craw @E? [CVASU.2016-17]
A2 B.3 C.4 D. -2 A.163. 93¢ B.323. 93¢ C.647.93F D. 243 &=
] =32 @) Explanationy/ y =4, y = 8 (I TYIS! @9 (8 —4) =4
([ Egisnstion e, |1 -6 3 . ORI = 41 = 16
1 a0 07. x +y = 0 FREN x WOFT e T W @R od I ¢
=1(0-3a)+3(0-3)+2(a+6)= [CVASU.2015-16]
N 32-9+2a+12=0>-a=-3.2a=3 A. 45° B. 0° C. 90° D. 135°
AacnmAcwﬁwnﬁqzw(l 2) T BD *fr| o S RS ()
TR TS Ty [SyIAU. 2009-10) @ Explanation ¥1 = tan - ("‘1—]
A.(1,2) B.(-2,-2) C.(0,0) D.(1,-2) it g "
PR orE=aTE AU Afedfee @0a | =_3= _Z=T=l35
) MWMW(ﬁ,l)mmfcmwmﬂ?z 08. m 9% T IS A FAAWENT Jy - 2x = 4 AR 4y — (m+1)x = 2
[SyIAU. 2009-10) FTIF Y 03- [CVASU.2015-16]
A-(z.f] B-{z,EJ c_[g.z] D-(.’Eg] A.6 B.S C.7 D. -7
Bl 6 6 4 0 _
c2mAls | Som+2=12..m=-7

Ui r-\[(3) + 1'=2,0 - tan” Ak

"3 a
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09. (1,2) 9 (3, 4) R AP G T @107
[CVASU.15-16)

@ Expionation/ x = \2 cos = \/2 {*

T T
) s B. —— ¢ < D. 1 B - S - _
y 4 y \ﬁsm4 \ﬁ \/‘—2 1o (xy)=(1,1)
ey = 1= 422 NI AT
Xy =X, - N " (e a8 i
10. x+y=1 @R x = ( TR TG @M FAD? 10 g om)mmﬁwmwwmms:“
A. 90° B. 0° C. 45'5‘““'“'1;5:1';3: CHBH A 6,0 B. (0,3) C. (0,3)0.-3) D.(-3,0)
y (@ Explanation// (TZF y W& ™ 907 (TZE x=0 31 TACT BE (03
(@ Explanation/ x + y = | 93 x = ﬂlrﬁ~c+\—lzr>]+|: _ _ :
o0 N G Ry @ oyfe e
R x 8 y WTF; U @ —T—d‘i"’f!’l‘ﬁml 01 & G GOIF SITH W6 3x + 2y — 5, ax + dy — 9 = 0 G x + 2y
« A x+ly-5§ax+d4y-9= X ~1
1L x-y =100 x wr* sme 7 Regre e @ of Regfdr g = 0, TR TRy [PSTU. 2018.1y
Y ICVASU.2014-15] &7 B.S C.3 D. 7
A.(0,1) B. (1,0) C.(0,-1)  D.(-1,0) ' ' 5 3 B '
OEgiodtonfx - y=1= 7+ = 1ix-Sos R R (1,0) | (Egaato/ ™ 7, [a 4 9[-0
12, 12x- Sy + 13 = 0 €% T ) G PRI st T3 L & =7
[CVASU.2014-15] = 3(-28 +18) —2(-?3 +9) -5(2a-4) = 0
A 12x-Sy=0B.12x+5y=0 C. 5x— 12y =0D. 5x + 12y =0 =-30+14a-18-10a+20=0=>42=28 =>a=7
(@ Eplanation] 12x — Sy + 13 = 0 TR 7Y G A 02. y+3x— 12 =0 TR o 7¥ @I O1T 397 [PSTU. 201319
= 5x+12y+k=0 . 3=t (0, 0) Repri =1, 50+ 12.0+k=0 A3 B.—1/6 C. 173 D.6
=k=0 . %M = 5x + 12y =0 B : ' P
13, TR 3 x + y-10=0 (RCF TREEIDY 7 FP TH- (R Eplanitionf y +3x — [2=0 "N GNA 51 = 3
[CVASU.2014-15] | 03, 4x + Sy - 7 = 0 B™ @R B w9 9k (1,2) REp St semen
A.-S B.S C.-10 D. 10 st (PSTU. 201219
[m \Erx+y—10=0 A 4x+5y+7=0 B.SK-4Y+3=0
(0,0)WWW= 0x 3+20—IU - :’..Q':«%=5 C.—5x+4y-l=0 D.4x+5y—10=0
mﬂz (@ Explanation// 4x + Sy — 7 = 0 TR TRAN (@¥1F A=A,
14. P(1,1), Q(2,2) =R R(3,3) Rz sneramt 33wt (b Testy a7 Sx—dy+K =0 71 (1, 2) Reprdt
- [CVASU.2013-14) o s
A. 7RTe fage B. Tsfere fage C. e frgs D et --k‘(“5x1)+54"2:°"“5+8:3
; -, NG TR Sx -4y +3=0
P — 1+ 2 = 2 2
mzo 2‘” gty s 04, T IR G x WTHE AR 30° QI Ve IR AN T A
RP = /22 +27 . 5% IR 3WI 7 e fage o R @Ef? 2 % = [PSTU. 2018-19
15. 2x +3y = 6 © WHEY U1 QAT R f 93T ovarwn T3-
[CVASU.2013-14] Ax=y\3 By-m3 Cy=3x Dx=3y
A.36 B.18 C6 D3 (@ Explonation)/ TR FaeTaTa 7A@, y = mx
X
@ Bplanation 2x + 3y =6 .—.>§+§=l :>y=tan30°xx:>y=$.'.x=\!_y
1
2 8=2x3x2=3 aqes 05. xWF IRy WF F I R Y W 4 ¢ 2 97> T
16. (2,3) R (4% x Wow o8 3y ¥ (CYASU.2000-10) | TP7 Y ¥e7 [PSTU.2017.1
A5 B.\3 €3 D.3 (4‘2) _ 8.6 ¢4 D)
@ Epianationf x =% 2% (2, 3) Frge 787 = 3] = Glbeyupel (¥R IP A =974, |
Y me(x'yl)ﬁﬂw: | YW(WW=ZE .'.K=2.‘.W(Kv)’)=(2|4) i
X W% 0% P (x, y,) RE 3T = |Y| 06. y=x+10 339 NI x STH AN TS (I Vel IA?  |PSTU.AT.M
7. 1 R 0 SR o W 0wE U 7 (CVASU. 2009-10) AE . GBI
A.l B.-1 C.l!_ D.n% : ; t
V3 x @®Exp on/ tan0=m=1 ", 0=tan™ (1)= X
Sty = T e 7
b T R CoTs Te (2, 3) 2o e @iy e v 07. x+y—3=omy-mmﬁwmmmmﬂi
[CVASU.2009-101 | A (3,0) B.(0,3)  C.(0,3)(0,-3) D.(-3,0)
A.(1,1) B.(ﬁm C.(2,0) D.(2,2) () Explanation/ XY y W w1 9 (TEg x=0 WA 1T B (03]

ASPECT SERIES ¢ « NETWORK ¢ # ASPECT SERIES + # NETWORK ¢ # ASPECT SERIES ¢ « NETWORK ¢ ASPECT SERIES » + NETWORK ¢ ¢ ASPECT SERIES ## NETWORK ¢ ¢ ASPEGT SERIES ¢ ¢ NETWORK #L



T\\ ORI‘\

sifre e o AT

423
,mwammm@tcmm PSTU.2015-16] | 18, (I FRETCART » ST 4T T3 T 45° GRTH Seoty] I ©F Bofa
n B.0° C.— D i N F99 1R oA T 97 [PSTU. 2012-13)
,\.4 : 3 3 Al . B.O G 1 D. 45°
x+0.y=2iin (1) IR @RR &) @@ N, @ Explanation/m; x m; = | = tan45° xmy == | =>m, = -

0x - v+ k=0 y= Ko...(ii) TR TBR 27 @¥E x Seifgs

few y BT TOM 78 @R TGS (et :qnn._g

LD Ix-4y+5=0 [PSTU. 2015-16]
1 =
¢(3-3)

vE) () 0.(33)

oS @t |
b (1 243, 1), (-2, -3) @R (2, - 2) Reqerert wat sty cwafd <03-
|PSTU. 2015-16]
A wTersas  B.3itsw C.iffeam D,

@Au 2),B(-3,1),C(-2 —J)GD(Z -2),
AB=\(1+3V+@2-1) =17
BC=V(3+2) +(1+3) =17
D=V(=2-2+(- 3+z1‘-\!‘

DA = Ve-17+(-2-2)=
- AB=BC=CD=DA®® c'ﬂ:ﬁzrrh
u.u.z)e(6.—3)ﬁwﬁmm4,~_nﬁwmmﬁw

- g [PSTU. 2015-16]
A2:1 B.2:3 D.5:3

@Bt/ -
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¢ BC —6)2+(-1+3) 2\& ' ;
I :+_\-=nm:—y=omwﬁmm AR
[PSTU. 2014-15; BAU 05-06, SAU. 2009-10, CVASU. 2013-14]
A.0° B. 90° C.45° - Y D. 60°
(O Explanation]/ TR SR, DIFI ST 1 T G “f W % |
x+y=0 G x- ﬁmwmwmmw—l.
3. x-S B T FRD? ;psruaou-m
ﬁLl B.0 (28 | D. x
(@ Explanation/ x-ST= 51F7d T = ()
4. \-zx+7mmw-rnmm'hmwm L[PSTU,14-15]
A. l —I

C.3:2

B(6.-3)

1 B.-2 [ B B .
@Zx—yﬂ—ﬁ TR - T e Ll Wm ﬁﬂq =
xayroum =SSt w e T

1, aﬂmwm:: y+n nmm@(ll)ﬁ’iﬁwm
o [PSTU.2013-14]
Al B.2 C.3 .D.0,

() Explanation/ g (1,1) Refers TR "@“«'Fﬁ"iw
TS 0 T | (opnon test)

16. 2x + y — 4.= 0 o I wEwHE, A ¥ frgw Beery I O
(FTTY TS v~ IPSTU.2013- 141
A. 43 933 B.83.4%%F (.23.9%% [316'4 -3

@ Explonationf 2x+y —4=0 - Efi-lm(—xzmy—
1. ‘Iﬂﬁ“imu —l}ﬁqﬁmmmm‘aﬁmwm

19. ax + by + ¢ =0 @R ax + by + k = 0 FCIMTIT TGS @
=T) [PSTU. 2012-13]
A.90° B. 0° C. 45° D. 60°
() Explanation/ (@T¥ e (B12 WAl (A1 0°

20. = axy+y' =0 @ (1,1) R 2T a @ TR TS (PSTU. 2012-13)
Al B.0 C.2 D.3
@ Explanation? x* — axy + y* = 0 71 ¢1,1) fa=pirdt |

P-a 14 1P=03a=2
21, 3x +dy = 12 @S e A 1 WOt (8 B B O FB7

[PSTU. 2011-12)

A. 3 4qTs D. 12 9%

B.5 9%% C.4 9335

OExplanationf 3x + 4y = 12 =5 3+ 5 = |
ﬁwmr'ﬁh'ﬁ: 3 ra=5
N fUmewg confafa som |

01, ,\ncﬁﬂm;\ne,\cmwﬁqmne E 7o Fes
@ T ey [JGVC. 2019-20)

| 1 I 1
A.BC=2DE B.DE=EBC C.DE=4BC D.BC=4DE

(@ Explanation/ fatem @@ @17 92 ared wofasa AgmEs @
T A STATART € T WS | !

A
X
1
% DE =5BC B e
02 x-3y+2=0,x—6y+3=0,x+ay =0 @4 &0 =RF 1 a
, GATNIS . 5y HGVC. 2019-20]
AJ. BN B3 C.6 D.-6
@ Explanation/x — 3y +2=0,x— 6y +3=0
' 1 -3 2
x +ay = 0 et feafe gz [1 -6 3 (=0
- N g a!

= 1(0-3a)+3(0-3)+2(a+6)=0
=-3a-9+2a+12=0.ra=3
03. x WUHA (RS MTEd A 60° (FIF Teolg T GHT 7 @WH 5

¥E? ? [JGVC. 2018-19]
L | L B3
I . BAB S D.%5

(@) Explanationy! T 5 = tan60° =3
04. (a,0) 9 (0,a) <] T 93 GO ¥ @ 7 T wfr vz
2a T @A o AR [JGVC. 2018-19]
ALy=x+1 " By=x+2 C.y=xtl Dx=y#l
:_)Em" , o107 e (x, y) T,
LA - a}‘+(y 0)}-{(x 0)+l)'-a)} 2
= x’2ax + a* +y'-x ~y ¥2ay-a’=+2a

-2axt2ayFt2a=sx-y=tl =x=yzxl
05. Mﬁmm%wﬂwﬁ"mﬁu X -y =0 GNR

_ IPSTU. 2013-14) Tra e | . HGVC.2017-18)
A...x 3y’ =0,B. 3y-2x=0.C,2x t3y70-D: ¥ 51X, ‘A xty=~-l B.x+y=0 C.x+y=] D.x+y=2

G A y = mﬂul—l)fﬁ*qﬁl @Mopumﬁcs:qﬂﬁﬁvﬁmow 0
S=l=milom=-] Ly=-x <. Option B &% 87 |
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06. ¥ REToR MEET A (xy), B(1.2) & C(2, 1)4R @7 C¥qw |02, y = 5x +9 G AW 7 G S F'o7 ISGVC.2y
cf T T +y=? [JGVC.2017-18) AS 8- C.-I' i =L
A. 6 B.9 C.=12 D. 15 5
x ¥l @My=—53+9m?ﬁ:§ml——5
Mil f : =6 _>_m“mﬂﬁm2=_m_l'=.—i5=%
- l -
f : v/ : il H f —12mx+y-3=12 . x+y=15 |03. ¥ = 3x TRUCA, x WF N x = 2 W WH "T;“:?:"h
~ os 201y,
07. A(1,0), B(4,1) § C(4,5) Reqerm vzt sif¥e farsrem sawetsa gAmw A 12 B.2 C 4 D.6 1
T [IGVC.2015-16) y = 3x
A. (773.673) B.(3.2) C.(4.2) D. (8,4) :
2
mmm=[““4.°”*5}=w.za -3[5] =§(4 0) = 6 wfaws x
3 3 4
08. 3x-7y+2=0 RERR T aw an R for (1,2) wfewy 3w _
v K T
peiiclin ettt st s n“ NETWORK PRIME TES ”"
C. 7x+3y-13=0 D. 3x-Tt+11=0 § i Py ~
Q Eianationf A s C <575 G o B A G (1.2) Reg e B | 02. 1 g3 (o g (3, 150 )m&ﬁﬂwmrﬂ;um
09. 3x-9y-10=0 WRIRF slope T 7 [IGVC.2015-16) 3\/_ 33 i 3le _ﬂ 3| p. | _3_«@ |
o 1 5 2 10 D‘l 22 77272 2 L 277
™9 "3 g "3 03. (1, 4) @ (9, 12) RO e @A @ AT 3:5 =
g _ =31 IS T, o gAs-
(@ Explanation? 3x-9y-10 ..slope = 973 Ly A. (7, 4) B.(4.7) C.5.8) D. (8.5)
10. x-y=1TRM x- WU S (¥ e fRfere oo ot Regfba gae | 04, (2, 2-2x), (1, 2) 9 (2, b-2x) RqeTat 0ad 2071, b 93 7=
It [JGVC.2014-15] A. -1 B. 1 C.2 D.-2
A.(0,1) B.(1,0) C. (0,-1) D. (-1, 0) 05. 3 (=5, 1), (4, 5), (7, —4) G2 fargrem M~ z7 o2 T

@it/ x-y=1 =7+5=0
weiIfe e X- wrez fafse &= (1, 0)
¥ —xwwmpﬁﬁwszme-mw
PM ¥¥ W& 331 T OPM e oot 397 [JGVC.2014-15]

J 11.

A.13faezs B.23faze C.33fass D.43fuzs
P (2.2
- - M

SEATT, 0M—2 PM=y,x=2
1
AOPM--xOMxPM 3Xx2x2= 23 g3

12, (X FROCERT x-WOHE ARSI (@1 @RI A 30° T Tesfy 30,
CT SRR Toia RTIRE BI9E WIH (FRM? [JGVC.2014-15]
~1
AAf3 B. 3 ;=1 D.—
\3 \f3 C NH
(@ Explanation/ x -aammm30°mi‘§wﬁaﬁ’rm
¥ = tan30° = —=
V3’ _
m%ﬂmmﬂ=mmﬁnﬁ,m%=-1 =>m=-3
01. x ST FHAGA @R SAI24- [SGVC.2019-20]
A x=y B.x=5 C.2y+3=0 D. Noneof them

X SUFE AN @ AP, y = constant
52y + 3 =0T x SOFE NI @IE AR |

06.

gy 4 szua{mzfiﬁ—e:

07.

08.

09.

10

11.

12.

13.
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2 2

A.48
a, 5 a® 3, z)ﬁwwwmxmmzw
e o

B. 5:2 WIS WeksE

D. 2:5 Sms Iff&Fs=

WW[—-T,—' %)m CIFTE TS ¥

C. 2:5 wiite waffew

A (1,225°  B.(225°1) C.(1,135°) D.(2, 135
P R x — 3y = 2 G S wRE® @ o7 (2, 3), (6, -7
726 T A P 9% RIS T

A.(13,3) B.(12,6)  C.(12,3) D. (14,4
y=b GRY3 x-y +1 =0 GRNGR WES TACHTH -
A.30° B. 45° C. 60° D. 90°

o TR T, xcosa + ysina = 4 G 4x + 3y = 5 W

A Y-

A. -1 unit B. 3 units C. 1 unit D. 9 units
mm R TER TS wee (2, 3) e srufewe
SR -

A2x+3y-12=0 B.3x+2y-12=0
C.2x+3y-6=0. | D.3x+2y-6=0
(-5,7)8(, -UR"N’WWWWW
Ay-3=x+1 B.y+3=x-3
C.y+3=x-1 D.y+1=x+3

o R I AR & (a - 1)x + (a+1)y — 5 = 0 G 7x+9y +¥

I AAGAT-

A -2 B.3 C.8 D.5

ﬂ L]
¢ ASPECT SERIES ¢ # NETWORK ¢ # ASPECT SERIES # ¢ NETWORK # » ASPECT SERIES ¢ # NETWORK # » ASPECT SERIES 35 NETWORK v ASPECT SERIES » + NETWORK » ¢ ASPECT SERIES # @ RETAZ~




E\\'ORK

S ST o7 » FIER

——

4. @ AR OF -1 OR TR [ B Wy 4 93 o | [eBem T[T [MCQ)
AR T I~ 3 z
| 1
Ax-y2dy2=0 B,x+yi\r2=0 r=J(——] +[__] =1
Cx+)i4\ﬁ 0 D"x+yi\’i ﬁ JE
5. m««mqﬁwmmammns. 07l A As
& TR TR DY 0=u+tm"ili—=1mw4s“=225'
AXx+7y=14 B.x+8y=8 C.5x+4y=20 D.3x+6y= 5
o= g Al s = (-5, 3), (5, -5 0,
E O SIEE S TI- | b el blb -, f=for ¢ et (1,225°)
A.(0.23)  B.(0,1) C.(3.4) D. (=5. 5) o8| p |FB ST v R g (14, 4) fegfo Wt ¢
7. x =2 FRBICR O IS fEih AR 58 70 | - P 97 gEE = (14, 4)
A0 B. 30 C. 60 D. 90 \B3x—y+1=0@EEEA3 - tan0 =3 =0=60°
8. erln(Bi’Z)“lﬁ'ﬂtﬁ'ﬂﬂw 09| C Wf;‘:'ﬁx“mxwmwﬁbﬂm
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19. ;ﬁmﬁ‘?“““)ﬁ‘imm3mwwml 10| B ||0cosa+0sina-4 140+43.0-5 _ | 4| |y|=3
o TR 3B AT ARieET @Ry 2 .2 1,42
AX+yY-8x+7=0 B2 4+ +dxE 12 =0 Jcos a+sn” o J-‘l +3
[ cxl+y=) D.x*+y =4’ of7, Tl e, X Y o ceeeee (i)
20. T PSR x WOHT AN 30° @ Toolg T G T G a b
Tl v ; ;
A-x=}\f§ B.y= xx,r C.y=3x D.x =3y H LA [2 2] 23~ -2-=2~ﬂ'ﬂ5=3=>a=4m
OMR 7.AOO®OO | 2.0 00 . :
A AR AR A== . y - .
NLAOB®OD® | ..A®OD | 50000 --ﬁmﬁwr.za,gﬂ:awzy 12=0
2 POO0 | ®.OGOO | i i
e L Y1) 93 B(x;, y;) R ATTES AR
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(.00 00 | .A®OO | 20.0@O® ||| |- ™ i -
- _ . e _Lfe- 2_g2_ (-
(00000 ERETNIER 55000 ()| N IR
| = -8x+8y=32=>x-y+4=0=>y-3=x+1
It [MCQ) S GRTRT SR IS AT, HTPTZ R WA
-1_17
ko1 lid “W_|33~4z+14| 13]C "z+1=§ g
f 2
LS. 3 Qﬁ,@ﬂm‘lxcosu+ysinu=i4
W s 3c0s150" = (i) e 3 mm=-."°‘:=-mm
sin
=3sin 150° 31—% ﬁﬁﬁa'qzﬁ-qw( J:![%) TS, —cota =1 => a = 45“'@‘!1&1@'&1‘1)(::-
39+5.1 3.12+54) _ (32 56 by sindS == % 4y I =0
9+5.1 3. : " .
o - ( 3+5 3+5 ] (8 8] %) qﬁ‘mw;‘*iﬂm-----(l)
fa% feaft @33 7ew @I w_fEe @, oaa @ fos| || 15| A |2¥wts, a+b=9anda-b=5 ~a=7b=2
fagrea cvaws T TR | mﬁwq_+5‘_| =2 +7y=
MiC|. |
. 3{2(2—h+2x)+l{b-2x—2+2x)+2(2—2x—2)}=0 16| A (5+5+o 1= §+4) =020
L =4-2b+4x+b-2-4x=0..b=2 X 7 | > D
Mlmm. : 17| D |50 = tan0 = T R e " 0=90°
s STy 2 (0) _ "0sB) = -
os| B A 5 {(—5)(5+4)+4(—4—1)+7(1—5)}-—462sq.unn3 sl A 2r sin (2)-1 =1(l = cosf) = I=>r= 1 + rcos@
5 1 . . y = =1+x:>x2+y2=l+2;+xl _‘.y:::l
_46-2— sq. units [As area is never negative) 19/ A J(x-4)"+(y—0)* =3 s Xt yaxtTED
06| A m=—§1— 3 - 5:2 W e ¥ | 20 \rx=>x 3y
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TIACTD RATINGs
b fReie IR @ = B (e et arTtR [ i
01 @TH TEE/ATY/ e S fady A
01 | 30 TR= *
03 | &7 € MU w1-a7 meRd gl
04 | =™ e ST e *
05 | @300 IO I JE@ ~o IR S FoAES sirfeifew aramt *x
06 | T RER * &
07 | &7 3T WO O TG WELHSIR A IRSYSIE N 771 e 5 =)

7 G omemeer )
[ concerT- 01 SRR e iR )

(FORMULA] W T3 TARRTR &7 &3 FF IR JPNE WLGF | (h, k)T R r IPNE RER 3067 7 q=2: (x-h) +(y- k)‘—r’
s ;‘+\ A 4+2gx+2fy+e=0 J0ET T:

== (.- o x- WHTS =508 T, o=g o y-IF (7 e TA G =2/ — €
P = [g7 L f7 _¢ o y-SFE = T, o=f' . o X TF (0 e wra Gi=2Vg" — ¢
o =0 7, 3E0 7o Rapm o x, y %7 ¥ = T, =g = £ o Area=nr’
[ModelEITRE: x™+y’—6x—8y~75=0 (&7 (FTHI YIS 97 : O fRfey s, wTwa & IE (@ IS AT, FON RN
w@E (-g,-f) ..(3,4) ; v e gy o 1ed P e e =)
2’ +2y* -5 x+6y—2=0 J0&T (FHT TS 67 i, AT (QTE AP = g - c
2x*+2y°=5x+6y-2=0 T, X’ +y*>/ox+3y-1=0 ii. x ST i TGS = |y 99 7|
2 (——g.—f)=(5 — iii. y ST =0 2 I = [x 93 T
?'T) : ' | ' ' A —x) + (T
[ModelETIRT: x>+ —6x-8y-75 = 0. 387 PTE %797 Vi e o by ¥ F 2
WWW
6 A ;
(Shoricut So ] 377 7 = ( 2)J‘h 2 - 3:4) =75 s 3
S AP = [(3)7 +(4) +75 = VO 416475 = 100 =10
[ModelEINRE x*+y*+6x—-8y—11=0 3063 T &7 d=2Jg+P-c=n[E3)y (=) +11=12

[ModelETNRTE x*+y*+2x+2y+c=0 &M WA x Wrwa refaeiem Afm 397

@ @G = (-1,-1) .. x-S0%4 @ WG = 2. /(1)° + 1 =232
T 2’ +y dx—6y+e=0 T8 x-THE =0 37 O ¢ 97 T 397

X+y —Ax-6y+c=0 J0&F (&% (2, 3) ; 900 x-TwE = @ -, g=c A, c=2"-4,
[ModelETTRE: x*+y*-8x+4y+c = 0 8B y-wratas = 3 | ¢ 97 T 397

Xy -8x+dy+c = 0 4087 @5 (4, -2); y-wH@ =M@ f=c - 2=c>c=4.
(1,2) 5 iR 38 X-orwre =f 30z | T el y wrwee f o con ot

(12) @5, x-T5@ =4 w@., g=cqc=1"=1 @Fa=20[4-1=20[3
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@5 (h, k) @R I a R Jrea Wl (x - h) + (y-k) =2’

@ (0. 0) eR TP a R &7 T (x - 0 +(y-0) =a’=>x* +y =2
Type-02: F8 € (TR WO ™ Tt <1eeet |

E\
i
u
h
'l

’
@S (h. k) TR 93l 35 x 37y 7w =i e ww R
(i) x ST =opf T, JE = [{UET FLHA (FI0| = k (i) y SoTE =opf 3a0m, A4PNE = [J087 (30%7 ¥ = h
x Wt = T, wqWE (x-h) +H(y -k =K o,y ST =opd e sz (x - h)! + (y - k) = b
ORI, k = GTHME | AN, h = ABE |

g Type-03: R @ o W @ Repi gres it ffa |

Step-1: 33 &= R ool wa g e % g @y ey sane o ot qrew amnd s

Step-2: (9 € TPTE (¥E TR frefres @ gt w3t T

o &F (hk) 9 (x,,y,) el 3re siwas @&t (x -h) + (y - k)P = (x, - h)* + (y, - k)’
3 [Type04: 70 otz (o @ G PRI J0a3 At (40 |

i. T TEREpS! <3 3T G x TF (UF 2 93T T INMGT y WF (U b 9IF WA A I LA, x° + yF - ax - by = 0 AN=ATE a

W b 4T TN FEUEF IS TH |
1 Type07: 7 R FOUDT GRIEE U 43 WS q0ad T

(X1 1) € (X2, y>) 22 ST R 7 408 S o8 A, (x = x1) (X =%2) + (y-1) (y-y2) = 0
B I CTER AR '

3CET (@F (0,0) 9T IJPTE = a ZOA (AT FAS, r=a

30E2 FF (hk) 93 I = a T (ST A2, 1 — 2rmgeos (8- 0p) + 1p° = a” [T &7 (1,80)]
Modall=Ionr: «xw qres 73t efg 22 (i) T4 (oTwd T8 (1, - 3) @R X -O0S = wa

(i) TF0HT TS (=2,-4) 9R Y -WHE =P F0F
(i) x-5F7 =i T30, € = FTE y TS AR (x— 1)+ (y+3)P = 3= xM4+y"-2x+6y+1=0
(ii) y-Sr=tE =pf T30 | IPIE = &FTHA x T8 ﬁm (x +2) +(y+4) 2202 =5 x4+ yP+4x+8y+16=0

Hodelf=Tonr: 3res wie fifa 32 T8 @ (a,b) @ aPre v/ a’ +52
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Model=TrET: m«ﬁqm:ﬁmﬁﬁwmmw (9,4) @R (1, -2) R fwr 7
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ModelETOn: w3 Jred e Ffyza x7 4 p7 = 4x +5y+9=0 JEF Y GFRGF GR (2, —1) g o wfows w0341
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(FORMULA) X° +y* = & @ &7 (x,, y,) feqre muffesfew 2wt wm «a st xx, +yy, = x,* + y)?
B RS G e x3+f+3g.x+2f|y+c.=0-ﬂ'4{x:+f+2g¢x+2fy+c;=0ﬂ“‘ﬁﬁﬁ§mmwmﬁm.m%ﬁ®ﬂﬂ=ﬂ
ModelETIm®s 1 + y° = 81 & wt (-2, 3) e wfesfes @ | wt-az wlfiest fe =3
[ Shortcut Sof* | &1 &3 F21%29 - 2x + 3y =(-2) + ¥ =2 -3y + 13=0
ModelETIRTs x° + ° =144 J0e7 @ w1 3 et oy 73 7 oy (4, - 6) Reqee wafigw |
[Shortcut Sor' | &1 @ 7q@2e 4x — 6y =47+ (-6)° = 2x ~ 3y -26 =0
ModelETIme 1 + ' +4x— 2y +3 =08 x>+ - 4x + 6y ~21= 0 38 1207 Ayt vt a7 et fadfw =)
LR T 97 A S,(2UT 78)-S, (7819 38) = 8x-8y+24=0 => x-y+3=0
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E T e
(EORMULA) () (x:, y1) RFT 208 x7 + y? = 706 WS =pfisa 0, \[x; +y, - o°
{ii%\{x,.y,}ﬁﬁmxhyh2gx+2t‘y+c=0§wmﬁ'\€”"l‘fmw‘.PT='\]xf+yf+2gx,+2ry|+c
(iii) TR (0, 0) T8 @7 Jraw ==frea onef = [ =[c
ModelERE (1, )R i 217+ 217 =9 38 wivs =rfraz o P
[ShortoutSal'] 2x%+ 2y'-9=0 =>x*+ y'- g=n LY Rt = 133797 z\/li/z
ModelEmmE: (1, -1) R @ 2x7° 427 - x + 3y +1=0 T ¥ =pfrzs oy ffr 37

X l 2 3 1 3 1
":+}'2—%+%J’+520. (I.-”ﬁ‘imwm=\/l +1 "5—5“‘5:\/—2—
| CONCEPT- 05 [ e i st bR A R e ]

B RO G0 8 = I (Y (WF TF @R T WS AEy JUed AR A |

W TR FIE = FF (U0 @R T WS ARy |
.'.ax+h}'+c=0w:&=+yz+2gx+2fy+c=0§'ﬁt‘4‘“‘f‘1m'ré:

= —ag-bf+c
R (T

ax+by+c=0

H y=m+c@ﬂf5x:+f=azqm'ﬁ'f$'&ﬂ,c=i:nl'Hmz
=vriiteEr S e
‘= (X1, ¥1) WWWWWWM'
(@) X'y + 2gx + 2fy + ¢ = 0 T TARES (x), yy) RS & =pirea TR, xx, +yy, + g(x +x) + f{y + yy) +¢ =0
(i) x*+ y - a’ = 0 (&3 THRE® (x,, y,) Rore e =pfre sliead xx, + yy, - a°= 0
Modelzm: }'=mxﬂmﬂﬂ$x’+)'z=almﬁmﬁm
| Shorteut Sol* | & = +a+/1+2n° §
AodEllETNEE: k 4% Wi ¥ T 3x + dy = k TR x” + y = 10x T80 =M T2
[Shortaut Sa* ] x*+y’~10x = 0 302 3, (5, 0) APTE, r="5 .- 3x+4y = k 1B TF 3803 =>pf 377 |
L 15—k _ o 15—k _ A, 15—k =125 . k=409, -
3+4_i5 Jﬁ_ﬁ 15—k =425 .k =40w%r,-10
@wmwﬁ«@w%mﬁw%mmmﬂmm|W@Bﬁﬁﬁ1ﬂﬂfﬂmm
=l e =efe S A
e
x’+:«’-a T B (3, 4) R ~fees AR
[ShortautSo* | x* + y* = a” L& (3, 4)ﬁ"iﬁ""f‘fﬂﬁﬁﬂq 3x+4y a’ > Ix+dy=a’

WW
[EQRMULA] (@) (v y) Rt '+ '+ 25+ 26 + =0 908 ®) Gy BB 1y s
(i) I A x] +y; +2¢x, +2fy, +¢> 0 @ mm;ﬁl_a} o gelald A
(ii) e (+fafe@) TR A x; +y7 +2gx, +2fy, +¢ = 0 {(::.)) gﬁ(m x,L::ﬁ:ﬁ i
(iii) feota = x; 4y +2gx, +2fy, +¢<0
[ModelETXRE: P(1, 2) b S 08 x'+y 4y +6x=3 067 TN
T TR
(3,5) R x'+y’ = 9 &7 T wfge?
[Shorteut Sof"] 3v&7 AMfzwe
x4+ y 4+ 2gx + ¢ = 0 T (¥ (W WRAGS?
[Shorteut Sof'] X w4 T+t
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W@wﬂa 3 TO TSI 31 IRFGEIA =1 F1 TS
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- NRR (R TGS WQKWWWI

L —

AR ™ T 1 mmﬁzm rm:a ik “%% o

ICSC axane XAy =10y + k=0, x} +y} = 2x 2y -7 = 0 JTW e dRegera =rf 3R k 97 719-
X +y +dx - 10y + k= 0, J067 RUHT A% = (-2, 5) @3 APIE = \[29 — k
x° +\ ~2X-2y-7=0 & FHEITE = (1, 1) G [P = 3mmwaﬁm”ﬁmm

T vEy =R 4,1+ 27+ (1-5 =\ 9-k+3=35=29-k+3 . k=25
@m 4y Ax-6y+4=0 T X-5wE =pf 3 | =t o g 7o
[Shortcut So' | &9, (2, 3) x-W5@ =0 ¥ -~ (@173 g9, 0) = (2, 0)

GEAPY 1 PTA wwourss o rovous vean aucsriovs A

CLUSTERAG K

0. mmm a=fs = mwmw&m

|C.Ag. 2022-23]
3 T n 18
Al B. 3 C: 3 D. 3

(@ Explanation/ J1& 1 F$3 (3TH Ty (31,

a7
0 = 2sin™’ (F"T | = Zsin"(z—) = 25in"(%) =2x '2'=%
012 <= T @FF 4, 3) T +y + 9 T W@ = 373,
=0T IPTE I, (C.Ag. 2021-22]
A 2 B.S

D.3
@@mm X4y =9 T
ERTIFPE A (4,3)
fediw 3t &= = (0, 0) 92 I 3
€W, \(4 -0 x(3-0)'=3+1,

ﬁ5=3+l'| 291']:2

03, Kk % G TR O (x-y+3)” + (kx+2) (y-1) = 0 Tl e
ELESH [C.Ag. 2020-21]
Al B~
(o] D.-2

@ Eplanation] (x -y +3)" +kx+2) (y-1)=0
=X +y +9-2xy-6y+6x+kxy-kx+2y-2=0
=>x+y -dy+6x-kx+xy(k-2)+ 7=0
- ST W L8 xy FANTS (@I o 4 A
Lk-2=0Tab P
k=2
04, '@ﬁxz+yl+2gx+2fy+c=0§'€$yW‘“‘l‘_‘WW‘
|C.Ag. 2019-20]
B.f=c
D.g+f=c

A.gi=c¢
C.g1~f£=c

01.

02.

03.

04,

7 X +y‘+ng+2fy+c—

e X wwe =f #amm o = ¢

75 Y wwte =f Fart ¢ = £

1 e asE e wmE =g = £

N T 3 fesfamre |\
C 93 T $ T, y = Ix + ¢ TR x* + y* =10 T5F =
FHRA? [BAU.2017-18]
A9 B. 10 C.18 D. 20
@ Explanation T (¥ T ™ W FY
= g + 10
FuEa g I\I?T_’ \!_G:C
k 97 TR FS T, (x -y)’ + k(x—l) (y -1)= 0 5t 93l 3@
3 FA? [BAU.2017-18]
Ak=0 B.k=1
C. k=2 D.k=3
(@Explanation’ x” - 2xy+y"+k(xy-x-y+1)=0
TS, Xy @I HI 01 . k-2=0.. k=2

TR A STt e LAy
i) x’ @ y' TouR YTe TE G x’ 8y’ 9F R WA WS TH |
ii) xy % WIRCE (I W A T A | (xy=a 9fb SfFraa FHew)

(0,5) Rl x*+y’=20 J& @NW W1YS? [BAU.2016-17)
A. feem B. Bz C.xw D. ¥H W3fge
@Explanationy X’ +y'=07+5"=25>20
sin”x+sin"y= ;Mﬁ'ﬁm [BAU.2016-17]
B. *AIY@
D. wf¥qa
e J0aa AT LT I |

X'+y'=1]
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05. 3x’+ 3y’ = 4 THRDT 7 F e R o TY 7T = 14. MWMW@.J)M’QQT;.W“T{WR
[BAU.shift-1, 2015-16] e FT?

06.

07.

08.

09.

10. ¥

11.

12.

13.

2

— a3 D.4
A3 B.\ﬁ C
@@Iﬁmﬂﬁﬁ'ﬁw=w3xz+3yl=4

f,oa-4 r2Y . oo &
=X +)’—§—[7§] ..Wl‘—‘ﬁ
X+ 37+ 6y +9 =0 38T PRTE ST @R
[BAU 2009-10)
Aqmvnm Bmﬁrm C.FLHE AW  D. @FHHE 77
- onf 07+ 07+ 6.0+9=9>0, | IR |
ﬂﬁ\‘mx+cmx‘+\ =a {m"’f‘fﬁﬂmﬂﬁﬁm

[BAU. 2009-10, 2008-09, 2001-02]
A c=tavl+m?

B.c = tavl-m’
c.c4+avl1+m?* D. c=4aJl+m

@ Eglonation/y = mx + ¢ WM x4y’ = a? Jr&w =pfe zemm
=¥, c=tavl+m’

y=mx+c Q0 x’ +y* = | T = T3 Iy

. [BAU. 2009-10; 2008-09; 2001-02;2000-01]
Ami=c=1 B.m=c’-1
Ce=l+m’ D.c=m
Q@ Eglanction y = mx+c G x*+y'=a’ e =fe zewm =<:
c=zaVJl+m?
c=tavl+m’ = =1.(1+m’)..m’ =c* -1
R [E FET CI® (4,3) R W x-wwF =rf 377 @l

[BAU. 2008-09]

\ B.S C.6 D.3
D) Explanation/ x WHE = A @(HI @I = Jred APIE =3;
y THFE 0 0 (30T 0 = 06 I =4 ‘
X+ —6x—4y+c=0 T80 y- T =pf I OF ¢ @ T IS

[BAU. 2007-08, SAU. 2003-04]
D.7

A4 B.5 C6
@ Explanation/ x> +y*2gx +2fy +¢c=0
Ty = I o, ¢ =
x*4+y? +2(-3)x +2.(-2)y+c=0
se=f1=2*=4
Y +y'—6x+16y=0 J05F (1,1) R U= G 37 [BAU. 06-07)
A. 2J73 B.12v/2 C.12 D.6
@ Explonation] Law: X+ +2gx+2fy+c=0
| R
FOAR & JE AT 08 = 2,/ (~3)* + (8)* — 0 = 273
x'+y*~6x+16y=0 063 1 Rl IPIET G FE7 [BAU. 04-05)
A.10 9%¢  B.5 93T C.20 9%  D.T@WMmE 7w
QEplanation/ a = \[g* + 17 = [(3)* + (-8)* =8.5
x4y’ -8x+6y+9 = 0 I8 AT PR WA CFIAD?

[BAU. 2004-05)
AgEfeer BI@IT@ CIE MW@ D R
(@ Explanation] 0°+0°-0+9>0
5.9>0 -.30e% XA

17.

18.

19.

20

21.

22,

23.

[BAU. 200499
A4 B.3 C.5 D.-5

(B Explanation/’ x W& ™0 34T U6 AT = (FHA y 97 Ty,
y SHCE = 907 08T JPNE = (FTHT x 9T FEAE |

. 3fb TE FUHT TA® (3,5) IR VT 9T A4 (7,3) e

W SIS GAE @AY [BAU. 2003
A.(-13) B.(0,0) C(-1,7) D. (7,-1)
";?:3:9 \——I.%:S:y=7
. Tt e ~fffe 3 2 B ed 3w T 3 o7 [BAU. 034y
A. 2n B.x C2 D5
=2n

Ot P27 ="

X'+ y? - dx - By - 41 = 0 TR A BT TET FTHT Ty
FE? |BAU. 2003-04.20004];[
A.(-4,-2) B.(4,2) C(-2,-4) D.(2,4)
(@) Explanation x’+y'-4x-8y-41=0
= x+y 42(-2)x+2(-4)yH(-41)=0
S (-8, =D =(24)
Magic: x* @ y* a7 TDNF [F I | x 6 y 97 APIS —2 741 5
FACT J0TA (F7 *6TT I |
fefafe silteeln wg wwEl 38 Roft 3w n
A. 2084y")+3x+4y=0 B. X' +y?+x+1=0
C. 2X*+y +5x+6y+2=0 D. x*+y’-7=0
T C (8 x’ G y’ 97 AP AN 77 B2 §E 7
from @Al e i [BAU. 200102
AX+y -dx+6xy=0 Bx'+2y —4x+6xy =10
C2X +y —dx+6y=0 D.X+y —4x+6y=0
X +y +2gx+2fy+c=0
3x*43y’-6x—6y+4 = 0 T2l @THT Y% @FHD?  [BAU.2001-0
A. (0,0) B.(1-1) - C.(LD) D. (-1,-1)
M3xz+ 3y —6x-6y+4=0
=%+ y y —2x— 2y+-;lf3 =0
(-8 N=(])
BeCareful:imﬁﬁﬁﬁhﬁﬁmm'zcﬁ‘xle y aF 7!
T3 e 7@ |
(5,0) R T x*+y’=16 8 BT =pfraz 29 +57 [BAU. 0102
A3 B.4 Cs D.6 ,
@ Explanation/ (5,0) f77 T ’+y’=16 @ wefers =rfra ¥¢
=Jx2+y’—a*=J5+0"-47 =3
Xy +2x+dy+e=0 T80 x-SHF =i 3707 ¢- T TH FS?
[BAU. 200103
Al B.-1 C2 D.-2
@Eslanation/ ¥ +r+2gx+’fy+c-owfh-W"*‘
IRACAE, c=g" = c=1* Ic=l
qnﬁ‘wﬁtm@‘symwwmqumxﬂmmﬁ
|BAU. 200001l

[BAU. 0293

A X +y‘+23x+c =0 Bx+y +"'gt =()

Cxty’=a’ D. x*+y*+2fy =0

(@) Explanation T3 YARPIRA T ¢ = 0 AR (4 y-NFLIS 7
SIS T TG x S 0 R g = 01 =t 35 T3 C/D
x'+y’ = a’ 97 &% e 9 B D,
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By N ot R R )
'l_wﬁmqqmmﬁwwmmmmﬂﬁm

[SAU. 2018-19]
A. 16 B.17 C.18 D. 19

oreton] T T TR TR e fer
saeifes A o 1

T food 0o TP 4 o WA | SR IGPTE 4 o4 WA CRAT 16 &6 T |
axz+b}'z+2hsy+2gx+2f3‘+¢=0@'{mﬂﬁﬁqmﬂﬁ-

[SAU.2013-14]
A.a=bdxR¢=0 B.f=gaxxh=0

C.a=bah=0 D.f=gac=0

(@ Explanation/ 3152 FRIFATT x° € y* @F F HIWH (a = b) €3
xy T IR % ¥R 1 (h = 0)
1:’+_\"1=9ﬁﬂkx’+yz+2ax+2y+l =0'{GEWW""1*
I a GF TN IO [SAU.2013-14)

02.

0.

4
A ~— B.0

mclcfﬁﬂ:
-\Ja‘-i- =3+a =6a+9=1 =>a=—3-

. TN 0 & (3,5) 9N @ = IR 9F A0eT gAw (7,3)T7
T ST CAS FO7 [SAU.2012-13)
B.(4,1) D. (-1,7)

Gl D. 2

-4

A.(3,2)

C.(2-5)

: mam@rmw(-t -3) qR O Y WHE =0 303 | 6l
JPTE IS G337
A3 B.4 C.5 D.6

@ Explansiion] 75 ¥y = %27 ST T = 9] - 4

- Xy +2gx+2fy+e=0 J06F CFU g=0 X0 TEHA (FTHT T TW-
[SAU. 2006-07]

D. 1

A2 B.12

@ Expiatny v 1,
x* 4+ 37 +2gx+2 fyhe =07 G (—g— /)
Lg=0mEEmwE =0

(-9, 9) 9 (5,5) RRGR e @IS TP 4 SIS e
3- b [SAU. 2004-05)
A.x’-ry’ 4x+14y =0 B,x:+y2—4x-l4y=0
C.x*+y* + 4x+14y =0 D. x+y* + 4x-14y =0
AT @ ST e AIRA-
{X—II II":)*()"'J'-I"-J'.-FU
= (XH9)(x-5)Hy-9INy-5) =-x?+ ¥ +dx - 14y=0
N e 3 feifrm |\
X' + y? = 9 0T @ Wt ¥ TR (1, 2) T W1 R O
[SYIAU. 2018-19; 13-14,12-13]

C.0

07,

%
A.2 B .
] i
=3 D.-2
2-0
@ Explanation/ (1, 2) frqre o715 6@ ova b1 = T4 =2
- R =1

2

|SAU. 2009-10, 2003-091

02, (1,-1) R @@ 2x7 + 2" — x + 3y + 1 = 0 ~pfres onff 797
[SyIAU. 2018-19]

| | 23
A. Ng B.\2 C.\!- D.A\/[3
@Eplanation? ¥ + ¥ -3+ 3 +5 = 0., =rhn oy ——@
03. x* + ¥ = 2x + 6y + 2 = 0 TR B (3, -1) s rfrea
- (SylAU.2017-18]
Ax+y-2=0B.x-y+2=0C.x+y+2=0D.x-y-2=0
@Eplanation] x(3) + y(-1) 252 4 6551 120
. ' g T g
DIX-y-x-3+3y-3+2=0
X +2y4=0.,.x+y-2=0
fR4.: Option Test FATHAZ TTA et AN |
04. X'+ ¥ = 2x—dy + ¢ = 0 &0 y e =f 7901 ¢ 97 T T
[SYIAU.2016-17)
B 4 C.6 D.-8
ony/ X +y —-2x~-4y+c=0 TG%E‘S f=-2 T 98 y
s 0 f=c
& c—f‘—{—2) =4s
05. x*+ y' - 2x + dy - 31 = 0 J0&F (-2, 3) R TOR AR
@1R? (SyIAU.2014-15]
A.3x+5y+1=0 B,Sx+3y+l=0
C.2x+3y+2=0 D.3x+2y+3=0
(@ Explanation/ Faelfs ©y (-2, 3) R | Option test FATX
Ans. *TSHT T |
06. x* + y* + 2gx +2y + ¢ = 0 T x-FF =f 0T FHAD 7T
LISH wiE [SylAU. 2011-12)
A f=¢c B.g’=c C.f=c¢ D.g=c¢
(@ Explanation X-S¥( = 30, g’ = ¢,
Y-5#E =i T, £ = ¢ _
07. (3.4) ™0 3(x*+y*)=25x (&7 PN RS- [SylAU.2010-11]
A.TFH B. fesra
C.afzm D, B9z
@ Explanationf/ (3 4) faig wrl 7 3T #1%,;
3{3%+(~4)’} -25x3=3x25-25x3=0
08. r=asind FET @AM FOPT B@?  [SylAU. 2009-10; BAU. 03-04)
A. TR B.3%
C. %@ SRR VA5 L
@ Explanationf r = asin @=> r* = arsin 6= x* +y* =ay
=4y —ay=0 I 9 @R IR
09. X +y*—~dx + 6y -12= 0maﬁwwmwﬁm
|SylAU zw9-1o|
A, 10 93= B. 5 93
.5 @z D. V10 97
@G = (2,-3) ~APME =22 +(3) + 12=
10, x*+y*=x+5 & TG G- [SyIAU.2009-10, 2008-09)
A. [l,u] B.(0,0) [ 0L D. (1,0)
: 2 2)
@ Egaatin] x' + Y~ x-5=0;g=-5,1=0

2!

c @9 (5, 0)
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N 53U st © afiater e e K 03. x™y* = O Rvm ety [KAU.18-19;NSTU. zm;\l
A8 B.®™M C.7@@  D. *[@9%
01. (3,4) REpI @@ x4y -8x+6y+21=0 J0EF AR FAIAT (FA0? o Rt
[CVASU. 2018-19] \ e = 0 a7 «ft @3l fasg grea e
ATx+yv=31  B.x+7y=31 C.7x+y=25 D.7x-y=17 04. x'+y! = 25 Fafoa stewes (3,4) R o =3 gres-
@@'x2+'3-8x+6-‘+21=0w% 4,-3 IKAU.18-19;BAU,
¢ ; ki A. feera Bafaa CHAffea @ D. =g .
- (3, 4) fRepidt @ 4, -3) 3 42
4 mz +4'=25 . LHS=RHS
@EﬁﬁﬂwmﬁWJ 4 4L+3 mimmﬁﬁmmmmvrﬁaﬁa@ﬂm
=7x-2l=-y+4=Tx+y=25 05.- x+y +3x+6y+c = 0 30 y THF =0 7301 ¢ 97 W FS?
Network Special: Option Test [KAU.18-19; SAU. 2010-11; BAU. 20054
02. 3x+by-1=0 WM x*+y’-8x-2y+4=0 W& ~Mf WA b @z 7| A9 B. 30 C.-9 D.-36
T (CVASU. 2018-19] | @)Explanation y-ore@ = @ata1 ¢ = = (-3)" = 9
| X : .
A.3or5 B.Zn:-r'zl C.Zorgl' D.3or2
1 2 .,.
MWWM(‘LI}‘Gm:\IE 01. pﬂ@ﬁmmx +y —41—8y+p—ﬂmlm‘:‘
TErTl FAA? [PSTU. 2013,
- l-ﬁ(ajﬁ = 13(9+b%) =b>+22b + 121 A4 B.5 .7 D. 11
i @ Explanation/ x %7 =04 Fare p =27 = 4
= 126°-22b-4=0 . b=2,—¢ 02. 3x+by—-1=0;x"+y -8y 2y +4=0J8F = 3= 1 b q
03. 2x* +2y* —4x+ 6y +1 =0 32 Wt x wren <R oy ‘TFTWI 'Pi‘;ﬂ’;'m’*""!
[CVASU.2017-18] | A2, -7 B.AZi=1 " G246 D. % <=
6 2’76
ARG Bl | e Bep @ Expancion 75 7757 <7 (4,1) T4 \[13
301 34+b.1-1 el
@Eplanation/ g = 1; f=5;c=; |ﬁ[ VI3 = 139 +b) =b +22b + 121
Wfeer = 2\/g—C . M [1-3=2x-==2 2 Ll SR =2
X g =2[1-3 o :>12b—221;—4-0..!:—2.—(5
04. (x—x)(x—Xo)Hy-yi y-Y2)=0 TR 1A et 3t 03. x*+y*+6x-8y=11 305 JF F9? [PSTU.2017.18
[CVASU.2016-17, JGVC. 2014-15] A. 6 B. 12 C.4 D.8
A.7FERT - B.E C.*R&  D.¥°R{® (@ Explanation] x’+y*+6x-8y-11=0
05. =% TR @ YIS (-2, -3) | T y-wrwr = 30| T 3447 —(—11) =36 =6;d=2x6=12
it * [CVASeg!~ 19l 04. x*+y*+dx+6y+c=0 '{MWJ'{C'TCQWW [PSTU.17.18
A.3 B.4 . B2 D. -2 )
i o oF B A.49 B.22 C.10 D.4
(@ Explanation] y ¥ T I AT JPE = 2.1 =|x| =|-2| =2 Pegltfoc = 3=243%c = c=4
06. X' +y'=1 m(l,%)ﬁw"r&wmm- [CVASU2014-15) | 05: CF1F 37 30 IO BRI TAF (5, 2) IR (-3, - H T
VT2 _ foa arrd 7 g3 [PSTU. 201617
A.-1 B. 1 C.0 D. = A3 B.6 Cod D. 10
) V2 @ Explanation/ ITT =+[(5+3)"+(2+4)"=10 .. TEIE =3
@ Eplanaton 21+ 2y - 0,5 G -3 - Y- 06. (4, ~ 8) ¥ a8 7y wrwee ~=nf 32 | b P o
' y 31 [PSTU. 201617
2 A.2 B.3 C.4 D.8
N o 3 fefeem |\ @ Explanation] y WTF =>1f F0 P = x| =
- 2 2 P =
0L 2x—3y—9=0GNID x} + y3— 2y — 4y —c = 0 quw =k g, ¢ | O X *Y ~ 6x — 8y — 75 = 0 05T IIE F&? [PSTU. 2015
by A. 11 B. 12 Citlp- i D.13
T F? [KAU. 2018-19) = - . ;
A 8 B.9 C.7 D.5 '()m l'=\[g +fé_c=\!(_3)-+(‘4)-_(_75)=w
~32-9 08. (1,-3)T3% R o x e =~pfed o e By (psTU M
@ Explanation] e 3% ¥4 (1, 2) = _\F’T?' A X +y -2x+6y+9=0
B.xX’+y -2x+6y+10=0
\11!+2!+c=>i\’— \S+ce=413 .. 5+c=13 . ¢c=8 C.X*+y +2x-6y+10=0
vt 24 B D.xX’+y' -2x+6y+1=0 '

A7 B.5 C. 13 D. 12

(@ Explanation] x*+ y* +2(-12)x +2(5)y + 0=0
. ’=-\fg*+f‘-c=\ll69=13

X NFW‘“’T‘fﬂm,c=g3=(_ l)z=l
Wﬁﬁﬁ‘ﬂ X +y +2gx +2fy +¢=0
:':axz+y2—2x+6y+1=0
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T\\' O RK

ﬂﬁﬁm%»@

f’:+\=+3;+6y=c1‘a$_\--mwr4mc UERICE

[PSTU.2015-16]

A 36 B.-36 C.-9 D.9
@mw [:22._3]azﬁywwmc=ﬁ
c=-9

5 =+\ = 25 JCIF AT (4 —3)ﬁﬁ1taw PRI TA?
[PSTU. 2015-16;BAU. 2002-03,2000-01)

ATR TR BIWfeew cymaRm D.w@WOR W
@ X'y’ = 32WW (x), y)) 8 wgs-
s Xy <al T Rl e e wafs
b Xy = a” T R Jree Tow wafye
o x4y >a® T R qrem atw wRfgw 42 + (-3) = §

| Ay =160 TR WRE (R S 1 @97 (PSTU.14-15
AR B. 4xn C.8n D. 16n

(D Explanation/ I&E ¥ e @b TE R AT J0&A
¥, r=4 . TFI¥H = nr' =160

| r=a CoIETR R ISRy 3t @by

- -
AX +y =ax

[PSTU. 2013-14)
B.xy=
D. y* =4dax
o/ T=a=>3r=a =>x+y=al
N Rimz o ses A
j @ J0EE HRT A =pfe AR 2x - dy - 9 = 0 @
6x — 12y + 7 = 0 T T IB F9 [JGVC. 2018-19]
Cl_? 17
3 S .343 'S\JE 6'\J§
(0 Bplanation/ 2x —4y -9 =0 4R 6x— 12y +7=0

-
:>2x—4y~§=

4

_ i O R (RRLRY
= IR Ja+16| 3@“3.2\!3_3\13

Lm 9% TFH IS T 4x+tmy+7=0 WM x'+y’ —6x-+dy-2=0
o =rf F32? : [NGVC.2016-17)
A.-3 B.4
C.34 D.43
@ Eplanation] I (¥ Z0T ™A TV Y = www R
TAH TS WA |

B. x'+y’=81 07 Wt (-2,3)Rre e o1 wt @ Al

[JGVC.2016-17]
A. 2y=3x+13

B. 3x=2y+13
C.3y=2x+13

D. 3y=2x-13

AW Eniervonxrameren [}

01. (-4, 3) G (12, -1) Rqeors sEant G s U 4@ whrs ua
SR

AxX+y +8x-2y+51=0
B.x’+y -8x-2y+51=0
C.x*+y +8x+2y-51=0
D.xX*+y -8x-2y-51=0
(3, 5) 5 R @ y orwe =rf 3 e e e
~6x-10y+25=0 B.x'+y’ -10x-6y+25=0

C x +y =6x-10y+9=0 D, x’+y ~10x-6y+9=0

(3, 0) G (-4, 1) Repw P sRad o @7 y wow TR
wafis a 3alba sla —)
Ax+y-8y-9=0
C.x*+y'-5y+9=0

02.
A x2+y

03.

B.x+y-6y-2=0
D.x’+y-8y-1=0

04, T TEMIF (-1, 2) S X' + Y -~ x + 2y 4 ¢ = 0 TH
fEor wagw A
A.c=1] B.c=0 C.c=-11 D.c<-11
05. y' = x @R x = y *RIYEA AT ACANGHF T 47 A%
& g
1 I 11
A. (0,0) B.(l,—z-) C.(—-i,l) D.(33
06. X' +y' -2x~dy -4 =0 TE AT =5 Ix -4y + 5= 0 &%
ot oW T e AR @D T

Ad4x+3y+5=0 B.4x+3y-25=0
C.4y+3x+5=0 D. Bz Fasf

(0,-1) R (2,3) REOR AN G IH @ 96T T
x-S (A (Y~ et (e 30T O WR-

A. 4 B.2C.3 D. 32

e @ | x-ww = 3a-

A.X+yY-2x+6y+4=0 B.X+y-dx+6y+5=0
C.X*+y-2x+6y+1=0 D.2x*+2y’-2x+6y+3=0

07.

08.

09. k 9% P T & (x-y+3)* + (kx+2) (y-1) = 0 FI20 =it
3@ Aot 332

| B.-1 C.2 D.-2

10, J0&F T A7

A4 +5y+Tx+9y+8=0

B.4x’ +5y" + Txy +9x + Ty +8=0

C.4C+4y" +9x+7y+8=0

D.4x*+4y*+ 16xy +9x + Ty +8 =0

A cerft g Joe ity

AxX+y +4x-8y+20=0 B.X’+2x+y =0
C.xX+y +4x+8y-20=20 D.X’-2x+y* =0

11.

(@ Explanation/ (-2,3) 5 Wt (@ werei i @ Gt 2 @ B | 12, (1,2) TTERFR Rl y wwwre =nf w07 1@l arme 3 o
U 4x' + 4y = | w31 WIS oYU H O MAE TR ET IS| AL B. 2 c.J5 D.9
na's? WGYC.2014-15] | 13, (x = 3)* + (y — 4)' = 25 q0&A Mmmso"mm'ﬁm
A B.2 C.4 D.3 w1-43 TG ¥
A.5 9T B.69%®  C.8 93 D. FRBE 7T
. ) .
@ Eplanation] 4x” +4y" = | Z 14. Py’ =oRpmARwn
g _1 2, a_[1 A. T8 B. 38 fa%q C. FFean D. *R{S
>x+y 4=°"+Y2‘(2] 15. dx* + 4y’ = | WA WRE (FOH Y WS AR T my ®
S, WYTE =5 . g = AP = = e
o = B L s A 12 B. 1 c.A\2 D. %
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16. 3Ix+ky—1=0TN0 x> +y —8x - 2y +4 =0 T = 33, | [enq[ T [T _Q
k @ i fefa =) X +y - 2x - Ay - 4 = 0 3067 WfeS =pe 3x — 4y
A.2.1/6 B.-2,1/6 C.2,-1/6 D.-2,-1/6 06| A |97 ToF Aw ©i} =nfrea wWead 4x + 3y + k= ouqt;.l

17. (0, 0), (23, 0) &= (0, 2b) Ry R+ Py TR Jraw EIE . dx+ 3y + 5 = 0 >Pfcea TR 7 |
e x-2)+G+ -3 =0 i |
A. a’+b’ B. Ja?+b? C.ab D.a’b? X -2x+y'-2y-3=0

18. 2x -3y —9=0 G¥M x™+y' -2x — 4y - O E =T, c @@ | |O7| A |24y 2x-2y-3=0
TR ¥ N - x F (ATF (T WO = 2\[g‘ c—2\[1’+3 =4

19. uwﬁmmmgwﬁmﬂamwm- . fefn s, o + 7 - 2x+6y+l=0

x n (x- y+3)+(kx+2)()' =0 %
A._ B.'i C.n D.2n | ¢ = x +y2+9 2xy + 6x = 6y + kxy — kx + 2y — 25
x4y +(k-2xy+(6-Kx—4y+7=0

20. quzwau -5): 8 (7, 2) Repitd, mﬂﬂ‘ﬂ‘tﬁﬂ‘ﬂ?? xy &% R 5 A, k-2 =0 = k=2
A (x—4)+(y- 5) =-18 B.(x+4)'+(y-5)'=58 e

: : . JER AT CArB):
C(x-4) +(y-5)72=18 D.(x-4)'+(y+5)'=58 i X2 @ y? @7 73} I 77A
7.OBOD® | HAOB®O® |||10]| c lii xy Srerzs = vz =t

g;%@@@ gg@ ::@ Option—»c&c:;eg;;ﬁ;‘fm
' : : Xy SWIFAA 9 I Aot

ENCICICICH N CICIIONMACICICICN AT R —

(4 ABOO [ 11.OBOD [ BOB®OD |f|11] A |uomwm 4y, e g

[ 5.ABO00 [ 20000 | BOB®OO | T 30-0

EXJCICICE EHCICICION ED = =

06 13. ) 20 B 11 b (1,2) &% fae ym'ﬂ‘fﬂmw S

000000 Answer Analysis 000000 2 =llizl e

- |22 wzw tidfafie a3 f Wt ¢ ATNE R JrEE e g,

E’w : IR 2t Al g Wwﬁ:zﬂﬂ_l(zi)bﬁo"hin" a = a=j

| 3re e, (x + 4)(x-12) + (y -3y + 1) =0 - : : 3x3

01| D [=>x-12x+4x-48+y +y-3y—3=0 14| B TP =037 ofb = fog o7 A |

=>x’+y -8x—2y-51=0 5| D xz+y’=[1)’ S =% e |
&Y 936 option - A (T J&A @FF (3,5) dRec =1 ; Z
02| A [=25=(-5)[c=25;f=-5] T (4,1) TPMr=Va +1° -4 =3
&M y WHE = I ¢ = £ ; -'-3><41+k:1=m
ARY & (78 y CH &G §A(ZD, 16| @ VI +E
3, 30e% v = (0, b 40 (214K =139+ = 121 + 22k +3= 117 + 13K
; : ] 1
JO-3F + (-0 =0+ 4] +(n- 1)’ = 12k* -22k- 4=0 S%=2,-¢
=9+h=17-2h+h’ TR J0aa TR,

03| A |~h=4 x+ y+2gx+2fy = 0() T T (23, 0) Rl

- J08% ¥ = (0, 4) 17|B |- 422 +4ag=0 . g—~aﬂﬁﬁ(l}‘k{€(0 2b) fepd
e IPTE = [3_0F +(0-4) =5 . 4+ 4bE=0.. f=~b

. WW J +f? —c—Ja +b*

- 37 sl (x-0) +(y-4) =5° £ |
=>xX+y-8y-9=0 W8 & ¥ (1,2)

x3+y1—2x+2y+c=0_ 18] A :iZI 32 9 -\‘] +2z+c=; _..3_=\’ S5+¢

siln I8 (-1,2) P, 1+4+2+4+C=C+11 N2+ ‘l_

oo 7w, W C+11<0 =c=8 .
=>c<—11 OA*+0B*= (42’
?2 xx= B
x-x :x 0,1 19| C ‘h
05| D , \ 1P
Mﬁwo(g’:})b(l’ll) ¥ =>2l’2=2=>f=1 - TSR e =1t —"‘/i
wﬁ(‘z__z_) > (2 2) 20| D [Option - D (® (x - 4)° +(y +5)" = 58 J0&W (¥4 (4.

.
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5 ==="T e lnere

el

fvie T @ s B (TS e TR et
= [ 2]
n FOEE I@ T (W97
o) TS IO ST WD - H
5| cosTE o okl
2| sin'0 S cos' &3 R ¢ WA forf Sy stfefe efeamt jolled
B | IS (TR N 'S 2
Mo _I\{iscellanmus - *

T IW T fAfy

WWW

zwmmﬁﬁwmwmwmmmﬁ@wmmmﬁmmmmmmwmm
SeTE W R R0 T3

m AN st
oo o I ) R
it Ry < tan cos >
ot &) sec (+’,_)
v

| EErfifer @R e
. wmwmmmwm%«eﬁwmmmmwm:

. mm(n%”ow{n + §) SIRITE T FI0T A, (T O AT @@ n eN.

* n (BT @ T TANEA (Faa0 Afedeq Z¥ 71 W sine, cosine, tangent T sine, cosine, tangent-2 TS | ﬁ:xm for =g
TEE mwmﬁﬁmmmmm&wmﬁm (5T oy ST vy et e A

« nfRETe T ST SAfRAET T WX WS e 7w | SR sine “IffES 2 cosine, cosine #fEIES A sine, tangent FRRFES
ZTT cosine, cosine *f&3ET T sine, tangent “7A¥T T cotangent, cotangent RIS ZTH tangent, cosecant *RRFES A secant
@7 secant *f72fE® T cosecant W | ¥ R 5z GBI sgW 03 ©f f7vfy 1= forza ooty e szt fefo = T

]
T=: sin 690° = sin (7 x 90° + 60°) = —cos 60° =- 3

4 mewmmmewwaMW|wﬁmﬁqumwmmwmn
RRMULA] 01. sin/cos <7 TRFF T3ITH

B sin (A + B)= sinA cosB + cosA sinB B cos(A + B)=cosA cosBF sinAsinB
M 2sinA cosB =sin(A+B) + sin(A-B) B 2cosA sinB = sin(A+B) — sin (A-B)
B 2cosA cosB = cos(A+B) + cos(A-B) M 2sinA sinB = cos (A-B)- cos (A+B)
B sinC + sinD =2sin £+D cos =D W sinC - sinD = 2cos €+D sin €-D

2 2 2 2

T4 - + : =

B cosC + cosD = 2cos cos €D B cosC—cosD = 2sin ¢ > D sin D ~ C
B sin (A + B) sin(A-B) =sin’A- sin’B = cos’B - cos’A W cos(A + B)cos(A — B)=cos’A - sin’B =cos’B - sin*A

—
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1 . 3 1 '
B sin3A = 3sinA—4sin’A = sin'A= I(Bsim\-—sin}z\) B cos3A=4 cos’A-3cosA = cos’A = 2 (cos.‘aAHtc
B sin2A = 2sinA cosA ' B c0s2A = cos’A — sin’A , ;
B cos2A=1-2sin’A; 2sin’A = 1 — cos2A B cos2A = 2cos’A — 1; 2cos’A = | + cos’A
—~tan’ A
B si2A= —20A i cosiAm oA
I4+tan” A |+tan" A
02. tan/cot &% CRMF I @
B ¥
B tan(A+B)= tanA + tan a cot(z\iB)=commm |
1FtanAtanB cotBtcotA
_ 2tanA cot'A - 3cotA
n tan2A . m 1 C013A—_-3-m
tanA —tan’ - CO
B tan3A = 3 2' A B tan’A = ﬂ
1-3tan‘ A 1 +cos2A
Fundamental Formulas
ece——'—- s 9=Lcote=“l—=-'.>t - w228 in’0 + cos’0 = 1; sec’d -~ tan’0 = 1: 0 0 =1
9s = COSB' cosec sinB‘ tan0 an ‘—coso. cotu = Sil’!ﬂ sin COsSU= ] s¢ccu—1an =1, cosec — GO =
_—— - |
CONCEPT- 03 HSiSiis Aoyl . 1.
[« CATAGORY - 01:
1-tanf % cosA+sinA o cosA —sinA " sinA + sinB __-‘
0L {7 o=tan(d5°-6) | 02. /3o r=tan (45° +A) | 03. < oot = tan(45° - A) C SnA —sinp = 1an(4s:.
CATAGORY —02:
7 n T id
A+B=5W A-B :(nxga+z)'{t'[ A—B=Em A+B='2'1'CW
tanA —tanB = 2tan (A - B) | tanA +tanB + tanA tanB =1 | tanA —tanB-tanAtanB=1 | (1 +tanA) (1 +tanB) = 2

@ CATAGORY —03;

sin A +cos A = /2 cos (A~ 45%) =\[2 sin (A +457) SinA +cosA = sinB + cosB T A + B=3
/ CATAGORY - 04:
= = 1
te) tan (60 ~B) tan (60 + @) = tan 30 sin® sin (60 — 0) sin (60+9)=;‘"sin 30 cosB cos (60 —0) cos (60 ~ 6) = e
(- CATAGORY - 05: ;
2 cos%f\b +\I2 +\12 +...(n=1)TAE 2 sin-g;.—. 2_\’2 +\[2 #owi(n— 1) U=
O C et oy ek [SRar o] tan (45°48°) = tanS3* (Ans)
: === cos8°-sin8° ° : : ;
ModSIETUTE: tan36°+an9’+tan36 tan9°=? 1
= 5iN75° + 5in15°
(oSN 75— sin1s® = tan(45° + B)= tan(45° + 15) = tan60° = \/3
e €05 15° +sin 15°
Mod -_.. EXAMPLE cos 15° —sin 15° =7 tan (450 + 150) = tan 60°
tan 20° + tan 25° + tan 20° tan 25° = ? tan 20° + tan 25° + tan 20° tan 25° = 1
[ModEIETIRY: sin 65° + cos 65° <7 N7 g w4 | sin 65° + cos 65°=\2 cos (65 — 45°) =\/2 cos N
cos 27° — cos 63° " c0s27°~- ¢0s 63° 63 -27 an18°
ModEETTE “ 05 275+ cos 63° Shortet Sl | “cos 27° + cos 63° N 3 ) =tanl8
[ModelETNEES tan70°- tan20° % W= fAfa o) 2 tan50°
[ModEIETIRT: tan20° tand0° tan80° & TI¥ F67 \3

 (ModSIETET, 2sin % = ? | (Shoricatsa] \2 - V2 1 V2
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ncePT-04 BT 050 7 €1 ST NI el s A e

aumn sin“0 A cos’0 97 € UITA- o % FR n TEE I Ans: E A

rl

o % et n RTSETS T Ans: “_1_’1 +5in0°/5in90°/c0s0°/c0s90°

T -y
o TR N = neawma T
Note: @ 50T W0 (40w Tafd oiva] RATaT= A3 B2 W 213 4TS T3 | n &% W frarg 2o «F stafda oy «@3fl fom o ),
o

@ cos’ 10° +cos* 20° +sn?30" + ————— +c0s' 80" =7

80-10 8

[SorteutSa] “TPRET. 0= —=+1=8 oI, GO = = 4
@ sin’15° + sin20° + sin’25° +

90 16
Shortcut Sol* | SR = +1-16N1‘WH 2

+in’90° =7

CONCEPT-05 ERCICISERIc]
@ fareffes @R 20T n AT n @7 ARRTE 0 AW @ T “Avewt W, SR Ans: TA|

@j sin {nxﬂ-l]%}m‘ﬂﬁw
I ¥
n=0 35T A1 . sin%=$ Sol': n=0 3w 1R sin%=$ Ans:

(5 ExamPLe] Siﬂ{nn+ (-I)E} G IS
n=03F@ 1% . sin  Sol": n=0 I *I1% sin%=-l-

ko) (SB[l Miscellaneous

@m R fager Ry @ 01 soger TRy
HoAeI=TEE: 9, 40 € 41 g R 3 fargem sifegres w397
[Shortaut So* | 37 <= e fogw | T wogs = 41 .. +ffaqea amng ==~
T x = rsin(0 + 45°) GR y = rsin( - 45%) W, T x+y*=?
X +y' = Psin’(0+45%)sin’(0-45°) = r* {sin’(90°+8-45°)+ sin’(0-45°) }=* {cos(0-45%)sin’(845")) - X+y'=r
delEINRE A + B + C = 1 9% cosA = cos B cosC T tanB tanC 93 I <)
6T ST, A+B+C=n 932 cosA=cos B CosC .. B+C=n-A =>cos(B+C)=cos(n-A) = cosB cosC-sin B sin C = —cosA

g n C
SRBCUS ClaB e <2
cosBcosC

AR i VVIDATA HESEESESEY NETWORK SPECIAL & SRS AT A GLANCE §
| Fers Tmer MCQ &% &0 T3 A0S T3

o e o3 =1 o -
| § Smls = 2‘/5 _—‘COS?s .WIS"':Z—\B = si_nlsffzi( "s_l) . COSIB“:T}{ 10+2J§)

=

= cosB cosC-sinB sinC =—cos BcosC = 2cos BecosC=sinBsinC =

lcos22——“(\‘2+\r2) .s',.36°=l(J§+;) W cosl5’ =

V3+1_Gigs0 ~159=+3 -2
2 m tan(-15")

" c0518°=%(~J5—1) .5|n22—‘ (d \ﬁ') & Sﬂ35°——(\“0 2\2) ] um%=J€-\ﬁ+J§—2
HodelfSTOEE: tan 15°-@ TH ¥ - [ShorteutSoF] 2-1f3
lodelfETORN; tan (~15°)-% T ¥%? [Shoricut Sof] -2 +13
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01. A+B= 45 TT(1 +tan A) (1 + tan B)- R U IS [CAg 2020-21)

Al B.2 C 8 D. 3V3
OBt A + B =5 = tan (A+ B) = tan (§)
tanA + tanB
=1 _ tanAtanB _ | = tanA + tanB = | - tanAtanB

= tanA + tanB + tanAtanB = | = tanA +tanB + tanAtanB + | =2
= (1 +tanA) + (1 +tanA) tanB = 2 =(1 +tanA) (1 +tanB) =2

02. sin’ G— A) +sin? G‘- + A) O3 T @Y
A.0

|C.Ag. 2019-20]

B.1 C. -1 D.

Oy sirt(§ - A) + s’ (3 + A)

sl A8 1) sl Ao 1)

01. cosA + cos C=sinB T sin(B+C) 93 I FS?  [BAU. 2018-19]

1 3

N -

A0 B.1 C.— D. —
2 2
MmsA+cosC=sinB
=:>2cosA;CcosA;C=sinB
{ 25imD 005 2=C = 250 B 0s B, A=C_B
= 2sin5 cos T4 =2sin5c0s5 = )
=A=B+C=>A=180°-A= A=90°

. sin(B + C) =sin%0° = 1
02. ABC RTE I cosA+cosB+cosC 3 N @7 [BAU. 14-15]

A0 B.1 Ci2

() Explanation/ =<1z fage, ©18 A=B=C=60°
. c0s60°+ cos60° + cos60° = 3/2

03. Jx sin6=+3 @& x cos8=1 TOT* 9" G T TS TA?

3
D-Z

[BAU.2013-14] |

A.45° B.'CFE W D.30°
O L S
:»e~tan"‘(f =60° |

04. 2cosx +1=0m§<x<nmxﬂwm=lﬂh [BAU.2012-13)

A 150° B. 135° C. 120°
(@ Explanation//2cos+1=0 =>cos x = -15

cos15%+sin15°
cos15%°—sin 15°

1 J3

A — —

B.
V3 2

D. 145°
x=120"

05.

[BAU. 2008-09)

c. 3 D. Te{E mw
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ANALYSIS OF PREVIOUS YEAR QUESTIONS (D

NETy,

@ Epianationy AR~ an(@se + A) = cot(as®

cosA — sin A
0 . 0
. coslS5 ' +sn 15 = tan(45° + |50)___,\I§
cos15"—sin 15"
06. sim\'—-%m sin A = ¥97 [BAU. 204,
A. sinA B. cosA C. sin2A D. cos2A

1
(@ Explanation/ sin2A=2sin A.cos A= 2.—2‘ .COSA=cOsA
07. (0,0), (0,8) ¢ (4,0) fargzf7 f3qras @rE T 37 [BAU. ¢,

A 23 B.24 C.2.6 D. FT¥0LE 5
gl |
SoXy=(2,4) ©.0) 0.6
08. SinC + SinD 9% T ¥&7 [BALU. 20,
A. 2sin C,+DCOSC~D
2 2
B. 24 C_Dsin C—D
2 2
C. 2COSC+D Sk C;D
D. 2sin C + D D C
2
M} SmC +SmD = 2sin C;D.cosc_z_D
b cosC+ca.sD=2cosC+ L2 cos———CTD
=
09 tanA = x T sec2A 9% T7 82 [BAU. 200~
A1=% g L+x’
A+ x? 1—x°
D. l—xz
1+x°
cos2ZA 5— —=> SeC2A = 5 > tan:A
1+tan"A 1—t@man-A
".SEC2A = ins x:
! 1—x~
N 10 ﬁ ABC 4 cos(B+C) 97 TI5 @H? [BAU. 200+
A. -cosA B. sinA
C. —sinA D. cosA

@ Explanation/ ST wf, AABC-4
A+B+C=n " B+C=n-A
cos(B + C) = cos(n - A) = - cosA

11. sin 65°+cos 65° =39}

Al B. v/2 Cos 20

C.0 D. ¥2 sin 20

() Explanation/ SinA + cosA = \[2cos(A — 45°) = \[2sin(A H
7. $in 65° + cos 65° =12 cos (65 — 45°) =/2 cos 20°

[BAU. 2006-07, SAU. 200"
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”X ABC &% "¥TFE O T (314 BOC @3 YA FE? [BAU. 06-07] | 20. tan3A @3 W17 by [BAU. 2002-03]
Jtan A —4tan’ A 3tan A —tan’ A
B. TA C. .’.‘._ D. _’£ é’l A. B.
A.2A A ¥ 1-3tn 1-3tan’ A
Wfﬂmmmmﬁwmm c 3tan A +4tan’ 4 p, 3tan A+tan’ A
1-3tan’ A 1 —-3tan’ A
> sin 3A =3sin A-4sin’ A > cos3A = dcos’ A - 3cos A
» . }13"3!\:3[:"1/1 t;;n/l bcotJA—_-cm A13cot.4
ZA l—-3tan" A Jcot® A-1
AABC @3 WNGFE O T ZBOC =5+ 5~ 21, sin2A 9% NG CFGA 1A 7277 [BAU. 2002-03]
- . 2tan A
, B R b [BAU.2006.07)| A 294 B.l-tm'd4 clitn 4 p :
4 - l+tan’ A l+tan’ A 2tan A |-tan® A
A-1<sméf=<I B.—1<sm@ <1 @MW’@’F‘W'
Cossn@<1 D.o<sing <1 22. n G2 off e TN tan(nta) T T T [BAU. 2001-02]
@ Eplanation/> The Range of sinf is ~1<sinf<I A. —cota B.cota C.tana D. ~tana
» The Range of cos0 is —1<cosO<1 C nf n = 0 T, tan(nr+a)= tanat
cot oot F+1 23. 0 <0 <n QW 0 TN [BAU. 2001-02]
b oot B — cotar TH T C¥AR? [BAU.200506) | A.-1<sin0<| B.-1<sin0<1C.0<sind<1 D.0<sin0< 1
A tan(a-P) B.co@-) C.coatf) D. @REZH ' F'The Rangre of a0 s 1.5 40 8.2
ot tot B +] > The Ranges of cos 0 is — 1< cos 0 <1
muw;w(u_p)=_—°-ﬂ_ 0<0 < n wAwell 37 @ ¥ g fnf= w7 wfe 37 6 a7
cot f—-cota BESITN sine WS F4H1 €% | oA BET T 0 <sinO < |
_ 24. ABC f&%te cos(B+C) 9% WH @2 [BAUU. 2000-01]
B 8am0 =/ N LN Y VY [BAU.2005-06] | A _c0s40°  B.cosd0°  C.—cosA  D.sind0°
A vave & EU3F P 8. 5 7% (® Explanation/ cos(B+C)=cos(n-A) =-cos A
. ) . 2nmr + - Note: (n-A) @ 37 v¥eTT wafge 3 (-) bz +a
. C °— b - l
& ot ks D. o 25. cos 70° — cos10° 95 M F&? ]B.?U 20?0-0 |
6 A. — cos40° B. cos40° C.-cosA D.-—sm40
_ L _, = T : . .. 70°+10° . 10" =70
@mﬂﬂ~ﬁ Sunf=tang — 9 = mr:t«-ﬁ— (@) Explanation)/ cos 70" —cos10° = 2sin ————sn ——
6. sec’(tan™' 2) @& T @HB? (BAU.200304] | AN e Al s IO =“en 4y
—ta b
A3 B3 Cs D.0 26, — <! g [BAU. 2000-01]
@Bplangiion] scc’(tan2) = | +tan’ (tan ' 2) = 142 = 5 ol
11. €0sC — cosD ¥ 1% oAy pAU. 2ammie it e wil ibikban iy < Dt 15
A.2cos —5— sin=—5— B. 2cos €os —5— l+lan27° 1+ tan45°.tan27°
C+D _ —tan(45°—2?°)-tan18°
C. 2cos > sinCZD D. @FbE 7 1-tanf
Network Special: T tan(45° — 0) = tan18°
LCF¥D Y €D S S\ 5
(D) Explanationf 7@, cos C - cos D = 2sin ) ‘sm 2 . | ‘ C'Wé"ﬂ?ﬁ fuifawyrerT k
"TBHHE: C =30, D = 60 TG TS M1 01. y=2sin90° TNy AN FS? [SAU. 2018-19)
B+C *
" 2 I ] (@ Explanation/ y = 25in90° =2.1=2
A. l,an-z_ B. cot% C. Sin% D.= [an"g- 02. 1- ?BEZA =7 lSAU.'.’.ﬂllE—l?]
A. sin’A B. 2sin’A C. cos’A D. 2cos’A
@m B+C ntan(i—i]:cotﬁ 2sin’A = 1 — cos2A; 2cos’A = 1 + cos2A
2 7 R, 2 03 1-cos0 4
19. sin18° @% W F©? [BAU.2002-03] | ~* “sin0 [BAXL2016-17)
1 1
A 2G5-) B.2(/5+1) A. tan0 B. tan (E] C. cot 0 D. cot(ﬂ)
2 2
Clg. D. L5 41
2 B8 230 l-cos0  2sin?0/2  sin@/2
3 1 M no " ) = = tan(6/2)
QEgianstion sin 18" = 2 (/5 1) 0 2c0ssing ©050/2

e L
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04. tand0° tanS0° tan60° €% W FS? [SAU. 2015-16] N e 3R fiRwem |\ N
I B+0C)
Atanloe B3 c-y3 D = 01. AABC @ tan O a v ey ISYIAU. 29,
|
(@ Explanation/ tand0°x tan(90 — 40) tan60°= \3 A - cot% B. tang—\ . COt'g' D. - tan-‘;-

05. sin x sin (x +30°) + cosx sin (x + 120°) 9T WF FS? [SAU.14-15)

1 1 1 3
A3 B.—= C.—E D.AZE

\3 \2
(@ Explanation/ x = 30" €T3 TWTYIN FATS T I option test
)6, tah A= -1-55 @] A T, For @b ABw (sAU201314)

1

(=)

5 5
B B.cosA':—ﬁ C.cosA=-:% DcoqA——

MCOSA=—% FR: R @FTETS cos FIGF |
7. WM N S A=60" T WX b+c=357 [SAU. 2012-13)

A. cos A=

wl

a-b
A 2008 22C B.2acos’ | 4 ab *
CZacosB =t D. 2acos B
P A —
8. sin’ (T+ 9)+eos’ (‘2—+ G)Mﬂ'ﬁr@ﬁﬁ? [SAU. 2011-12]
A.0 B.-1 C.1 D. 3
@ Etamatia sin'0 + cos’0 - |
3. AABC 4 cos (B + C) <% X 310? [SAU. 2010-11]
A.sin A B. —sinA C. —cosA D. cosA ]

(@ Explanationf/ cos(B + C)=cos(n-A) = ~cosA

). Sin20 @ TN MY [SAU. 2009-10; BAU. 04-05]

al-tn’6 pl+tan’g o 26 . tang
1+tan’ @ 2tan’g | +tan'® 1+tan’ @

@ Explanstion] 7T 3 (A0F |

. tan 36°+tan9°+tan36°tan9° =? [SAU. 2006-07]
Al B. 13 e 1A D.\3
@ Explanation/ =TT BN, A + B = 45° 7,
tan A + tan B + tanA.tanB = | ;
.. tan 36°+tan9°+tan36°tan9° =1 i P PR

. tan 75° — tan30° — tan 75° tan 30° 9% ¥9- [SAU. 2005-06]
A.0 B.1 C. 112 D. 1N3 |
(D Eglanction) STRT W, A - B=45°%t,
tan A-tan B - tanA.tanB =1
.. tan 75° — tan30° - tan 75° tan 30° = |

' tan 54° - tan 36° @ WH- [SAU. 2004-05)
A.2tan18° B.2Cot27° C.—2tan81° D.2tan72°

@ Egplanation/ tanA — tanB = 2tan(A — B) 3 A+B = 12 T
~. tan 54° — tan 36° = 2tan(54° — 36°) = 2tan18°
1 —cos20

L — @ TR-

sin26 [SAU. 2002-03|

A. tanf

B. sinf
oy L= cos26 _

C. cotB D. cosO

2sin’0 _ sinf

=tanf

tO\_, (A-AY_ (2 A
(@ Explanation/ tan 7 )=tan|5—)=tan(3-F )<

02. 4 cosx + 3 sinx a7 JXEW T\ FS7
A 4

[SYIAU. 209y,
D.5

c. V5

B.3

01. sina - sinf =2 @R cosa - cosp = 3 T cos (a—f) 97 Ty

[CVASU.20p,
8 4 5
A3 B.13 C. 13 D.-13

) Explanation] sin'ct + sin'p - 2sincisin} + cos’at + cos'B —2costicosf
=2-2cos(a-P)=13=>2cos(a-P)=-11 = cos(z - ) = ‘"Zi

02, cnsA=~:—§—W, TTA tanA 9% T @2 [CVASU.20
5 13 5 5
. — B. — C +— D. +—
A 12 5 12 13

2y

(@ Explanation/ Given, C05A=:—§ 2. sinA =41 —(_ 3

+ 3
144 5 13 . - 5
= [l-— =t— . tanA= —2 . tanA=%—
ETTIT 12 12
_ 13
03. sin10in50sin70°-4% T T3- [CVASU.2016-17,15
1 1 1 1
AR B. — C.= D
S 4 2 2
1
@ Explanation// sind sin (60 —0) sin (60 + B) =7 sin 38
a b = 1.
=, sin10’sin50%sin70° =% sin(3x10) =5 *5=3
04. sin 75° 93 TN - [CVASLE
1 - 3
A S(W6-13) B. 1(6+2) c.:(Jém D. 18-+
(@ Explanation/ See Network Special
BN < 3R R
01. cot—n-cotj—ncols—ncol—-cotﬁcoss—n =? |KU.20%
20 20 20 20 2
Al B.0 C.U2 D.J3/2

@ Explanation] cot 9° cot 27° cot 45° cot63” cot 45° = |
etwork Special: A + B =90° T, tanA.tanB = |

@ae cotA.cotB = I; cot—colj—ucotﬂcuz-’—n cotq— -.:o:.‘\—rE
20 2 20 2

X
( On ) ( In 7n) ( Sk é-‘_‘\
co% X COLSA 20 co% X co% X curﬁ X CO 20-"

:lelxcoqxcot%=lx!xlxl=l

sin20 2sinf cos® cosO

e T
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st R ¢ ey ffRmrm ko

- 5¢-t9 0 T sinf QT TN 87

;(‘"9 [PSTU.18-19; SyIAU.18-19]
0
A _.I.- B. % C. \ﬁ D. ﬁ
B ; o1.
@' cosecO — secO = 0 7 sind = @
cot'0 + cosecd = ST 0 @ TN ¥R [PSTU. 2018-19)
- B.30° C.45° D. 60°

AD

0 = 30" ¥ cot’ 30" + cosec 30°=> (\3)} +2=5
ocO — cosecd = 0 T, O @F T (et [PSTU. 2018-19)
' 1

(@ Explanation faarg ABC frgram AB wfegs zemm,
ZA=45" ZB=45° . tand5"+tand5"=1+1=2

cos’0 = 1—4—h)-,a=htm9ﬂﬂﬁww [JGVC. 2018-19]

A. 45° B.0° : C. 60° [)2 90°

- + +

(@ Explanation/ cos’0 = Lﬁ)' =5 €050 = %@' [a=
4 2

ncoszﬁ=4—:z = c0s0=1=>cos0=1 1

(+) Q14& 913; cosO =1 = cos0° =0 =0°

1 1 1
N A % D.\3 02. tan 15° @% N7 F97 [JGVC. 2016-17; BAU. 2006-07]
erafs SoTrg | A2+\3  B.2+\3 C-243  D.24f3
ocd — cosecd = 0 T § 7 T ¥ [PSTU.2017.18) Q) Explanation/ Sce Network Special
. 3 B X bl o 03. sinx+slny=%mcosx+msy=ém, tan (%HWWW
. . ) 2 [JGVC.2015-16]
secO — cos@ =0 = secB = cosech 4 3 5 4
' i AT B.7 G5 D.3
:_,_.__l = _1 Lk =1 inl =I=~1:m0=l:>0=— 3 4 4 3
B a0, ) @Expianation] By doing (i) + (i
g ABCMWMWABHW!MM:“B«W | NS
. . L 2sin—=cos —=
@=o? [PSTU.2014-15] sinxtsiny 3 5 _ 7 s:m[x”)_z
n cosxtcosy 1 4 Xty x-y 4 2 )3
Al B.2 C. 7 D.0 : 2¢0s—=cos —— =
B s RATINGS
= ﬁﬂsm@mmmmm Gabial!
o | TSR e T 93 SUEEs wihae e
2 | e vEE * &%
B | s wd wfe e 'SR}
M| 9 G A AR (g AR S e a e *x
05 | fosres afmrea W AT e * %
06 iﬁ?&'ﬂ afiv' faefa B OAS T T - n
CONCEPT- 01 Ruceflininrens e qtei@unne izl

7, ABC @=fb fage | @IMT A, B, C T AABCMWC@T‘MRa,b,c'@ﬁWWWI

' ‘Eﬁmtﬂ'\ﬁﬁ@Tqﬁﬁmmﬂnetﬂﬁ?{fﬂusemmrﬂ'ﬁﬁﬁsinewa\:ﬂ:sizAzsinB smC =2R[R= qﬁmﬁ]
¥ ol g 3R 93f6 @t (fent 9T Cosine 99 74 I9%F 90T XA | fagtet cosine W7

2 2

2.2
p i e 2.cosB=

a’ -b?
2ac

l.cosA =

b

a? +b%-c?

2ab

3.cosC=

2bc
CONCEPT- 02 ﬁwm

1 ﬁwm A= —x Wﬁﬂﬁlxmwﬁ&msme— % ab sinC = —-—bcsmA— % ac sinB

[V exampie ﬂﬁawfbﬁrgc_wmmmmm.nm Joit +imva?

n,vm? + mn +n? 90 Y 3G T Vm’ +im +n’

T o fageis eT @M For

32 G, 03 2 2
COSC"a 24b ITI +n* =(ym* +m —n) =_l C=]20I]
2ab 2

2mn
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32 452 _ 72 .|

(ModaIETIEE: 3 fargrem Trerei (fRwT™ TRy 3, 5, 7 701 3280 @M Rfw wn cosC = —— C =120’
ModeiGnn: « fargrem e «fwt 3, 5, 7 T fagald & @ Wﬁmm&wmgmwnm
1,22 g2
12| EXAMPLE ABCﬂW athic = 5:4:3 T A TR T 97 Shortcut Sol" | cosA =——4 +2::3 5 A =90°
[ModeIEIEE: ABC <3 Wt fg® T sin(A + B + C) I THI®? sin(A + B + C) = sin(180%) =

mm«mw - %

a+b+c i
o3 fagrew we o s = 3 a frste ovawe A = |J5(s—a) (5 - b) (5 - c) 4% firgre WA, ¢ = 2

S

bc
firstsa sffEPid, R= u
4A

" @Eﬂqﬁﬁmmmqm

/(s b){s c) B {(s C)(s a) C_ !(s—a)(s—h) ; A _ ’s(s—a)
(1) sin — \ (i) sin — = (iii) sin T T T (iv) cos =" =
. E_ s(s—b) " E_ s(s—c) A [(s=b)(s-c) B__ [(s-¢)(s—a)
(v) cos ¥ (vi)cos —= B (vii) tan — y - _—_—s(s—a) (viii) tan 7 s(s—b)
: C_ ’(s—a}(s-b} A _s(s-a) o B_(sb) i C_s(s—c¢)
(ix) cos i -—s(s-c} (x) cot 3 ___A (xi) cot 5" TR (xii) cot 5———-*6
(xiii) sinA+ sinB+ sinC= E
W SfETFIE: a = beosC + ccosB b= ccosA + acosC ¢ = acosB + beosC
FRrSTeR TQETIR “AfTet IMTHA 13, 14, 15 201 Rrgaida cwares iy 39
s=a+;+°=13+’:”5:21 A=y5(5-2)(5-b) (5 -¢) = V2 xBxTx6 =% Tf 7%

W% ORI AR fargrea e O Rfy e e, a=b=c=1 @RA=B=C=60° Q& |
THARTS TH ST T4 (AT (A2 T G o0 AR G2 AW GLAIS &re I &vea I fefy 33te 2@, @7 *f @ 19 ST X0 3T Opia
973 BT Option @ I Option 97 TN ffy #aTs T2 | (&% Option &3 1Y fite A Gi6 Ans TA |
ModelFTURE: sinA + sinB +sinC=7?
e _atbtc 28

S
_2R 2R PR 2 Bhoa IR

(Modeif=Temt: AABC 4 sin (?+B) T T

a=1,A=60° B=60" e emg AT T T 1;
Option GAMT® a=b=c=1 9 A=60° B = 5o°mBOpuonmwmm1|(Ans B)

mﬁg«mmﬂﬁm

@ o T A, B, C % o R o1te o1z A = B'= C = 60° 37 @32 (@ &0 a, b, ¢ fomb Ruwe ¢t a=b = c-vmzﬁq
ot e e o e @ faget e werea o <o = A

(MiodBSTOTN: ABC fargte T (b? - c) cot A + (¢’ - a’) cot B + (a’- b) cot C & TR %}
[ShoricutSoF ] 2 =b = ¢ = 1 408 T ¥4 0 (Ans: D)
C
2

ST B
MWA+B+C=n Wmsin’%+sin15+sin 2 R Fer

T | _
A=B=C=60" a3 40 T %WOptlonANWA=B=C=60 e ZW(A!\S: A)

ModelETULE: ABCW&FW cos’A + cos’B + cos’C 97 T 397
[Shorimut SoF | ABC et farger - A =90° ¢, @B +C=90° - B=45,C=45" .. &g 7 Cos™90 + Cos™45 + Cos’d5 &A™

__.-l/
!
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~oncerT- 06 LRI 710, 7

B‘tﬂ cq (a1 4ib CIITR cosine @3 SO Sufd WO RMAT sine €T AT AN T fagef =@ 93 cosine @3 HwR w3
X

o =

ABC fI$T8 cosA + cosC = sinB T /C @3 T=-
ABC fgt® cosA = sinB - cosC T fagsfd f gy

ﬁm: 01. ABC fI$ts (b + ¢ - ) (a + b + ¢) = 3be T LA -

] ]
02, —+—=
a+c b4c

T LC @A TH
a+b+

n

N

Shortcut Sol”

[Shorteut Sof"] e |

Ans: 60°

Ans: 60°

9 sAPY(: ANALYSIS OF PREVIOUS YEAR QUESTIONS AV 4
?

N e R R )
0. Ancﬁm a’+b’<’ —ahmcmmw (BAU.2016-17)

A.30° B. 45" C. 60" D. 90"
@Esy C-cos' 1P oot Lo
2ab

(. ABC e i fagtsr AC wfeg Tt cot Bay W Ay

[BAU. shift-1 2015-16)

pD. !
2

cot 90°=0 [cotB IR TCa1 SN H10W ARG (1]
p. <=0 frgsw 7 @ 30, 60° TN frgew ARSI WS ¥

EICE |BAU. shift-2, 2015-16]
B. 12\243 C.14f32

Al B.0 C.-1

A. 12312 D. 1:22:3
(@ Eplanation/ 30°, 60°, %R = 180 - (30°+ 60°) = 90°
a C

b

IRSTT a.b.c T, 5n30°  sin60°  sin90°
5. IR AT -
A gl iadid
2 <9
abie=1:4/3:2
. ABC 7w fagge Zsm—tﬂﬂﬁmﬁr [BAU.2015-16]
n n
A.0 B. 1 &y -
T @, Wfﬁﬂﬁ
A=B=C=60" .. 2sing=2siny-=25in30° =2 x 3 = 1
05. ABC fagsfd a:b:c = 5:4:3 T A QIR T 97 [BAU.11-12;12-13)
A.45° B.60° C.75° D. 90°
(@ Explanation/ a:b:c =5:4:3 . a=5b=4,c=3
2 2_,2 42,32_52
N o M S
2be 243

. A=cos'(0)=90°
MMMWWMJ,SMTWWM
BF &= [BAU 2011-12]
A TTET  B.opmd  C.owW@d D, e fage

@ Eplanation) 37T A1z 13T @1 T 88 (@1

Cosd=3 5 -7 (. ‘=1
2.3.5
A = 120°, @3f5 gl fage

COsSA = Z_i
2

07.

08.

09.

01.

02.

03.

A ABC st @ sin(A + B+ C) =
A0 B.n C.1

@ Explanation/ For any triangle, A+ B+ C=n

So,sin(A+B+C)=sint=0

[BAU. 2006-07|
D.2

ABC firgrer cos(B + C) @ NI 51 (3110 037 [BAU 2003-04)
A. sinA

B. - sinA
0 on/ A+B+C=n
~B+C=nr-A
cos(B + C)=cm(n: - A)=-cosA

ABC frgrer = —ad W1 @17
A. wz?{mw B.f#qraa
C. =S q08a Aemé D. frgeaa arnd
a b
M sinA ~ sinB 5|nC =R
“Afeqrea AP x 2 = “fagraa ™
N 1R 3 R |\

T TS QLT 13,14,15 T G CHATA IS [SAU.2017-18)
A. 56 B. 84
C. 64. D. 80

@Epanation) ¢t s = 1203 )
CRIE, A = \[21(21 - 13)21 —14)(21 - 15) = /7056 = 84

b fargrer aey 0 9, 40 41, fagaia «fre IPI€ Foe

C. cosA D. - cosA

[BAU. 2001-02]

ety [SAU.2015-16]
A.20.5 B.24.5
C.25 D. 30
+b+
@ Eanationf s - 22 - 45
A =1[s(s-a)(s-b)(s—c) = \J45x56x5x4 = 180
abc - 9x40x41

R=E=_—_—4x]80 =20.5; -

ABC fag® (a + b + ¢) (b + ¢ —a) = 3bc T ZA 97 T &7

[SAU. 2012-13)
B.45°

D. 90°
J(a+b+c)(b+c—a)=3bc; (b+c)’ -
[b? + ¢* - 2bc cosA] =
c2+2bccosA 3be

" A=60°

A. 30°
C. 60°
® a’*=3bc

(b+0)
= b +c’+2bc-b' -

=2bc cosA =bc => cosA == 2
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04. b Pt firgrew et WG 3 5cm € 7 cm A
TN Fwy |snu zmsm. BAU. 03-04)
A. 120° B. 135° C. 150° D. 100°

2 g2 _ 92
&) Explanation/ ¢ =cos"[-3;2"35—7} =120"

N e 318 ReRmem

01. AABC &7 (FT9™ (0T FU? " ISYIAUL2013-14) |

A.bcsinB B.absinC C.%bc sin B D.%bcsin/\

01. <= frge 20 ke 3w WG 2 ¢ b BT G ovF s

R SR @ T, gy v f I A =7
[CVASU. 2014-15]
A. absinf B. abcos® C. abf D. (¥R 7w

@E&Wm=%absinﬁ

02. ABC fRg a:b:c = 1:2:\3 T C GITR T FSCVASU 09-10]
A.30° B. 45°
C. 60° D. 90°

@m*&%mcma:b:cﬂﬂ:ﬁ;

A=30°,B=90° C=60°"T3|

03. AABC g S";"‘ =% o frgaifbe «ffiqres e 3y
[CVASU. 2009-10)

A 20 B.5 C.10 D. 40
a a
2= —=_=20 ~R=10
sinA SRR sinA
01. AABC (s bcosC & ccosB @ TF WFL? [PSTU. 2016-17]
A.b C.at+b+c D.a D
02. AchmﬁgﬂWAnmun A + tan B I®
(e ar i) [PSTU. 2014-15]
Al B.2 c.% D.0

méj

ZA=/B=45° ' tan A +tan B =tan 45° +tan 45°=2

I\\\}\ ~neTworxk primE TEST [J]]]

01. psin9=\/§‘ﬂtpcusﬁ= 1 T 0-9% U 357
A. 45° B. 60°
C.30° D. 90°

asinB — beosH

02. ‘ﬁ“ne—_“masine+bcosaﬂmm
% a’-b’ £ 2a’- b’
‘At b A
& a+2 + 2b’ . 3a2 - b’
g = ‘2a”+b°

03. ABC fgter a:bie=3:T:5TA LB =7 |
A. 60° B. 30°
C.90° D. 120°
04. ABC fargrer afif ZA = 75° O £B = 45° T, T c:b =?
A2 A3 B.\/5:47
CA3:\2 D.A7:5
05, CI fargrem Al 13, 14, 15 T fagels cwaes 97
A. 82 B. 83
C.84 D. 85
06, 1+c0s20 PRS-
sin20
A. tan0 B. cotd
C. secO D. cosecO
07. tan20° + tan25° + tan20° tan25° =7
A.0 B. 1
ol | D, @3 71
08. cos’ 0° + cos’10° + c0s’20° + .... + cos’ 90° a7 -
A6 B.3
c.5 D.4
09. sin (780°) cos (390°) — sin (330°) cos (- 300°) 97 T=H-
A.0 B.-1
1
¢ | .=
D 2
10. tan54°-tan36° 9% TH-
A. 2 tanl8° B. 2 cot27°
C. -2tan81° D. -2tan72°
11, 5in65° + cos65° 9 T 3 TA?
A. \ﬁ €0s20° B.\ﬁ. cos60°
C. /2 sin20° D.\2
12. cos(-4380°) =7
Al B, V3
2 2
1 - b
2
13. sin75°8 sin15°99 W QEFE-
J_ 3+1 f 1 \E +1 \/?_, -1
A e Yolg e
JE +1 .32 £ S 3+l V31
“33 B YA
14, s!n 75 —sin 15’ gy
sin 75" +sin 15°
|
A3 B, —pe
NE)
1
o} D3
NE)
15. o @f wyprem efef amem 1w 2 @, orw, cvaew TA-
A. 2\[6 B. 6\2
C.6\3 D. 2\3
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ﬂ ————
“ncmmwmm A+cos’B+cos’ C=? o ]
|
1 3
- B.1
i c_sin60_2 3 \2 A3
C.0 D.-l b sindS ™ 1" 271 T\
s IA y ;B . IC ﬁ
1 WA+B+C=nTWSX sin° —+sin’ — +sin" — -
L : 2 seib=13:42
ar26inlsinBens  B12sindin B 13414415
' i 2 2 272 2 §="—=—=1
C. l—sin%singsin% D. l-+-si:1%1r.in%sin--;2 051 Cﬂm‘r:\fs(s-a}(s-b)(s -¢)
(&, f(8) = c0s0 — sind TT 6 &F GFIF T W f(6) = 0 =\12I(221 —13)(21 - 14)(21 - 15) = 84
A. 72 B. w4 06| B I+'c0529= 2.c050 =“,]50=col0
C.r D. n/6 sin20  2sinOcos® sin0
. 1400820 _, 07| B [tanA + tanB + tanA tanB = |
P-“20 _90-0 "3
QITH, *mAR = +1=10 TR @G |
A.cotﬁ B. tan® 08| C
C. secB D. cosecO AT T =
In S5« Tn 9n S:rr 9 -
H-otﬂjﬁ‘-‘o“ﬁ ‘5 ’5 "5 0 sin (780°) cos (390°) - sin (330°) cos (- 300°)
/N2 D.vV3/2
c12 V3 tan54° — tan36°
10( A |=2tan(54° - 36°)
= 2tanl8°
sin65° + cos65°
11| A|=1/2c0s (45° - 60°)
: =‘\ﬁcos20°
cos(—4380°)
Bioch 2 |=cos(4380°)
Oooooo Answer Ansiydls oooooo 12 A~ o 360"+ 607
=cos60" = —
[ It 2
; 13| B
"IS :::g=é Piliad o 0=bt Sin75°— sinls®
_-'-_— -] o - -
- 14 _B-_,"sin?5°+sin15° cot (45 +lS) cot60 \I-
tan = - 4%, a=\3 @R b =1 a3 Tveren afe em s s T
15| C
me=3l@ame=6o W=%ﬁsz=%§x2‘[-:s=z]=eﬁ
B AT \f35in60 - cos60 _1 A=90", B=60" 92 C = 30" T
" [3sin60 + cos60 2 6l B v A T wrer,
; -0 2 1 [ - Ly Sowan Sk ud o2
"""“‘OP""“A-%)”:T,:Z:E cos(90)+cos(§0)+cos(30)—0+4+4—l
. 3
. (a +2° -b’) A=B = C= 60° o1 e erra Ao vt = -
ac
. 3’+s*-7 17| A |Option STHITE A = B = C = 60° I,
- =°°s( 235 A.B.C 3
. -1 1 |—25i|'135iﬂ—-sin—=— LU
={:|:|s"(3—05)=|:os'l (—5)=l20° 2 2 4
ZC=180— (75 +45) = 60° 18| B '.'f(ﬁ)=0.‘.cosﬂ-siliﬂ=0=tarl9=l=9=;
b c :
M| C | sinB " sinC 19l A I+Ic0529= 2.cos39 =c?sg=colﬁ
b ¢ sin 20 2sin0.cos0 sin0
= §ind5 _ sin60 20| A [cot 9% cot 27° cot 45 cot63” cot 457 = |
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(DIFFERENTIATION)

Iﬁi"lﬁﬂ?mﬁi‘ﬁ? SURVEYTABLEQ

AR ﬁfﬁﬂ

TIAOTD| RATING
fRvie T o i SRR ot et qoTCR TING
=N |== wy
01 La Hospital’ Rule ET
02 WA A E 7
03 | T T wTH EZ T
04 | IRCAINTE W HEE >
05 | MISCELLANEOUS — S s i
O T 9 NI 7 SR
B R T a 2 x 93 [0 39 W OF x 97 T x — a S8 w3 fFoh s < |
Note:x >a = x>adR x<afe¥x#a
B Important Formula of Limit:
: i SINX X —d
B P St S e [RUET: 05-06; ¥.Za1-38]
lim S0 X i X
= | lim = hm i : : S : :
i | lim SLX_lim X [RU: 07-08; 08-09] [SUST: 08-09; HSTU: 02-03]
iii lim m_nx. lim L =1
x=»0 x  x-0 tanx
2 H X tan 'x < .
iv | lim e lim 82X _ [JU: 09-10; DU: 05-06; {IU: 15-16; CU: 14-15]
v ii_ffo"—;—]q [RUET: 08-09; JU: 09-10; DU: 12-13; JU: 17-18] [DU: 16-17; RU: 15-16; JUST: 16-17, 14-15]
vi |Hm (4x)ie=e [BUTex: 12-13]
NG
vii | Jim (1+;) =e - [SUST: 11-12: CU: 11-12]
X— @
viii | im E“fﬁﬂ [RU:16-17; BAU: 14-15; JU: 11-12; IU: 17-18; 15-16; KU: 16-17)
: lim 3 =1_ i { - 07-08-
ix |50 —x - Ina [RU: 02-03; 07-08; CU
lim (1£X)°=1_
x x—0 X =xn
| lim X=2"_
X | x—a Xx—a R
Bt "¢ NETWORK EXCLUSIVE : uﬁwdﬁvﬁv(snomem SOLUTION) ¢
NETWORK SHORTCUT TRICKS & TIPS MODEL EXAMPLE s 3
lim Sinax _a lim $in 4x 4
1. 250" by 1 0 T aamﬂ?(Ans)
lip 02X _ 8 lim tan 3x 3
2 0 bx. b 0 5% a9 5 (Ans.)
lim tan_ax a lim tan 3x 3
3 20 bx b x50 5x 0 g (Ans). ;
lim lanax _a lim tan5x 5
L"‘ x>0 sinbx b x-0 sin 2x 2 (ANS) "
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.ET\\'OR'* TS e o > wEdAaR i} _
V’ﬁ TWORK SHORTCUT TRICKS & TIPS MODEL EXAMPLE
sin_ax _a lim M
;. 1|_r:10 bx b s =2 (Ans)
| —qnax a lim Sin 3x
—= m ===
6. ll_% sinbx b x-30 sin SX {ATIS)
W) cos (bx) _b-a’ (i COS2X cos3x 32 s
y A x* 2 o X =g 3
»—*"’“"’?ﬁa_mnbt _a-b lim Sin8x —sin3x 8-3 5
8. 1-»0 sincx — sindx  ¢—d x=0 sinSx —sin2x 5-2 3
— jim cosax—cosbx - — b’ limCos 7x-cos9x 9°-7" 32 1
9. x—0coSCX— cosdx ¢ -d x-0 cos Ix-cos Sx  5°-3 13 2
u-'-’-__-—__ ‘ I
I-cosax _a lim 1-cos2x 2° 4
10. 11—»0 1 —cos bx b x20 1 —cosdx 3 9
 m locosax & lim 1=cos 7x ?I 49
LI-I-.L“L bx* 2b x-0  3xX 2376
@ La Hospital’ Rule

lim lim
m 0 = ST Limit 0T (M1 STRSTa 07w oI | QTe- %300’ X-vothers (0,1,2, 3, ...

Normal 217, | [®1¢1, trigonometry ¥1eei,
e;poncntianm‘ﬁ,i‘%‘:ﬁl afefbe o o fog fmm =1 foreet @3 w@
et fereTeR (ST 3 Math T0¥ T WS 37w |

(e ST WL B T @ 7! .. e w e (L hospital rule’s)
gre TR e T (TR fFETE 3% FT Lhospital rule’s

9 L'hospital rule’s I3 fafk:

fafsG @7 90% Math L'hospital rule’s &mumt 322 #21 T, 212

cervar ffat fafey s «rmenfr L'hospital rule’s emamt #zas
FACS (581 FAA | (0 FAdT 5@ WA €A Cones A e |

@mﬁﬁmﬁwﬁﬁwmemmuﬁ%w T T TR, IR0 S[ETH U @ T AT 3 Tt

wm1mﬂmﬁs%m removeﬂwmwmlgmmmovemcmﬁﬁﬁ{

value TACE I | Marguis de L'Hlul
Note: I &= TG @fafb value TATR *& direct T 5T W, S @ THE LI 86 |
mﬁﬁsxli:n ,%meﬂﬁmm L'hosplmmmmmlﬂwmmospimmm

gmﬁmwmwmmm:mmﬁmmmmﬁaﬁa«hvmmmn
g o

_'Iogx

]-ﬂ‘lﬁﬂ?

x— 1l x-1

x.%+logx—l+0

xlogx —x + l)= \ ' o
[Shortcut Sor* | llm(logx -1 lim [L’ Hospital’s Rule]
(x—l);+logx
1

= o — [L’ Hospital’s Rule] ¥ ¢
=1 3 x=»] i 3

1-=+logx 0+?+x

V. |
: (1 . l)'z

3+t

COSX

Wogeresy lim S22 - « lim €23 (L Hospital’s Rule] = 7} =

-1 =X

—l 1 __Sl— ' ital® =l | ' tal? e
ModelzTrer !iﬂ %’g_.q? 12“0 55 L' Hospital’s Rule] = !‘_'f‘o ___“2’” [ L' Hospital’s Rule] = =
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Covcern. 2 3
(FORMULA] x - T, N

(i) ST #rEa &M Power < T T Power. Ans: 0
(ii) SR ¥R F4® Power > LT STT&TS Power. Ans: ©

w14d A4 Power IF x 97 7
(iii) ST T @2 A A Power TT T ANS: Zr St b wer 78 x @1 721
.2 -
[T EXAMPLE hl‘l‘l 2x —3x+6 =17 0
-1 5\ —3x?45xv-2
lim X Y427 =12x-9 —9 .
ModdiENEE ' — ¢ ! Shortcut Sol' | @
; 2x*+x-3 )
ModeEnny m ———— = X
ModaEIE ' S Shortcut Sol” 3
T W Network Exclusive : 5f¥7 6% (Shortcut Solution) ¢ ' 3
d
lim 3" -2 " g8 W o, Ans: a" 93 SO WP |
et sat
- 31_34.
G M s [ ShorteutSar ]|
NoGEIGIIEg lim 46”66 _ ShoricutSor] - '
6 -56" 9
I TS T )
RMULA | 31 SIS ST Q0T SR Wit Boie TS @t 3 Problem solve S W | oo
i __J<x+h)-ﬂ AT
_llmu *3- \r)( "+h+\ﬁ) lim X+h-X _ lim ! -L
h(\x+ h +x) 0 pfxeh+vx) PO (Wx+h+Vx)  2Vx
! + NETWORK EXCLUSIVE : S5 %% (SHORTCUT SOLUTION) ¢
. a+x— a+bx—1/a+dx \Ja+bx —\Ja —dx
km ey W llgl;\! E % SR AT B lim x a9 ST 0
o - A s
Agae "na _ "2\a
\a
Fodaterorn tim 3 [ShorosSaF] -
: I+x—/1-x 1
[ModeliETnT: llm££= 4308
— [Shirear] 7=
Miodeirors lim Y1+ 2x Vi +3x ShoreSor] 5=
ModelETTIY; |10 3 =
hm‘“”“d‘ = . ShorSor] 552
CONCEPT- 04 mmm ' . -
ab
b lim n® | :
¢ lim (14ax) x = l+ax)w b =e® i L all _
lim (1+ax) x ax—bﬂ{(+ax)“} e ‘.lll—T-o(Hx) o (1.,.!] i
g Al : 1d sl
[ModelEronTs !l_"mm(HSx) =9 ‘I_I.HL(1+5K) Y=g X=pll
: g & b
[ModeIEIE®s !im (1+— )+ @3 ¥ 77 Shorteut Sol” | ¢ *
X
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alobl
mim\ﬁ—\ﬁ'_?

9’
3b

N CLUSTERAG A In(1 +x
xt2 x4l o im xfx)=2 C.Ag.2022-23 = I'I'I:;(—x_) b
Mo x(x+3) " x(x+4) O e ME ;"' N [BAU. 2014-15, 2018-19; SAU. 2011-12; SylAU. 2013-14]
" 2 1
2 B.3 C.4 D.3 A0 B~ C.1 D.a
2 ged 2 0
BB X0 =313 g n(+x)_y, T3
) . :
x+37 x+4 1+% ng u : w e T =e0l+x-! [L. Hospital]
2 gl Io;x] T ¥ [BAU.2013-14]
._limxﬁx}= (:-1»— C: 1+0 3+0 1 1
e IR | 1+0 140 B.3 G-3 D.; [AnsIl
06. im 1-cos2x =9 [BAU. 2008-09]
;m% 1+x-\1-3x}=2 [C.Ag. 2020-21] . E
or’ s Aa B.0 €2 D.1
Al X C.0

lim

(\ﬁT) =%
@x—)ﬂx{ I+x- \[l_} ]:lf,gx\[m+\,—)

lim 2x lim

20 TS NTS) 0 I

N e 3w fesfaem )

im sec(x + ]I:) — secx
A sec’x B. tanx

0
([[Eplanation {; form; ST L' Hospital &TaM™ ¥4 1%,

GF I TE?

[BAU. 2018-19]

C. secx cosecx D. secx tanx

m L. Hospital Rule: Lt - :ost

Y 0-2sin2x 1y 4coslx_4cos{}°

T x=0 2x T x0 2 N 2 =2
07. fr{e i ]uﬁﬂﬁ@ﬁﬁr (BAU. 2006-07, 2004-05]
o x
VAL B,-2 c.o D.

@) Explanation/ L’ Hospitals Rule

d/dx(e* —e* . 3T :
x{,'tq( dg':’dx )]=hmx_,o(e +e*)=e"+e’=2

08. lim L8+ %) qxam @y (BAU. 2006-07, 2004-05]
, x—0
im sec(x+h)-—secx lim sec(x+h)tan(x+h) *
’ B. C. D.-e
b0 h ~h—0 1 =seextanx | Al o i L
L !i.:’- :l G T F97 [BAU.20 --19]| m 11_1’.;_&11&! lu:n ——=1 [L’ Hospitals Rule]
a a
sy Emm: ; Clnx 2. 09. L,(S‘“ x —sin 2‘)@11!1@31&! [BAU. 2005-06]
i} Explanation/ - WA I L’ Hospital rule apply *=+0 X
' =0 % ? ’ A -1 C.-2 D. @R{E 7w

2 x
mmhm a -1 lim alna

x—0 x x—0 1 =Ins

w By using: L’ Hospitals Rule we find.

Lt{cosx 2cos2x}= 1-2 sl

. . ) =4

b lm 2 L [BAU.2016-17, NSTU. 2014-15] - inx ;mw | 00
W x 1 18. jl—m GT—X) lBWAU. ZG;-OJI
A0 B.3 C.1 D.2 Al B-1 i TR

@Eplanation/ lim <~ = lim ¢*= ¢’=1 (using L. Hospital rule)

x—0

, d/dx(sinx) im COSX
ML Hospitals Rule’hm(d!dx(r:-x)) P_‘."l‘ =1
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11. lm 2x—3 ]ﬂmm [BAU. 2001-02] (@) Explanation/ lim (1+9 3_1- (l+9 %g b
g J‘)I_z‘_? = X0 x) 1My X e
3 2 3 o x-3x 4+ 2
Al B.3 C.3 D.3 05. "ﬂ{}omaﬁmwr |SAU-10|1.
FIOH U @R x> U FEH TS ATS x 7 8 @ S mlimww =1 1
e A3 AR WICSq 7Lt 5
FI AT SR I TR ;
06. 1 tan_ x
g 223 ]=l..2{.r(2—3/.t)]= 2-3/w 2 o Lty = @1 WH- ISAU. 200
2 M . 2 —
Vt=1) Tafo-2ixt) I=Tie 3 A2 B.0 C. o D. 1
Mind in: 2220 _ 5, () Explanation] a3 3@ 7T |
07. im (14522 a7 w7757 [SAU
12« X GENAI BAU. 200 g . P
e l Ll A x* B.¢’ e D.e"
ra B ¢l o BT 1 400" = == "
O A N S s B L R ISAU.2
e 2x 41 h.--x(2+lfx)_2+lim"2 ° x "
Tech:wm*mwx«mwmﬁz,mm+mm=% : =y 0 2.9
— (@) Explanationy’ lim —<2% _ lim 30X _ 2 _
N crzmen R RefRwren | N 0 x o |10
g 1 —cosx Ll AR I
0L lim, ™7 =TT ¥ [SAU. 2018-19] s m b b
a
1 1 =1 1 [SylAU.
A.4 B. 3 G 2 D. 2
i i _ C. 9" D. a*
(@ Bplenation? . ,—2— [using L' Hospital Rule]
x—=0 x ” 227
_pe SIDX . cosx cosO 1 . . . ; @ oxa" &, lim TT
lim = ~Lu-% > = 5 —7[Againusing L' Hospital Rule] o n wea X 12
xX'+2 : 2 33
02. fm, =1 WA [SAU.2018-19]| T xa’ *=9%°
X= LY
2
- 1
A5 B.3 (o | D. o P
3 - : 02. P-%rln(l_m DERIC K Y [SyLAU 0
x o
(B Explantion/ x»e 3X—6 xm 3x 6 o G & J _ D.2
L 3_— __zch (1_0)‘*1}
_ X X - X (@) Explanationf Use: Hospital Rule: o> T
x—;mmmxmw'ag:mxaiﬂtﬂwwmm.x l—_;xl -
G TR S | ' 1 '
N i 03. lim a7 A @7 [SyLAT
o3 b ¥X 3 s [SAU.2016-17] =
e — A0 B.1
B. C.1 D.-1 C. Inx D.Ina
) Explanation/ L 2 e ST x !
|Explanation/ Let, x=—-h; A x > -« T h o « Mlﬂ - =1“_:alrﬂ=lna[l..‘lﬂospitalsumf
. 5 ) e l—sinx
. lm J-hf -1 _ lm Jh’-1_ lm hJ -1 |04 :‘_‘:‘E(T:&x J a7 T @D SyLAU.
h—so -h+l h—->® -h+l h-owo 1
h| =1+— A.0 B. 1
PR C.-l D.3
04, lim 1+—)' AT [SAU.2016-17) .
x B . l-sinx i 0-cosx 0
Lim —— = Lim al ) = — = 0
: g aef cOSK ey SR )
b # a
A e B. et Ce D.e’ [By Using L. Hospital Law)
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mwcsﬁﬁwrﬁeaﬁmmmwmﬁmwg

™2 [CVASU. 2018-19]
1 1
— B.+/a C.—FrF D. 1
A. 2\"; \f- \!:1
lim ya+x"-ya-x"_ 1
gy [ a2 L
gée s‘i:,h @3 R FTH? ICVSAU. 2016-17]
| 4 7
Al B.0 C. - D. 3
lim S0 7X sin 7x
20  4x
j £ 7“’ 1% 1| Hospital applied] = 7““" =%
‘ *RaRE REw ¢ o4yfE ﬁwﬁwxm A
jm 1250 = PSTU. 2015-16
- Jim cos : 1
1 3
o | B.0 C.— D. —
i NG V2
| +sinx 1 +sinlf3=
B I cosx  cosO
[PSTU. 2015-16]
—log .(%) —log b D. log ,(%)
OB lim £ = m 2102 10D (L. Hospital Rule]

ML nerwonk prime rest 1]}

=In = log. (;)

llm———q{'qﬁ
01. et I®?
Al B.2 C.% D. 3
lim cosx—1
B i ?
A. -1 B i '3 D.1
. - =3 C.3 .
lim _Sinx _ _
B. x50 tan~'(3x)
A.0 B.% .1 D.3
nmﬂ3+x-§!3—:
04, v - aq T5-
3 1 d i
A- 2 Bz C.ﬁ D.J‘j
3]
05. lim im 377 3-.mmm
A. 112 B.1/3 C.0 D.1
I- |
06. ‘T(Hl] DERICE 22
X
A.2 B.3 C.n D.e

-4
07. I!mz—"ﬁﬂmw

-1

1
A =2 B. 3 C.2 D.1
L] -1
08. lim 2 gz 7w
140
A.0 B, » C.-1 D.2
lim Sin7x—sinx _
09 x50 sinex !
7 7 .
z\‘ﬁ B"(, Cal D. -1
: 8
'l
10. lim T T A
L] J; '\J_
1
a
A. -5a B. 5a° C.5 D./[5°

000000 Answer Analysis 000000

oy [T JGT [MCQ)
lim X lim 1 : -
N eI = lim 2Ji+x =2
0] B x —0 l+x+l=x 0 1 x_)o x
241+ x
lim €0sx —1 [Fom.g] _ lim_sinx
50 2 0 -0 5
X 2
02| B [Using L'Hépital Rule ] [Form:%]
1
l“’: e [Using L'HopitalRule ] = — —
o d 2 2
lim _sinx 1
03 B x_>0 lan_](3?() = 3

R 1
04 | D |Using technique: ?

3
o 3:_3-! -
Ilm 3; 3% 1[3 CEREAERL ORI

05| D
= |
. 1Y ' |
06| A |li 1+4—| =|1+~- =(}+1) =2
A x—l X 1
B
o[ 3 Jim( =) 2 et e s v s
lim gireiag cx (Hospootal’s Law)
08| C <% _,
R T 0 3P =
[Using L’Hopital Rule]
09| C | lim E‘ﬂx_‘ﬂl—x lim 7cos7x—cosx 7.1-1 ;
x>0 sin6x  x—0 o8 6xr" b
s s 5 :
10| B lim £=2==2 1 25
x—»a\!- -\’; l
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¥l wee: o)
T8 RATIY
e RS TR (T 7 R (I e aeTR I“:'Na;
W)
01 | 5@ri Formula I9%1 I S@AIw3e el
02 (Constant) function @ ¥JT54 Problem _—m\
03 | =rfaw¥ Function €% @3 440 BT TS
04 Inverse trigonometric function _"*‘\‘
05 | T e eaw BT
06 | = ¥1F (Implicit Function) __?i}-
07 | “=fufe® =" (Parametric Function) BT
08 | - ofie wediead (n oW wEES 7O) BEZ T
09 | wearear St g
10 TFF S Y ¥ — T s« W Y ETTy
CONCEPT- 01 Bl e i el =0
=~

© WMWW{{:
B —(c) =
B %{a‘)=a'lna
.i(si:l.r)=cosx
dx

5] i(c#;:ot:} =—cosec’x
dx

d . 1
B —Gn'x)=

dx V1-x?
B —(ot'x)=—
@ %(u.\):u—‘—-&-v%

&8 %(I'] =nx""

d 1
(o] dx (Inx) S

] %(cos.t)=—s'n x

B i(st:c:c)=secx tan x
dx
@ e
d!( ) .
d

'n()

B -“:—‘(e')zc'
d |
B —(og,x)=—b
dx{ g.%) L OB, €
. -g‘-(mnxhscc’x
d
B a;(cosecx)=—cosccx cotx

1
I+x

@ -gx-(ran" x)=

1

1

xv':(:—l

d -1
—(cos =
B (cosec x)

e F¥EYS Basic Formula-(3 W3l @3f6 W@ Feow facw @ie o3, WW@WWWFUHCHOHM 1ok o
GTIEtS <91 T Composite Function |

o aUFH % Function-4% I WA Function O 04 W= Function W48 @fé® Function HLAE® T *m | o
FRUT JMMZE Function WO G2+4 /it {itd (ST Function SEASaY A HIGET G F1908 29 1 @F=: \[sin ()
Function 7 (0T ATIZ (V) ¥6 T SEAFIT G sin-7 TN IR I (N In x G SIS S90S T |

(Constant) function 9% WGH Problem

. (Exponcntial)

. (Constant)mdm

" 9% 4274 Problem Solve F91@ 'GW

* Ine=1 [In 93 e 9FCA I T IM IMA]
d
Note: (Function)“*“" &% €34 Problem Solve 314 & 4% &)= nx""' 9% @ TIT TS T |

¢ Network Exclusive : &= G3f & (Shortcut Solution) ¢
(Constant) function €% ¥37&@ Problem % Differentiate ¥4t (3% Option 9 & (Constant) funcuon ﬁﬂ]‘ﬂﬁ R G Answer A |

5
S0 Ina W bg:

ModelETURT: Z(ah} CERIC )
(;..-. EXAMPLE

2 (e =2

X= 0T () T

[NVeY: = EXAMPLE

4 (2 )R ITHFR
dx

L (€)=¢ * 9% I A FAS A |

% 49td Problem Solve 41 &) E (a¥) = a" Ina 9% W ALY FAS T |

[ShorieutSor] 5¢
[ShoricatSor]

[ShortcutSof"] a**.a*(In @)’
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¥R Function 9% S93% (9% 5 e |
) witfams TR ST s s e s e A o
' o Imc=logcc=1 e log, (X)" =plog, (x) o |0gn()‘~g"m
log, (b)
. : -
e log,c= R « log,b S e logya=log.bxlog a
dy _ dy 1
@m y =logx T = =2? Shortart Sol" ] ' = |2
3 d\ _ 1dy e | _ —loge
@5 } ‘Ing.xm dx =1 m y = (log,x) dx 1(log.x) "xIna xlIna(logx) x(logx)’
i 1
m In(sin2x) €% WEES N1 F6Y i—tf = 5% C0s2x.2= 2 cot2x
el S4B Inverse trigonometric function
m Normal function ¥=T8 Normal 0@ HETW solve FATS TA |
O €A NG TN T fararififen faside 33w wiewTE A Ty A 7 |
arante = cin-) 2x G I=xt e B ~ TI+xJ_ ,I+xzfcm,l—x’
e2tan” X =Sin T T¥=cos [ relanT T__v=cosec T T = sec . x
. sin‘l(Zxle —x)=2sin"x; ® COS '(2x\]1 - x’] = 2sin”' x :
Ix - x
o sin '(3x — 4x%) = 3sin ' x; e cos '(4x' - 3x) = 3cos ' x etan' T3 7=3tan"'x
§ 2K dl' P . dy 1 _ 2 z
e | =7 = - = =
@E sin ? — y =sin =Manx . =—=2 —— Ans
i 1+x? dx 14 x? de 1+x* 1+x*
sis .-y @ 2
BREIEEIEE: sin” (2x\T %) % O T ¥ (St SaF] = sin' (2x\[T—%) =2sin'x; o= 7 Ans

|
(s = ! (2255%) = 3n x, S - 3.7 Ans

+h
A T R s f‘(x)=% {fx)} =t,1i_11,'0£—L_11tﬂﬂ

+
HOBBIETS® 1(x) ~tan’(e ) ¥ lim LAY o5 907

.c_ix_ 8
[Shortcut Sor' ] y = f{x) = tan"'e * TR T

e Al 5T #IeH (Implicit Function) & &\ B WL
lmphcnﬁmcnonmt-rmmﬁwwmwauWMNWWWWW)

H dy X 9% ALATF Differentiate ('Y constant)
SHOB TN T FCHNIQUE: dx Y93 Ao Differentiate (Xconstant)

V% EXAMPLE ‘+y‘=3axymg!=? %=_4?f-—l‘;‘:x=%
HGIIEETIIZE X'+ 3y +y'=2 01 (3, ) e g = [SoratSor] g = - (ix::z) (32+32(—i -%-3
HGRBIETETS - 2ay 42y -1 T =2 ] 5= (5 h s
x+y’~4m-l—" gxx=—%=~§

*2fAf&F = (Parametric Function) : " : R S s

Parametric Function G651F &8: x @ y aam*y@’mw«mﬁm TYICY AT 413 q lﬂ“mmm wfafafe
wrefafed smers y @7 diff /
Shortcut Technique: % prmr 7 = Wyx z= c;1ff ji}(dlg [0 w=fafe]

FoBIfETImn x = 3t 4,y = £+ 26— 6T 3L =2 (] % = 3 - 81, = 324 g JY - 3L £ M
dx dt dt dx b T T
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' 2t 2t dy _, ™~
(ModSIEIYRY tany = 1, sinx = 7y T 4 0 =7

a2 - 2 e 4
)’=taﬂ17_—tr=2tan'l.x-tm FT 2tan”' t :E__‘T CROTEE g™

MGIBIETITRE x = 2cos0, y = sind T (V2,\/2) fere S = 2

X
dx dy _ dy_ el 2. l@ . dy 1
[ShoreSar] = - 2sind gg =080 = o= 0a="0=-3(y) ~ V2NDFTe g =3

i R TEREAT (n O WIS M) )

(EoRMULAL *y=x"T, yo=n! @Ry, | =yps2= e =0 ey=ec"TA y =a"e"

i n-1 i - n‘ 1

ey=sin(ax +b) T, y, =a" s;in(“—;t +ax+b) qR y = sinx A, y,.=sin(n—;+ x)

* y=cos(ax + b) T, y, = a" cos [“—;+ax+b)aﬂy=cosxm. ¥ =cos(-n—;-+x)

f(x)=sinx T 1 (0) =
f(x)=sinx A f‘“’(x)zsh\[n—;+x]ml ~£99(0)= sm(lg; 0)=—1

f(x) = cosx T (¥ (0) =2

£(x) =cosx T ffﬂ(x)m{%ﬂﬂ)m +£09(0) = m{.w_m]
i BIGGEIETITN: y = 1 7oy, = w1
1198 ' \
[Shortout Sa"] y, = (- l)w:m l 98-=9-§¢

X
uﬁununy)qvg,myz(()) G A
[ShoretSaF] tan (lny) = x =lny=tan'x =5y =™

tan~1x
= € = l l.ln‘lx + m_|x H4x . = = .1- 0 0 g: » =
W= e T R x0Ty O = fx =1y )=

1

1
Ty = 43T, Yy )
2 i = 1 dy .d 1 dy . L
(S y =+ 5y = x + 7 436 46" 2y -dy=x+y 2 WEIE-1-g 36D
(BodBITT, ) = X" on , i T -
[ShoriatSoF] y =x" T y, 9% T T = n!

4
y=xInx T Hmmw
X

d 1 2 ;
y=x 1nx;§=x’.;+1ux.3x2=f+3f1m; %5=2x+3{x2.i+lnx.2x}=2x+3(x+2xlm)=2x+JXU*‘
4

&’ 2 d 6
d—x¥=z+3{x.(o+;)+(1 +2]nx).1}=2+3(2+l+2[nx)=2+3(3 +2Inx) = 11+61nx;d—x¥=q+;
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“‘(]R

W et |
' dy

'ﬂ‘)mm m:d.‘K o y"_ﬂx‘m(x.y)mwxme%ﬁ:lanoo=o

|
) TR (x,y) Regre sfemmee v = Spersm W oY S ﬂxlm(x,y)mwymmm%=tan90°=m

d
¥ 50 T, X SO T IRCFT Toefgy 0 | a y=ﬂx)tﬂﬁm(anﬁﬁw“ﬁmm(y-y.pa{(x-x,)
X
Lom.xmmm@“ﬂmi By = f(x) 93 BRE (x,, y,) 5w wfemma s@madt (x - x)) + j_’;(y-yl)=0

d
_ flx) ST (x, y) RS el x SO A T A 45° I 2 T T G Beorg F0T G = tand5° = |
PENIE ¥ =X X' = 2%+ 4x — | TTERA x = 2 RS viow TN @Eb?
W%ﬂx’—-zx 4r2ﬁﬁ1’5—x-8

P~ EoeLe y=2x—5x" I IR NIF 70 TN x @G T F97

%2 ~10x = O:x—lzo—ls

ST K 9% TS TIOR W60y = k(1 — x) TR PRges =pfafd x ot e 30° Tt Bty 34 |
' 1 dy
m=laﬂ30°=\6 m= dx“" 2kx . JARTS m = k WAE m = tan; = tan30° =1/43 k=1/43

MTechniqne k= tanf
T ), % (I 0W &0 y —xx(l-x)qunﬁwwﬁaﬁxmmwmmﬂamt

[Sorsar] 2= tan60°=+/3 :
TN v = x(1 — x) IO (7 T RS =0 x WO T o -

= _ Y e, 4y _o. - 1y L i
y—x(l-x)—x—xz.dxwl—Zx,"’i"ﬁix'ﬂrﬁwdx—o,l—h—ﬂ,x—z :>y=2 3 -4:%%(5,2)

ONCEPT-10 b G| e e e
dl
m .y=ﬁx)mmmmwﬁﬁmwnﬁ%=o@ .y=f(x)mt-mﬂt=ﬁwmmmnﬁa§ <0

2
oy=ﬁx)mamﬂﬂ%smvnemmuﬁ%}>om1

QEICTIET: fa) = 0 3R £7{4)<0 T fla)- 9% Rt WW “Heun A7
S ANEAT A |

EEETIEE f(x) = x + 1 FIORD XA 70
X

flx)=l—%mﬂwﬁﬁ3mﬁmﬂx)=0 I—L=0;x=il >EHREf x)=1>0;

2
X

EF@Esrx=-1<0 . e f(-1)=-1 +_il=—2 Ans. -2
RIEETIEE f(x) = —(x — 3)" + 5 FICFDT 28T THF6?
[ShortautSor' ] /1x) = -2(x-3)=0;x =x=3 .. f(3)=-(3-3)45=5 Ans:
4e* + 9¢* 9T FHEAE T TH?
fix) = 4¢”+ 9¢™

9 3 9
AT 31 FEFE T T £(x) = 4e* - 9e *=0 :4&‘—%=0 =4e™*-9=0 =e1‘=z,cv3 .-.ﬁﬁ::m=4.%+§=1z Ans.
€ .t

2% L WIDATA [t NETWORK SPECIAL
-1)" xn! —1)"' (n—-1)!
| W?ﬂﬁ‘:(i)' y=e"TAy,=a"e” (ii)};=i{f"l)’n=!_l],),{n—*!i (ii)y=InxTAy, = xnn
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ANALYSIS OF PREVIOUS YEAR QUESTIONS -

‘1 CLUSTERAG k- <N |08, f(x) = x" - 3x* + 57 f(x) 97 S ¥ @HT? IC-Ag.u;l]
01. mammmwmwmmmww A. 6 B. 12 C.5 D.0
oo | RS ST I e SR fRedt, o r8et e e | (@) Explanation/ f{x) = x' - 3x* + 5
W | PRIVER IR WO TP IS RIETWTN  (C.Ag 202223 f(x) = 3x* - 6x
A Retzwmt B, fled Iwen C. s D, sred s f(x) = 6x — 6
= - : qt =0
@WW—C’:WX‘Y@WHRFh T ﬁﬁ?mwg;“_ﬁx:ﬂ
v = nnyhy, V2= mm’hy = m(2n)” x 2 =2ﬂT_|2h|z2V| “3x(x-2)=0
=0,2
1 | il
p,-‘—"}p,=E=%:, P23 | x=ommrm=6x0-6=-6<0
P X0 @ T fix) = x' - 3 + 5 @7 sifes 5 oAraT A,
=:.p2=%1 W TP Wi €Ny W3 WOEF Trars 1 fRodt ITre | . *ifib WA [0) = 5
' 09. y*=d4x TR (2, 2V2) Roqee =i sm a7 (C.Ag g,
02. x ﬁmmW3-=x+;mmwmlc_M, 2021-22) A.'!' B.-L C. i D. 242
3 2 \2 22
Al B. #1 C.t= D.+2 z d dy 2
- 1 By, OEsenstio] v =4x =2y g =4= g =
OEsmatay y=x+1  ew %oy E 2 _ 1
X dx X i
1 1 Aoz 242 2
MEME, 1 -5=0 -~ —~=1 . x=42l 4 1
= X 10. y=x+7 a7 e T @R [C.Az 2
03. y=e ™ T ys (Y [C.Ag. 2021-22]
2 . i A. -1 B.-2 C.2 D.0
A - - B.e C.-5¢ D. 5¢™* 1 1 2
QBsanation y= ™7, y, = (-1)" ™ o ys= (=l e =™ | (@Bplanation] y=x +3i01=1-3y: =3
04. L0y=2 !
" & ? [C.Ag. 2021-22] LS A1 T M F oy, = 0 ::»1-;z=0.'.x=:l
A. 10" 1oge' B.x 10" C.10%log"% D.x 10" Lamss2=950
x 2 X= e —
mk_l;f =10*1n10 = 10" log " S L :
: f1+% x=1 qgqua,;aaﬂﬁgmmm
05. tam™ (—_:) I ST A70l- [C.Ag. 2020-21)
1 1
I 1 x 1 ; R EA =1+ =2
AT+ BT C.1+2 D-Tex ° N e i ey
l+x
-1 —|§ — -1
iEslanationf tan ~tan g+t x = I e x 01, y=cot™ L+ eosX g &Y o s [BAU. 28
l # l1-cosx dx
Da(l'l'tan 'x) = T & & l
06. e = sm—! ? [C.Ag. 2020-21] 4
A== - - &Y
= B.- %y C.5 D.% _
@By ' =5=In¢”"' = Ins o '
=>xy+l=1n5=>x£li+y=0=>g!=_x Mmﬁ
dx dx X it 5
1
07. x (¥ TH &V y = X + — AR 5O T A7 (C.Ag. 2020-21) d x e’
X 02. —{tan" — |+tan™ - [BAU. M.
Al B. 112 C.0 . D.tl dx e X
(OElenatianf y =+ S| A0 By
‘ 6
. X
<waa o g T o L= o N D, =
cswr-t‘—i!=1+‘l -1+‘l-—o b g0 i -l ) 0
'3 = Slrg=0 =2x-1=0 ..x—i-lt de tan™ { 3 | + cot
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[ETWORK e e of@ » wEde is
F d'y d
5 y =X Inx T g4 F T I [BAU.2017-18} [EX ) ¥
A X1 +3Inx B.f+6!nx m(}ivcn,x=%.y=|ogl’:_ %= di =Ll =-p
C.ll+6|nx D; [d—p') Pz
3 n
(@] Explanction/ y = X" Inx 1. n=7mm=smf;;(:")a1mmm [BAU. 2015-16]
= 3x’Inx +x’.i= x=(3lnx+1) !
3 A mx™' B. C.0 D. 1
o y2=2x@lax+ 1)+ X2 = x{6lnx+5) Pk
6 @Eplanation] 3 (x™) =0 R n=7, m=5 n>m
ya=6Inx+5+x.T=6lnx+11 " y, =~
% -ﬁmvﬁtzmmmwmmaﬁdnmm-oma
WY= Inx 1y, 9% TH I |BAU.2017-18)
A_L—_l;):“_' B.L;l)%(ﬂ_-ll 12. y=p’-zp+1;:=3p‘m%=otmpmmm=m
~1)"n! 1" '(n-1 [BAU. shift-2.2015-16]
C5 D. [—);4—) [AnsITY A1 B.0 C.-} D.2
1 @Epienation/ y=p'-2p+ 1;x=3
B Y=gz =" [BAU.2016-17] (dy]
d
(a-x) (Hﬂ [a—x)"" (@-x)"" dP dp dx [d—) 6p
p
1 n!
@ Boplanation/ y=— .". y,=— D -
o ¥ {a-l"“‘ =$2P ]2 0=§£ 1 " h) o
- = im x +h)—f(x
06. v = e gor ¥ ey BAV20167) | 12 (= 5 L 7 {T}“mm
[BAU. shift-1.2015-16]
; B. S ;
A o= tanx C.sin2x D. cos2x . B. l‘ C. & D. _E_‘
4y = cosx.2sinx = 2sinx.cosx = sin2x (@ Explanationy T W, b mO {E_(_x_*_'__hz_:fﬂ}
dx -
07. <= omTRR TROW Wwerw I T o Irid I Tew dpged_1_d 1\ .
FT o7 [BAU.2016-17) dx dx e* dx |1
A.2mr B. 47r C 4m2 D. 4nr’ e
d
@ Epiamation] v - 25 v 4m1 dr dv_,o 14. y=tan"'x T 5* @& T DY [BAU. shift-2015-16]
3 d i
os.Hﬁx=a(ﬁ-sine),y=a(l—cosﬂ)tl!wg‘!=w DAL 1+ B. rl c. a! D. Lix
u::U 2008-09, 2016-17) o L+x? =
0 0 - PR (OEianetiony y =tan'x - Y - 1
A.tany B. coty C. tanf D. cot@ dx  I+x
N P K 15. x=at’ +bam y = at’mﬁ 3 T AP I[BAU. shift-2015-16)
. S =l1_ 4 WINPT | .
wdﬁ a (1 - cosB) (l cos 2 2) 2asin” 5 : t 3t . 2 5 4t
d : : d 0 : "y Ny, "3
=5§=asmﬁ=2asmegcosg .'.EE=CME 2 2 2 3
: dy_dy/dt _3at® 3t
09. T x=a(1 + sin@), y=a(1—c0s8) T T d—i =FSABAU.2016-17] & 47dt 2at 2
A. tang B. cotg C.tanf D. cotd a3 T FEDy [BAU. shift-2015-16)
. dy v
M =asind; E-acosﬁ s =tan0 Ay B. 20 C. ezn D. 2%
10, =1 g Flonggxﬂm@ﬁﬁ? [BAU.-2015-16] dy_d
P

A.-P B.P (o D. P’

=g ) =¢ dx(Zx)-e 2=2e"=2"e>

[Tricks: y = e @y, =2""]
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17. y—lm o 5' TH DY [BAU. 2003-04, 200102, 2009-10, 2014-15)

-1
C.—

1
]
X’ X

D.

24
e

1 ~1)"xn! * 141
QS -+ T y,= ™ o =gy -

X

A
X
1
18. T @@ Y WEIE AT IO [BAU.2014-15)
-1 -1
S i ey QL
X X xncl x1'ul
1 1 1 -6 ~1)"n!
QESRRT v~ .y~ 2.y B - yo=
X
. eor dy
19. }—lnmmn*(z T 5 WY@  [BAU. 2002-03. 2014-15]
e | 2 1
A. < B.; C. —x D.;

Qg y - In cot tan“(’z-") = In cot (cot" %)

1

2
=1n(;) .-.y=1nz-1nxamﬂ=o- —=— =

X X
20. ¢* =tany ml«mm [BAU.2014-15]
e* 1 =
Ag B.—=% = D.—=
I+e 1+e™ 14t 1+e*
B d ¥
Qi Epinationy ¥ = tan e’ aﬁ 1+'(:¢*)
dy
21. uﬁx’-e‘*wwrmz- O T IS [BAU.2013-14]
A [_1_) B._L c_bBx p hx
1+ x hx  (I+hx)) (A+hx)’

(= A

2yhx=(x-y)lne=>yln(x+y)=>y(nx+1)=x

1
1 ==
X . dyNREFER R

Inx

=>y=

22. x=asiu0ﬂy=amsem%mmw

A. sin@ B. cosb C. tanf
(D) Explanation) x =asinf, y=a cosd

s bt

dy  dy -asin®
= ’ o = —tan
dx’ dx 5050

D.

I+lnx “dx" 7 (Ffmx? | (+hx)}

[BAU.2013-14)
—tan®

3
23. y=In(x) @" %;J’i GITFAFS?  [BAU.2013-14, SAU. 2011-12]

6 -2 2
A e B.— Ol
X X x

2,

B dy 1 d
@Eseaa y=lnx =g =7 =53=

24, x=coseauy-:1nemﬁmmcmm
A. cotf B.-cotd  C.tand

(Esiatay x = cos6, y =sin 0

D.

1
i

-6

II‘)

d 2
>3-

[BAU. 2011-12]

D. -tanf

_dy _d(sin0) cos@
“dx  d(cosf) -sin@
25. :=msym%mm Al IBAU. 2011-12, 2001-02]

=-—cot 7]

= I I
S = i o SO . —
A = _I B. m ﬂ
(@ Explanation/ x = cosy 7, y = cos 'x
. dy -1

d(
..E=E(COS .r)'—‘m
26. y= -2 +4x-1 TF @R x= 2 e st s 1At

[BAU. 20111y
B.4 .8 D.6
My—x ~ 2+ Ax— |
d—}=3x1—4x+4=3x21—4x2 +4 =8
d .
27. E(e sinx) =? [BAU. 200899
A.¢ cosx B. €* (sinx — cosx)
C. e* (sinx - cox) D. e* (sinx + cosx)
d ooy ¥ ;
(@) Explanation]/ x (€ sinx) = ¢* cosx+sinxe* = e (sinx+cosx)
d -
28. ——(tan Il—x’)=? [BAU. 2006-97]
A A B._2 c. 1 D. 2
Cl4+x? 1+x? 1—x? 1—x*
id _1.2x . _d i 2
(OEglanation] - (tan N —mQun o=
d
29, x=at’;y=zatmaimmmam [BAU. 200647
A. 4alt B.-1 C.t p. 1
t 4
=
d ' §
30. Ecos:%xoﬂ'iﬂﬁm [BAU. 2006-07]
A. —;E!cos.’tx' B. B%S'nh" C. —-—:siﬂx" D. =Y =¥
d 3rtx x .
Mucoﬂx =3 08 130 = ~ 6o Sin 3x°
2 .
31. Ex_a”mmm [BAU. 200506
A.5a%oga B.Sxa™' (. a7 D. @=5®
L logca . =
d 5 ]
( ___ax=arb ﬂ—s." =5 Sx
N 8.4 (59 =5a" log, a
d
2. gy log{sec 2x + 3} @ YF FE7 [BAU. 2005-06]
A.tan(2x +3) B.sec(2x+3) C.-2tan(2x+3) D. 2tan (2x+3)
d
—logisec(2x+3
ST L tog fsec(2x+3)
1
= sec(2x+3).scc(2x+3).mn( 2x+3).2
=2tan(2x +3)
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=
’, = logx Ty @ T 1My [BAU. 2005-06] | 42. y = f(x) G ¥oit (x, y) e =>pfa x 0w e Swcatt Swety
A _gi p. =2 C. 24y’ D. GWRE ™ e @Rl s g [BAU. 2002-03, 2000-01]
* . 1 A“(_j%o B.%}i«:o c®_o by
@@‘F*—(r) ! >-~Inx =— _ X *5
() x @ Explanation] y = fix) 3o, _
| 2 6 24 .
).1=;‘y1=—;7.y‘=;1.y‘ ,y= (i) gf=1mmmx.mwﬁwam45°mhﬁ
. ,.=z;_51‘wmmmwm;mmwm |
. [BAU. 2005-06] dy
3 <3 i) L= g
A.‘5_1 B.S C_% 0.2 (i) 3 0 T e x-STw AT
. o dY
@y=2x—5x’:y'=2—lﬁx=0 :>x='15' (“‘)dx_mmw"'wcﬂ“
.. d
& 1-—bg(e““')m mmmaﬂhm [BAU.2005-06] | (V) J:vo"t'fa x-S A1 HCHI Sty IR
1 co : = x-STFT AL G F2
A. COSX D= e S % D. "™ (v) <0 X L o
e e!ll‘ll 5
dy 1 d 43. x=nm-5;e‘mmm [BAU. 2001-02)
Bt/ = T 0. X) = 00e A.0 B.1 C.l D.5
6. ¥ = sinx Ty, @F W Y [BAU. 2004-05] (@) Explanation/ 7, %cs: — 56’ —5x %0 = 5
A cos[% +x] B. sh’x[-['—z{+.rJ d
- 44, E(Iug.x) LERICE A ) [BAU. 2001-02)
G Sil'l(——x] D. cos| 2Z — x
(Esieay i 7 | X Sl B X
7. fx) = xtsinx R ()0 TN x FITFE?  [BAU. 04-05; SAU. 00:01] ‘Eﬁ,ﬁd;(lng.x}ﬂ'l‘log.e
n /4
A.w B.-n C--z“ ad ¢ 45, y=sinxTAY,, -y @I IHIN [BAU. 2000-01)
) Explanation/ f'(l)‘l+cosx-0 Acosx=-1 Ax=n A.—2sin x B.2sin x
C.2cosx D.0
1. f(x)=tan”'(¢") T {M} 97 T @D
140
[BAV, 2904-05) o y=sin(ax+b) T y, =a'sh(f£+ax+bJ
i 1 B_° c e' D 1 _ 2
i Ix T T 2 N — & ; )
l+e " I-e I+e £ * y=cos(ax+b) My_:a'cos(g—;d-ax-i—b]
— -1
@ Eplanation] - (tan™'3) = l+x Tt T -
4" 'y = sin (ax) TA y.=a"sm(T+ax]
3. n @3 TN of Rt T ey o)) @ I
[BAU. 2003-04] *y=cos (ax) TH y, =a" cos(ﬂﬁ-ax]
A.0 B.n! C.(2n)! D. n!x" 2
@ﬂm2n>ans% .'.-y,,-y:sh(24.%+x)—s'nx=sinx—s'nx=0
0. f(x)=x+— FOFDT &7 767 [BAU. 2003-04]
x 46. y=l(e*+e")mﬁmcﬂaﬁwﬂw [BAU. 2000-01]
A2 B.-2 Cl D. -1 j .
. Va3 dy -
Oy /(x)=1- 4= x =41 x=-] - e RS
X
d d
R . 4 W D. (% - 2
97 T FIOOE SHAM WY ;+l=-1+i=-z (dx) ¥ ( )=y~ +1 _\
X - ;
41, ¥’ - 3x IR @I S 5 T W [BAU. 2002-03] @ Explanation) i‘l:l(e'_, )z,[_] =-(e - )’
Ax=1 B.x=2 C.x=3 D.x=-3 _ dv 2
@ Explanation/ jf;tx’-3r>=Br’-3=3r’-3="="=*.’ =:}{(e‘+e")‘-42‘3"}=;(e'+e")‘—1=y'-.1-
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d d 3 i N
47. 4 r@ERIN [BAU. 2000-01] | 08, -sin x'=¥%? ISAU. 2012,
dr i 3
3 ; A.3x*cosx’  B.3x*cosx’ C.3xsinx’ cox D. 3x? cosy
A 3a B. a™loga C.3a"loga  D.3a™logatc d \ - 5 3
bg,a md_ sinx’ =cos X Ex_{x ) = 3x" cos X
X
d ® x d I *
@Epination/ —-a™* =a'bog, a—-(Gx)=3alg.a |09, fx)=\x T y:.n{ﬂ“’:'“”_lﬂww SAU. 2011,
N iRt % e | 1 :
01. 2" &% WGTW b G FWE IS? [SAU.2017-18] A, T B.x C. T D. Vx
A.a%oga B.a" C.loga D.loga® X !
d % —atloga (@[Explanation] T 70
@ Explonation/ d_b(a Juulog 10. y = ™ @fo7 x = 0 AT viv W v57 [SAU. 2011y
A. 5¢* B.c™ C.5 D.0

02. y*= 4x TaRAWIDT (2,2 /2 ) RS tangent & 57T 387

[SAU.2016-17] | (@ Explanationf Y = 5¢™* =5¢" =5
A % B. % C. LJ,_ D.242 p dx
2 ; B ng ) 6 Eln{scc( 2x + 3)} @3 T @HAG? [SAU. 2010,
—4x o2y T=4> = ’ -
O Eplenstionf v* ) Y ax : dx 2y ] A. 2 sec (2x+3) B.2 tan (2x+3)
; oy _ o . C. —2tan (2x+3) D. 2 tan (2x+3)+c
e frs tan
(2. 2V2) foeee, g = tan 2227 T\ d
4 (@ Esplanation/ - In {sec (2x +3)}
03. y=+sin2x T Ix’iaamw [SAU.2016-17) :
i = Tauxsec(2x+3).tan(2x +3) x 2
cos2x cos2x 1 tan2x sec (2x +3) ( ) e

A : C. D.
2Jsin2x Jsin2x Jsi 2x Jsin2x 12

=2tan(2x +3) + ¢

. X WA TS Ay = x - x* @I Bk W FTLA? [SAU. 20101

2x
—J in2x = — sm2 el 2 1
m m‘ m A.3 B.2 C.-2 "3
1 1
04, y=x3+x3m3(y1_1)g§ A - [SAU.2015-16] M?=1_2x 1, 1—2x=0-'-x=%
x
1 1 . 1 1 13. log (log x) 97 TEIT FL TO1- [SAU. 200%-11
A.l+'—2- B.— C.l——2 D. 1 ) 1
A X X X Al B ) D.
GE); 1 1 - logx “log x " 2bgx xlogx
=x+—+3 [ x3 4x 3 |=x+-"+3y d 1 d 1
X [ ] : @ Eplanation/ 3 log (log X) = 5, 3x 1089 = {Tog
1 d .
=y-dy=xs— a2l Y (2 -1)-1- C | s =2 [SAU. 20074
. 2y o Al B.280 C.0 D. 2800
. Xy + —c=0TM —=? SAU. 2015-16
dy ' I (@ Explanation/ i{commm) 0.4 280)=0
A.-_x B.E C.! D.:x dt
4 . " X 15 cos J_ lEC'T"!-" [SAU. 20074
QEgierstion/ xy +xy* - c =0 :x’y’+xy=c N 4 e
L yryt vyl -y —x A. sinx B. (sinvx )/ /x
2 "'—— .e —-"=—-‘
ddx (x+2x y) X(2xy+1)  x dy y C. —(sin\f;)!h/; D. —sin\/_
6 —(ln\f;) Gegck )] _ dy sin v/x d
dx [SAU.2014-15] dy _ _ ; el
@ Explanation/ —- W ol Ll ik f

A= B.5>- c.—k D. 2/ 16
2& " 2x .zm . X .

d
(OB (a5 )= ==

2x
d .
07. 3¢ " +a")=F%r [SAU.2013-14]

A nx"4na"' B.mx"'+2" C.nx™' D.nx"'+alogn

@B 3 (¢ +5°) = nx™ (a7

¥ =x* - 24x THENE x-97 mwwm‘iﬂriﬂ?

[SAU. 20074
A 2 B. 12 C.5 D. 24
dy — 24

2y
= dy
AT Xx=12 AR 3 Ol BT ) T |

__,_.—-——"""".loﬁ
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/';,,, = 25 T (3, 4) e dy/dx =2 [SAU. 2004-05) ( X x)l X %
siny +cosy sin + cos =
B0 c 3 7 L— 3 VeRy L[ Hmgtcos3
A.5/6 4 Uig — X X X x\[ ~n X X
. +)’2 Y (sm 2 + cos '2') (cosi— sin 5) cos 3 - sin*i
X
9-:-:—2! dy{3—4}— i=i - I‘Han2 T X\ m X
d 2y dx -4 4 tan S | tan ' tan 2t2)=4*3
§ 5 MW SAU. 2004-05)] | -ta3
0 B.In(5) C.§& D. 5* In(5) d (;:_+5) 1
di.n ., 472)°2
ey < (a')=a'ha T, L(s)=5"Ins RN
“* dx ?,umi
T d' = 2 --x
p®y= et IR = (sAU 2003041 05 Y7 x Ty WA @y [SyIAU.2014-15]
e 2
an Ty
A e ) B. e™ *(1+x) A. - sec’x B. cosec’x
e * 1 C. — cosecx D. sec’x
1+x7 T4y x
tan”' x 2tan—
@Epeta y, = 2 (¢ )= e L= E OEsamten] y=—25 = tanx = 2L =secx
T odx l4x? 14x° 1~taal X dx
N Gt R e )\ 2
3 dy
Ly= um;mi._-. (Sy1AU. 2018-19] 06. x=siny T 4= a7 T FRD? [SyIAU. 2014-15, 2013-14]
A.—a" % tan x B. -a "™ tan x In (a) A. 1 B. 1
C.a™ ") D.a "™ tanx In (a) J14+x2 Ji=2?
OEsmata + (6™™) = 3" Ini in(cosx) il P
1= 1
a ™ Ina ml:: =— 2™ tanx |na i dy i
smr'_m“ @ Explanation/ x = siny :y=sin"x:>dx= l
( % T DY (SyIAU.2017-18] .
. 4a B x -2 (e *x? .2013-14
B.1 C. sinx D. cosx v {lan (e"x™) +tan" (e )N Pyal-2n ]
@ Slnx+005x SIII)H‘COSX A_ 0 B' e‘
\' mzx \[smx+cos x+2sinxcosx C.1 D. x%e™
_sinxtcosx . d . d Ay x -2 Ep—
Visinxreosy? | - = @Eplanation/ — {an™ (¢"x?) +tan”! (™" x")}
d .
0. Hﬂog.) G AW @MDY [SylAU.2016-17) ———(tan"c‘x Ztcotlex?) = a[g}o
A Loogt) B l(hg:} . _l_lna o 08. x*+ xy’ — 3x + dx + Sy + 2 = 0TI (1, -1)ﬁ~itv-ﬁzn
x ' X B 87 [SylAU. 2010-11]
@E@n (loa.)——(bg.) A.0 B.—% c.% D. -1
M9 _ IAU. 2015-16 dy_ 2x+y -6x+4
o, {tan ' (seex +tan )} =2 ISy | (OEslnationy — 2xy+5
2 ; _2+1-6+4_1
A0 B.1 C. % D.5 = (1,-1) fes o = =543 3
d .
(@/Esplanation] - {tan (sec x + tanx )} 09. y=1In (:—*—:-]m glmwﬁm- [SyLAU.2010-11]
T X
Q¥TE, {tan™ (sec x + tan x)} | 2 . 3
3 sinx) (I +sinx) A = B. C. — D. —
cosx = cosx) COSX I-x . 1-x _ I-x
l+sin2§ sin’ 2+251n2t‘08"'+005§ Y=1ﬂ(l x) =In(1 +x)-In(l -
bl — o)
e pd - cuszx—smzx ! dy = :
cos23 2 2 " 14x 1-x 1-x°
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=k : o
10. k- YK 3 T y = k(1 + x) TRIER TRAE =06 x w091 . :-—(wa(!]#ml oToT 37 TN TS (CVAST, g
MR 30" @ Teog WAy [SYIAU. 2009-10) '
17 137 %
A3 .__J!._; od) | D‘:}? A.2 B.J C.0 D. 1
i (@ Explanation/ fn{x}=—sin'-;~. f1:(0) = — sin0 = 0
OB m - wn30° - 7;
3

1. x=am’; y=2am; g" a3 TN @EY [SYIAU. 2009-10]

A.m B.-m C. — D.—
m m

Qe § - -

dx 2am m

12. y=In (secx)mai CERICE A [SyIAU. 2009-10]

A. secx B. secx tanx
C. —tanx D. tanx
@Esamay - sccxtanx~ tanx

SECX

01. (3.2) Re® 3’ + 2% = 2xy + 23 @@ ~pfF qz v ffr =
[CVASU. 2018-19]

A.S B. =7 C.-6 D.7
(@ Eanation/ 3x° +2y' - 2xy-23=0
dv_ 6x-— 2y 63-22 -7
dx T4y - 2x  42-23
1
02. x <% I TR &V f(x) = 4x + 7 TR ™0 x-NOF S
L ict [CVASU.17-18]
Al B. 1 Ct2 D. t;-

1
OBy 1(x)=4-5=0= 4 ~1=0 . x=%3

03.. y = X'+1 T @W R y € ﬁ G AAATT  [CVASU.16-17)
A.(1,2) B.(2,1) C.(0,1). D. (-1,0)
dy _
IO
O Esianation] y = x = '
Q¥ 2 =x"+1=>x*-2x+1=0=>(x - 1)*=0
WRE, y=1+1=2 - x=1 .. f@H(1,2)
04. y = I sec (bx + ) T1 5 a7 oY [CVASU.14-15]
A. tan(bx + ¢) B. btan(bx + ¢)
C. ctan(bx + ¢) D. bsec(bx + ¢)
QUESESY = n e s+
d
:dx-m.scc (bx + ¢) tan(bx + c).b=b tan (bx + c¢)
05. x=ﬂ’ﬂ“y=bl’mlﬂm @Rb? [CVASU.2013-14]
a b
A.ab B. — C.— D. —
ab b a
sy & - L -2 b

dx X @ | @7 Fmees diff 2al

a

07. Rz @t owfd T T
A.?ﬁ=0m"1‘1a y SR T AN A

B.g‘f=mm’wﬁymmm
C.gf=0mafm%‘mmm
D.%@m”ﬂn'mmﬁmmnmn&w

08. y = f(x) TRANA (x, y) Asrs =fs ¢ wrs7 w155 7o,

45°wﬁt\ﬁamhﬁm%=ﬂ; [CYASU. 1,
Al B.0 C.=l] D.
QEpiaation Y — tan 0 - 1an 457 - 1

dx

N et e o eyfs R

d
0L xy+xy —c=0Tm 7w [PSTU. 3

A B.2 c i p. =

Y y | X
dy X 99 FWTS SaAEs
stm‘"‘ﬁ'u“ymmm

dy  y+2¢x
dx T x+2xy

02. y=x+ &7 TN G2
B. 1

-yl + 2vyx)

=
x(1+2xy) x

L xy+xy'-c=0

(PSTL. 2%
A0 C.2 D.-2
z

@Bsamstion] y= x5y = -y - =

X

me.y’=0:>1—;l:=0:>x=:l
2
Wx=—]Wy"=—m
=2>0%R x =~ | O JG I *1sT A |
1

_ —i
1+=5=-2

—1—'——— 97 3fb wiAfR -
sin’x\/cotx
A. B. sin x m
3.

D. i(l.m X)
1
@) Explanation/ J-.z——dx = |
sin“x \Jcotx

COSCC X
—
cotx

o Yo =
03. |PSTU. ¥

cot x In (sin x)

B | e

C.—2\Jcot x
" cosec” X
eotx

' {x}

N

dx

2@

—— colxn‘.'.J

—— vl L
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“'OR

g N cavican® o MY CR m < n T i_:(xm) |11, y=sin" (T%:)m%f DERICE ) [PSTU. 2011-12)
‘qm [PSTU.2015-16)

g m B.n

(a-m D.0

(TR, m < n SR G (0F @ IR TR 3 T |
d

=1 = [PSTU. 2014-15]
4 dx

-2 2
R B.5

=4 1
o 03

1 d 2

(Emaaten x =y = 1 > X y= 1=y =3 =)

% x = sinB, y = cosf ma=%wm c—li:= ?  [PSTU. 2014-15)

d

Al B.-1
c.0 D.a

dy -sinf no_
ey & - o= un] -1
y=cos ™ '(—sin3x) T %i—ﬁﬁw | [PSTU. 2013-14]
A-3 B.3
C.1 D. -1

y=cos™ (- sin 3x)
4 d
. : xa{- sin 3x)

Y
3‘!"“

1 = (- sin 3x)
1 1
=T Ixx3= xcos3xx3=3
'dl —sin}3:|tm:os %7 cos 3x
Ly=cos™ {sinl)mgi U ERC R ) [PSTU. 2012-13]
n
A -1 B.z—x
C1 D.’z-[*i'x
= . -1 n
@ Esplanation] y = cos™' (sinx) = y = cos cns(z—x)
=ry=§—x:>%= -1==1
’-%ﬂn secx) 9% TF @H0? [PSTU. 2012-13]
A sec x B. tan x
C. sec.x tan.x D.cotx

d 1
m:y(lnsccx)=a.secxm=m

2
N, gy (T 54T ““)mmm

o 2 [PSTU. 2012-13]
AOD B.3 C.-3 D.1

o Hx+]) PH1+1
O lim (25) -5

01.

02.

03.

04.

05.

Mdhmsngt’ﬂmaﬂmmsﬁﬁﬁ«mm

FE A [JGYC. 2019-20]
A. 48 m/s B. 58 m/s
C. 68 m/s D. 78 m/s
_ 1 1
(@) Explanation/ s=3:+§t’; v=%f=3+3t
5 x 60
- 5 fafad st =3 + ’; =78 ms™

M x = 6cos’A, y = sin’A W %-E =2 [JGVC. 2017-18]

1 1
A. -3 tanA B. 2 tanA
D. tanA
.:_; s ﬁ- (6cos’A) = ~18cos’A.sinA

= :ll_i = ﬁ (sin’A) = 3sin’A.cosA
dy.
dy dA  3sinAcosA ]
= dx = QP —18cosAsinA ~ — 6°0A
dA

xy+xy' =1 m%=? [JGVC. 2016-17; HSTU.2014-15]

A.y/x B.x/y C.xy D.-y/x
@Eplanation &y _ —(y+2xy") _ —yl+2xy) -y
dx x +2yx’ x(1+2xy) x

y=am’ ¢ x = am’ +bm%-ﬂmmﬁ? [HGVC.14-15)

3m 2m 3 2
A. 2 B. 3 C.2 D. Im
(a)
dy dm 3am? 3

= = ==—m
dm

. dy
¢r=xTmM d‘mm@ﬁm [JGVC.2014-15)

x1 x xtl
A. - B. ¢ C. = D. 1
(@Explanationf ¢ =x = Ine"™ = Inx

+

=y-x=lnx=>y=Inx+x =%=i+l=Tl

U AsPECT SERIES # # NETWORK « » ASPECT SERIES ¢ NETWORK + ¢ ASPECT SERIES 4 ¢ NETWORK # ¢ ASPECT SERIES ¢ ¢ NETWORK & ¢ ASPECT SERIES 4 # NETWORK ¢ ¢ ASPECT SERIES ¢ NETWORK # «




J

An Exclusive Preparation Book of Agriculture Admission

RN Snezwomemmerss ]

01. y=am m:=am‘+bmﬁﬂwm

OMR

SHEET

2 3 2
A. 1;-“ B. - C. 3 “3Im
02. L 35 G) =%
A. 3 B. 3"log3 C.e"log3 D. ¥loge
d .
03, W y=Joos2x W, gL ¥
—sin2x cos 2x
A B.
cos2x Vsin 2x
C 2sinx D tan 2x
) Jtmx Jsin 2x

04, T y=In(x+Vx’ +2’) wmﬂfm-
|

1+v}xz+a1
C. 1+yx? +a’ D, 1

A. Vx?+a? B.

x+a’
0s. !ﬁ:’+.‘!xy+5y’=l(l.‘£w=[-
2x +3y B 2x -3y
3x+10y " 3x+10y
2x +3y 2x +3y
" 3x-10y Ix+10y

06. sin(ax+b) < n-TF WHIF TI-
A. a'sin[gn+ax+b)
C. (-1)"a"sin(ax + b)

07, W y = u.mg- T G

D. (-1)’a%os(ax + b)

A. ' B. ¢ *(14+x?)
ell.u']l I.
C. D.
1+x? l+xz
08. y=x(3- x‘)umd =0T x R IFFE?
Al B
C.+1 D.0
09. x’e** @7 Wt TOl-
A x'e* + ¥ B. x’e* + 2xe**
C.4x'(e™ +e™) D. e*.2x(1 +2x)
10. y=e‘f;m,:x=?
¥
A 2" b £
2:}::
c -4 D Vx
231 ' c‘f;

JOICKG) 4.AO® OO
20000 | 50000 |
B.AOOOO | 6.OB®OCO

000000 Answer Analysis
e[S I

B. a‘cos(gu +ax+ b]

01 Ad_X:

d §
02| B a;(3')=3 log3

uf3, y=s}c032x
031 A dy_ ~sin2x

Sk ——(=3i11 2K} 2 =
dx 21'(:052?( ) -‘HCOSzx

y=In (x+4xz+a2)

. dy 1 14 1 3

- A 2x
] dx X+in+a2 2Jx2+a2
I 1

= Vxl+al+x 1

W x+fxtra?l xlral Jxea?

:'. d 2 2 d

|\ +3xy +5y" )=—A(1

05 D-=>2x+3xﬂ+3y.l+10yﬂ=0
dx dx

dy _ —(2x+3y)=_
dx (3x+10y)

2x +3y
3x +10y

Xt n

06| A | P 7o 1w T

y=em"l

M%g‘;:dy d( xy- e
S dx dx l~|~x2 1+x2

°¢ :i di(fix =X )—3 x?

ol EX:O = 3-x*=0
08|'C dx

'-.'_ :3{1—x2)=0

T;_-m
? :91—K2=0
C = x=+]

y =x%e™

d
09D | Ei =e" 2x + x’.e™ x 4

=e".2x(1 + 2x)

y=e"*
10( B Ak o
dx 2x  2Jx
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Qo W v

(INTEGRATION)
2 e Mo o [ ()
= RATINGS
o e T @ e B ITe et TR e
D o Ll
%“Wmmlntegmlion * k&
ﬁ""'_ﬁ?ﬁ SR A WA & IR Integration alalief
Sl j_____-“h STE™ A™R Integration ‘ *hh
M a +(nu‘l
/‘"“], 4
-—,——, X s ' : a4
| % d m)— Integration
i 1 ;
% I-—(mx)2 - dx ST 3™ Integration e
1 :
17 Imdl ey AR Integration * ok k
B | TRSS ¥R * ok k
r e s
0| S CavTS @2 e regre
Py coommm_
Required Formulas for Integration
[ General Formula: = : 5
n+l I ] l
: n = - —_—dx=- S sl — 1
01. LIX dx n+1+c, n#-1 ii J ______(nﬁi)xn‘| m.JJ;dx 2Jx +¢ iv. IZJ_dx J_+c
1 xggn
0. J';dx=1n|11+c 03. Ia dx=—+e [a>0,a21] 04. fe¥dx=e* +c
5. Jutv)dx=fudx £[vdx 06 fuvd)l:u[\'dx—][i(u)[vdx]dx 07. Imsm =SinX +¢
08. Is‘mxdx = —C0SX +¢C 09. Jsee’x dx = tanx +¢ 10. J'Qoseczxdx = —cotx + ¢
11. Isecxtanxdx=sccx+c 12. [ cosecx cotx dx = — cosec X + ¢
:l . Forinula: T e — _ e
f'(x) f(x)
13. | —=dx=In|f(x){+¢c 14, | ——dx=2 f(x)+c
o L I Vi
1S, .tanxdx = —In(cosx) + ¢ = In(secx) +¢ 16. Isecxdx =1nhn[g+%j|+c =In| secx + tanx|+ ¢
17. 'cm xdx = In(sin x) + ¢ = - In (cosecx) + ¢ 18. Ioosacxdx =In| lan%lﬂ: = - In (cosecx + cotx) + ¢
r dx 1 _)x dx -1
19, =— — 20. =1 X+c
'a2+x2 atan a+c . '[l+x2 "
p dx -1x
. | —=—==sin —+c =sin~
’ Ja2 L o a ‘l'\h_

“'\-u-._________
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(
—
23_[ 11 dx=sec'x+¢ 24, I— : dx =cosec'x +¢
x]x‘-l x;xz—l
23, IZ‘“ BRI 5o 2. | 4 Lgrdl,
a _xz 2a |a- !I 32-32 2a !+ﬂ|
[2.2
15. Im:h(ld\n 48 )H: 26. IJ;‘ _5=h(;+Jx2-al)+g
VX +8 X -a
27. Haﬂ =asin_ ——\’az—xzﬁ: 28. I:—:ith:asm —+v¥a2-x2 4¢
X a
CONCEPT-01 [k eul R
-

B w3l 3w g e i
WO G WY (Tew 9 |
d
© W (@ @ I T @3 @ St RetwE - w0
result) fZoTR awwew?rmm|
B ¥ Y TR Technique:

d
Step-1: FRTE"E SONF Z 7 | A F — I |

dx

& w1 &8 (Complete result) fFeat Ay sfaafds oo (Incom

Step-2: (7 W@ Complete result WITR fr ) Complete result YIFTe St WP TS G WG | 7 130 IOperator a7 TSEE-T2E g

e Input Output ¥ Complete result AT A8 (NINR e2vma w7 Bz R),
Step-3: WER \pﬁr (TST Integration 93 &fis 3@ foiede GreTR @ aper |

T BT AN F18 |

Ie e dr=? [Shortcut SoF | A5 (¢* + €™ ) & @1 Bo1t 2 Compllete resuit *7n
Step-1: l'e e —dx _ Step-Z:W‘ﬂ‘{‘Tmm | Step-3: Edz=]n(e’+e_' )+
1 2RI
E(tan X) +cC
sine*+ ¢

\Mod#

EXAMPLE

IModEirs

dx
Ix(lm; =

EXAMPL

2
[bAadEIl: Ixe* dx

EXAMPLE

Mode

[ModSIETIR®: | cos x cos (sin x) dx

\Mode

ETOEE [ sin’ x cos xdx

[ShoRsaF] o' " +
intan ' x) +¢
= el

Hﬂ;

I 3
E-c +c
Sin{sinx)ﬂ‘

ool [t Y PN faeeififes spumw et Integration

-

B ey weh = g

Step-1: SRTT FCFLIF [dx Operator 97 (STA-A1ZCA HTHEAT 2! Input-Output F& Normal e eififes sgaw Form e smr !

Step-2: WE:77 Intregation AT 7@ LA ¥4 |
e @ R crew

2sinA.cosB = sin (A + B) +sin (A - B)
2cosA.cosB = cos (A + B) + cos (A - B)

* sin A=2sn %.cos%=l-2sinz%

- =2sin2 A
1—cosA=2sm /2

L]

2cosA.sinB = sin (A + B) —sin (A - B)
2sinA.sinB = cos (A — B) - cos (A + B)

= 2 A4
l+cosA=2cos /2

sin3A=3sinA — 4sin’A

cos3A= 4cos’A — 3ot
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@ Jsin x cos xdx-

— Ism X Cos \d.r——IZZSIn 1cosuh——I~‘.m 2\d\'-~ Cog2x+c=~%c052x+c

2
iﬁﬂm_[s'm axdx
%I(l—cosSx)dx 2%(X_EE"{;E]+C =ll—6(8x_sin 8x)+c

T [5c0s? xdx
M tout So _"50052 xdx = %I(} +COS 2_‘.)({‘_ . %(\' % Sinzzx) e

—cos 2
MI4sm xcos xdx Shortcut Sol” jZ!Zsinxcosx=2jsin2x=2x cozs X o cos2x
m Ism 2xsin 4xdx %(JSin 2x —sin 6x)+¢

TACE SR A WAt o IR Integration o SRR
fFee el =|E
STEP-1: TEF Woaa! 711 ¥R 71 s 7 T00F 61 37 |
STEP-2: FI(& Sl 925 Wt 5% 373 Intregation 39 |
@J’ & f e J‘ c"sxa{x=I(cosec’x—cosecxcotx}1x=cosec:r—cou+c
1+cosx 1+cosx sn“x
1 : a X
[T [ ax atan ~he
1 .
T [———dx [Shorwutsar] sin” 3 +¢
I\Iaz_xz
1
EEETE [ ds [Shoratse] 2% 4.
X" —a 2a x+a
1 1 a+x
B e (S ah‘a e

dx N
fm=—mﬂ'?+c

am
| N 1 a4 3x
[P2% - exAmPLE dx="7 [Shortcut Sor* | =——tan_ —+c=—tan~ —+cAdns.
| ‘[91' +4 j(Z} +(3x ) 2,3 2 6 2
— 1 | q4.X ey
Emu dx =7 __Sllll'll:lll e L | P =4—tan — i =
jlﬁa +x? Sl I16a1+x2dx 41‘(4a)1+x2dx 4a 4d+c atan 4a+c

CONCEPT- 05 _[ Jﬁdx‘wﬂwﬁa Int_egrhti't_)hli:'i:-f_-;_ S 1

WJ“/T=
1 ,41:

fodepTIT IWM [(Shorict o] IJS,—— = e
lodeiETrer: J J_— sin'l%+c

25—x
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dx 1 ., 4x
mjm [ShortcutSof'] 7 sin' 3" +¢
1
MGHENTE | e [ShorieatSor] § sin” =+ ¢
l |
CONCEPT- 06 [ Preenmes T ————dv SRR Integration ]
|
()" —a®  2am nx +a
: _ 1, 3x-4
Imdx—24ln3x+4+c
1 N I = S
el Pl [ T L e i TR
dxﬁt@ﬂaﬁﬁlntegraﬂon | S q
1
dx - A+ T
r‘.’“ - Ia:—(m)z_zambba—nm ila
i dx dx 1 1 4+2x 1 (2+x
odelEoGt: | ———— it Sol | | - - = 1 =i
j16—4x2 -[16—4x2 I(4)2—(2x)2 2x4x2 | 4-2x 16‘"[2—xJ

CONCEPT- 08 EEISUE Iel e g o ﬁ:

B [e*{fix) + F(x)}dx = e*{f(x)}+¢
B [e* {af(x) + f(x)}dx =e*f{x)+c  [Note: Integration 99 JT¥ log 93 In ¥F2 |]

n+l
ljx Inx de=> []nx— 1 ]+c
n+1 n+1

MOJSETILE: [¢* (smx+cosx)dx e*sin X +¢
g [ (s gy) e oo
(ModBIETIET: [c* (tanx + sec’x)dx e“tanx +c¢
(ModBIETET: [xinxdx Shortcut Sof %xzm_%xzﬂ
[ModsiETET [x’Inxdx %x"lnx—éx’+c
[(ModelEIIRE: [x’Inxdx Shortcut Sol* %x‘hx—%x‘-&c

WWxﬂ%wﬁﬁiﬁmmwm)uﬁ[ah]mﬁmmmmvﬂﬂhﬁﬁﬁmmxﬂ
G f{x) FID WA SIRG CFLAA CFAF I |
F=["flx) dx = F(b) - F(a) 9U%7T, b & T @ a & it 707

1 ﬂ'r;

L}dmm—

—j =2f %) =} # ], =26e-1)

E—
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‘ w1, 1 +3x' =2
" I‘ i3 L 128 dx = dz
][] X dx =T dz
Lt Lz M2 1pd - 1 Lxdx=13
[ = 12 l+1 121 3 18[42‘“]&18{8-1)_' 18 X 0 1
‘ l iy zZ | 4

Mﬂmmwm

y OF @3B TR YT ORI = j)dx

By 9% 5 WO R (R = r(J’:“J'z)ff-" [NGH 34T T a6 b &4 x @7 Value]
1

B e x4y =al WS- (i) (% cFaeE = na’ (ii)ﬂﬁvs{smwmcﬂuﬂ:%

2
L mwi+%—lwmmvh) (i) CNI6 CwarweT = mab (i) mmmmm_“:b
By = 4ax "R S y = mx @R R W@ CFLS CFITA = 38;

- ¢=4umeaaﬁummwmmm=§a’

B X =day @S y= mmwwmng— p

" x2=4aymeaaﬁﬂmmwmﬁmmw=§a’

By’ = 4ax *HYE € X’ = day A48 VT WG CF CFAF = l—_f’
O y = 3x G x WF 9 @I x = 2 W SRS CFER CFag 957

3
Srser] cwawr = [ 3xde- S [¢] -6t aww |
EENEE y =x OR y = x* W WG (PR CRAT- '
! x 21 1 1 1 X=x,x-x=0,=2x(x-1)=0,
@W:L(xz—x)dx=_m"_ - .. A W
3. 24 3=2 6 & '
[T TGS T )
L, S 1)
W] = 1,2 3"(4)‘3"16‘5
my‘ﬂ R x} = y T SR (IR R T
16 (12 1
?(z) =3 squnit .
I x4y =25 R =) [ShortcutSo* | 25

ETET; ' = 4y *RITE G y = x VA1 SIRG (UL R = 7 a=l.m=lm=%
2" curie §+’§=lmmmmm=? [ShortcuSoft] T%a¥ = mab = 1.3.2 = 6n
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Network Specml B
. a—X n 2
. dx=—-a ! dx n I I a? —x o
J:J a+x 2 f o (2 *dx = =

4 CLUSTERAG -

01. [sin axdx = [C.Ag. 2021-22)

1
A.l+ensax+c B.-—=cosax+c C.acosax+c¢ D.-acosax+¢
a a

P ) S— |
Mjsmudx COSaxxa+c acosax+c
N T R R k

dx

01. nﬁxnwnmj CLE LR

[BAU. 2018-19)

)\ —a
X+a 1 -
L A PV LI L
23 X—a 2a x+4a 2a a-—-x 23 a+x
(@ Explanationf R S T |
a+x
02. If(X)dx=— | FC T flx) A TFFS?  [BAL. 2018-19]
i 1 B 1 C 1 D 1 EXT(
——- . v 2 2 ol ] &
Jatext - Algiayt AR RS
03. I—dxr—x, O TF I [BAU.2017-18)
1 1 cws_lx ecos"x
A.e™ *+¢c B.—e™ %4 C: +c D. =+
c = C l—x [+

-1

(D Explanationy Iezdz = —e"4+c=—-e" 7
-1

+cC

«f7, cos‘lx=z; dx =dz
1-x?
dx
04. [——=7m [BAU.2016-17)
1
A. E tanx+c¢ B. tanx C. tan2x D. sin2x+c
O [ o= [ 58 = fsex= }tanx +
1+cos2x _ J 2cosx 2 sec’ = 2 e
05. [cosxcos(sin x)dx ¥ I CFAD? [BAU. 2005-06, 2011-12]

A. sin (sin x)+c B. cos(sin x)+c
C. —sin(sin x)+c D. —cos(sin x)+c

@ Bslanation/ [ cos x cos(sin x)dx [4f7,sinx = z =cosxdx = dz]
=[cosz=sin(smn x)+c
ACFE: W (ATNE TGI I19 (581 I

06. IU‘""}‘“ O T T [BAU. 2011-12)
A.7x+4e’+¢  B.7x—4e*+c¢ C.Tx—4+c D. Tx—€"+c
OEsplanation? [(7-4e’ Jix = | Tdx ~ [ 4e"dx = 7x— 4"+

07. [3x? cosx’dx @@ W @b [BAU. 2009-10, 2003-04]
A. sinx® B.cos(x3)+c C.sin(x3)+c D. —cos(x’)+c

[3x% cos P dx; 7, X’ =z - 3x*dx=d,
5 3% cosx® dx = [coszdz—smzdz—smx +c

ANALYSIS OF PREVIOUS YEAR QUESTIONS

08. ] tan xdx="?

09.

10.

11.

12.

13.

14,

; [BAU. 2
A. -log cos x+¢ B. - log sinx+c 00,4
C. -logcox + sinx + ¢ D. log sin x+c
m Use Direct Law
5‘1:,' s [BAU.20¢,
A. sin”'x B.cot™ x C.cosec™'x D. tan"'x
=1
- =tan" x + ¢ [3@]
j d’_‘ G N7 @A IBAU.ZOM_.
1+ smx
A, tanx —secx + ¢ B. secx — tanx + ¢

C. tanx + secx + ¢ D. secx —tanx + ¢

e [ 1o

(1 —sinx) dx
(1 + sinx) (1 —sinx)

_ I = smx J‘ smx _ J‘ 1 dx sinx |

1 —sinXx x cosx *~ ) cosx - COsX
=] sec’x dx — tanx secx dx = tanx — secx + ¢
] tan’ xdx=? [BAU.20064

A tanx-x+c B. log xt¢
C. xlog x —x+c D. x log x-x+c
7 ltan’xdx = f(sec’x~1) dx = tanx — x + ¢

J'ex =€ . G @D [BAU. 20054
e’ +e”
A. log(e* - e ™)+c B. log(e*™+e™)+c
C: —log(ex+e")+c D. log(e* —e™)y+c
S e — g £ (x)) ¢
'.. JS(x)
=In(e*+e™) +c
j' & v [BAU. 20054
2-3x
1 -3
A—23log(2—3x)+c B.'(2_—3x)'2—'+6'
C.—%bg(Z—Bch D. 3R 7
m;ldx =logx+c,
x
ax __1 "
Iz_—i;_ Slos(2-3x) +c
le +sin 2xdx < NA DY [BAU. 2004

B.cosx—sin x
D. smx—cosx+c¢

A. COSX—SM X+C
C.cosx+sn x+c¢ -
[ \JT1+sin 2x dx = [\[sin’x + cos’x + 2sinx cosx&

(@) Explanation//
=] \I(sinx + cosX) 1 dx = sinx dx + [ cosx dx

= — cosX + sinx + ¢ =sinX — cosX + ¢
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(Bsiation 0 |, xdx = [ ] =18
1]
-jxe’dx G T IE? [BAU. 2001-02]
A(x-1)¢*+c B.(l-x)e*+¢  C.x%e+c = D.xe"+c

L e A e e

=(x—1)e* +c

f(x
. dx 9% TF @FFG? AU. 200001
,(_(_)_2 i B 1
Aln {fix)}+c B.JS(x) +¢
1 1
C3n{r )y +c D. 2T ore

1
Oy 3= Jf0) ¢

AORK 471
e ==
' A4 dx ST FE [BAU. 2003-04) N crzret i e ),
0.5x 21X - "
st B.Ez_*"c C™™4c D 26" 01. Jeosydx =2 [SAU.2017-18)
1 i a
5 A. 35 (x—cosx) + ¢ B. 5 (x+sinx) + ¢
@Icn"’t&=o—l- *+c=2e"T +c Iz T
i C.3 (xtcosx) + ¢ D. 3 (x-sinx) + ¢
r‘,‘(:,oé;} T TR @AY [BAU. 2003-04] a | -
oo dx == [2cos 2d
s R @Epsnstian? [ cos” > dx = = [2c0s? Z.dx
can(log X) +¢ D. sec(log x) + ¢ _ _{l- } B _
@Sﬁ}hlogx=z3_.‘§£=dz (1+cosx)x( - ¥ (x +Sinx) +¢
dx : 02. I Rk [SAU.2016-17]
jw--—;_ ; j _‘Ist'c 2d:z \'a’-t'
roos*(og x) * cos’ Al‘inli LIRS c Lot ® Dlsin"a
=tanz+c=tan(log x)+c P o ; ;sun ;s G ;sm = o .
19":;":’1 o TR A [BAU. 2003-04) d_1gax,
l 1 a-x" a a
=1 .33 ~1 33
A (tan” X) +c B-‘3'(‘3“ x) +c 03. 1ﬁf .=r(:)+ctlmfm 7 [SAU.2013-14, 2003-04]
1 o P I r
f.-,];(mn_i x) +¢ D. —2-(tan"x)3 A.log(e*+e™) B.e'+e C.oer D. tan’ (¢)
" dx I d ’dl = e - +
l@wmlm.zdz: , Qs [ is= [ - 1 b
1+x
J) 1 3 m‘ -
LE';__dx [d=Z +c-—(mn' )+c 04. I 7dx =¥5) [SAU.2013-14]
! ].l.x 3 (K+l)
[—rﬁldx @ T F? [BAU. 2002-03] AL B g dnx c e* p, Iz
\'?(_) x+1 1+ x T x-1 l-x
Alog f(x)+c B.log /f(x) +¢ el
7D +< D.2 /7 +c @y [ o= [ e o
(e < [ (i dx= 1 o ] T T
—fe x+1~ (x+1) T
§= n,;=;m:=6mmmmmm
[BAU. 2002-03] dx _ :
AI8T. 9¥F B36T @ COT G | D 9@ | Il+e’ e ISAU2013-14]

A, log(1+e*) B. log(e'_'+l) C. lxlog{Ihe:"‘) D. -log(1+e™)

dx=-In(e"+1)c
MIM, L~=+1 (1)
06. SIschxlan Indx =7 [SAU. 2010-11)
A. tan 3x+c B. sec 3x+¢c
C. 3sec Ix+c D. —tan 3x+c¢
(@) Eplanationf 3[sec3x.tan3xdx= 35:;3" +c=secdx+c¢
07. Iln 2dx =7 [SAU. 2010-11
A. % +e B.In 2+c¢
C. xIn 2+¢ D. %Iu 2+¢

@ Esplanationy [In 2dx=In2 [dx = xin2 +¢

-‘.‘-\——_
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08. [Inxdx 9% ¥F @3- In x
[SAU. 2006-07, 2009-10; BAU. 2006-07, 2002-03; PSTU.2013-14] | 02. | == dx @A 917 @7 [PSTU. 29y,

1 1
A.%*C B. xInx-x+c CE{Inx)zﬁ*C D.F’rC

y d
tion? [Inxdx = Inx Jdx - J{E{Inx} Jd.t}dx

1
= xInx —Ix.;ch xlnx -x+¢

(8 L Tt = ) + T M(x) &3 517 S ISYIAU.2017-18]
-1 X L X . -1 X 1 X
A. tan B. Jan o C. sin p D. tan .
. dx
J‘*—+ =3
2x
02. I T @AY [SyIAU. 2011-12)
h
A.cot”'(x)+¢ B.—tan”'(x)+cC. tan'(x)4¢  D. DR 7W
= 2x F' s
@Bplanatonf’ [ 4 = tan™ () + ¢ PR3z = tan ™ x]
1+ xz)‘ (F)

03. I4sinx cosx dx @I YN @FbY ,[SYIAU. 2009-10]
A.sin2x+c  B.cos2x+c¢ C.—cos2x+c D.-sin2x +¢
Mb x 2 sinxcosx dx = 2[sin2x dx = — cos2x + ¢

N v3uw el ¢ afwme w3 ke )
01. j—: G T @FEG? [CVASU.2016-17)
1 1 4
A.tan™ —+c B. cot'l— g 'z‘cot"§+ ¢ D.>tan '% +c

1 X
OB [ ~l5is = o o
D2. Ie""dx T G $F IR FAPT TR [CVASU.IS-16]
A.-3¢%-3x  B. 1f3e"’* ol e D. 13>
1
,B)Etwnlq lihdx _3_ .j.
‘ W?ﬁﬁ—‘q AT k
. I&?Kﬂdxﬂmmeﬁme

[KAU.18-19; PSTU.2015-16]
A. cos(logx) +¢  B.sin(logx) +¢ C.-sin(logx) +¢  D. —cos(logx)+c

c!-k

1
(@ Bplanation] €, logx=2 ..+ dx=dz
- Jeoszdz=sinz+c .. sin(logx) + ¢
I zfl—tan X dx 9% NI @EHD? (PSTU. 2012-13]
1+tan’x
A.sin2x+c¢ B.2xin2x+c¢ C.cos2x+c¢ D.2cos2x +¢
1 + tan’x - 2 tan’x

Oy [ {To o - [LraE=d e,

=2fl—%§n!fdx=2f(l-2sinzx)dx=2 {(1=(1 - cos 2x)} dx

|

I—nldx [Inxd(nx)=

A. .L_(_)_}_“: +¢c

C. {In(x)’} +¢ D. @MBI»
iy,

93 TN @RD?

UJI

A. tan™' (x)

I_‘Hlx

+ X IPSTU- 2|||‘

B.tan" (") +¢ C. tan" (x})+cD. tan™" (x})

ion J‘“"‘ﬂdx f T+ () =tan”' (x') + ¢

(C.Ag 2012

1
(2. feldnes T ¥ [C.Ag 201
0
Al-l B.—%—l c.—% D.-l-l
e

MJ‘ ik S-[Th == -1) =1

03. f 4x’dxmmw [C-Ag. 201
A.27 B.81 C. 108 D. 162
3 3
(®) Explanation] J‘4x3 dx =4 fx’ dx
0
}ft 3 4
:\4[—-] =3"-0=3x3x3x3=81
4 o
1 dx - »
04, L] - =? [C.Ag. 200
2x—-x
AS B % o D. 2

\‘2:& x2
H?m fm

= [sin™ (x—l)]o [ j “ =sin”' x +c1

Qs [ IJ??W_F

| '
St+c=sin2x+c

=2J'-';c:'s21«£.d:r£=1!sin2x.2

() -

2
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- —
h piallh T\ 08. ) oy o X WS [BAU. 13-14, 06-07, 01-02)
ﬁi)d‘ =6 T I fix +1)dx SATFFE?  [BAU. 2018-19] .
' B.1 C.5 D.6 A we-2 Bun'ess C.—tan"e+% 5.2
: R x+1=t=2t-1=x . t=5TWx=4;t=1
: @ Explanation/ X I 0
ex=0 .‘.rlﬂf)dl=jnl(x)dx=6 ¢ 1
" d 1 1 f.,. p
-tanx TN E(d—y}ix R T @AY [BAU. -2015-16) b e O b on g drSaye’ =2
X
1
D e er i e e
I 1
@If(l)dx = f{X) = [tanx]* = | 0. [xe'dx=1 [BAU. 11-12, 2008-09]
0
1
AT Lloge"dx @ T @D (BAU.-2015-16] | A.0 B. 1
c-1 D.2

W0 B.-1 C.e

Emama | log e dx - [ loge' ' ax

ng e'dx =Inl de 0

D.2

f‘ (tza'n2 x sec’ x):lx O T FF? [BAU. -2015-16]

1

L B.2 D. 3

o |

C.3
Let, z=tanx = dz = sec’x dx

(e -[5}

L1
E (cosec’ —cot’x)ﬂx R T @AY [BAU. 2015-16]

V4 /4
B. — C. —
4 p)

(EBamation? [ (cosec’ — cot’x Jix

L= % [cosec’x —cot’x -—;1] [sec’x-tan’x=1]

A0 D.nt

.BE(tan’ x + tan* x ix @7 QDY
A3 B.-3 C.1

@Bianation 3 [ (tan’x + tan'y) ax

[BAU.2014-15]
D.-1

g L3
::3.[0‘ tan’x (1 + tan’x) dx :BI‘ tan’x sec’x dx

- secxdx=dz . 3]' 2dz= 3[?,1 P-0=1

Lets; tanx =z

1 [FeOSX+SIX i o ww REEY [BAU.2014-15]
I «Jl+sm2x
B.0 Ca1 D.-1

@J SRR
Jcos x +sin’ x + 2sin cosx

=rcosx.-i-sinx

—————dx=[x]%=n
0 cosx+smx

MI xe *dx = xe* —J ¢*dx=[xe" - ¢*) é=e—e+l=l

10. L"“" dx T @D [BAU. 09-10, 04-05, 00-01]
l1+e*
2 3 4
A.log.3 B. log. 5 C.lnlog.3  D. @3 7
(Y Eslanatio [} T 4 = nlfo)fe

og
fo mdx=[1n(l+e*ﬁ“z=1n(1+e‘*=’)-|n(l+e°)=10g,%

11, 9x% +16x* = 144 Iarcae! O3 WS CFUR CFIPN 3]

[BAU 2009-10]
A.144 r a3z B. 127 afazs
C. 167 vfass D. 72  Tfaz=
M mab=n34=12n
2
1. | g X d@ WA TS [BAU. 2005-06]
1 X
A —%(bg 2)'B.(og2)* C. %(bg2)zl)— %bg(l—h}-!-c
(@ Explanation)/
X 2 1
z log2 |0
2] log: log2 |
e T
P 0
13. J’ G T F6? [BAU. 2005-06]
o l+x?
A. lan"(%) " B.w
C. _‘m"[%) D.2xw
- -1
@y W, [ = tan~ x+e
2 3dx V3 :r .
I T g = 3[tﬂn L '3'—) =T

w
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R k
L x ) \
14, J' sin"0 cos d6 «¥ T TIIM? [BAU. 2005-06] | 21. Lz sin 3xdx @ VT FS? [BAU. 299, 4
L
i 1 l
Ase9d pl.. 6.l D~ Al B.0 C3 D.3
6 6 6 6
(@ Explanation/ | 6 n/2

.z 1

0

0
Say, sinf =z .". cos 6d0 = dz j'._.sd-g - [i
o 6

1
6

I

is. [ dr - TR [BAU., 2004-05)
— l+‘r
n
A.x B« C.— D.0
2
T T
P i tan"'x]” = = —(-— =7
e el L )
16. _[3 _COSY i % TN DY [BAU. 2004-05]
0 l4+snx
s
Al B.-— cZ D.-1
4 4
=2 0
m_f{' 1+ sinx 9% = In[1 + sinx], =In2-0=In2
1. [ & _ a3 @ [BAU. 2003-04]
11+ x
b g -
A — B.— C.o D.a
2 2
"8 . dx ~1 1 =) —1‘ E
bt/ | Ty =ltan'x] ! (1) - tan! (- 1)=3
1 2
18. J’ gx_f_lxi_ 9% TN @HG? [BAU. 2002-03]
A 38
A.log.2 B.-log.2 C.log.2+c  D.-logp2
'Sx’
@ Explanation/ f = [in(1 +x*)]} = log. 2
*? cox xdx
19. In mﬂmm * [BAU.2002-03]
T - -
Al B.G = D.-1

=tan”! (1) - an ! (0)=§

20. E: cos xdx @& T I [BAU. 2001-02]
2

A0 B.1 C-1 D.2

MI cos xdx = [smx]2 =[1-(-1)]=2

L 1
MI sin 3xdx= 3[1:0931 }’ =_5(0‘|)=l

22. j_lx dx 99 IF F97

A.0 B.1
4

X’dx =

ey |
23. I;-E%—x—,'dx o T 7O

[BAU. 2009,

2
o | L
-0-(-5)
Network Special: L

N

T
D'2

dx=[sin ! (x - ),

A. B.w C—-x

2
'Za x 'r \."21 =§
wﬁﬁmﬁmﬁak

[SAU. 2016-17, 2007-08, 20034

o
e

01. dx =
=

A. 2(e+1) B.2(1-¢)  C.2(e-1)
MIF F = F ¥, 4 " oo
.f - PR Lr zler} =2(e-1)

02. L 2(]nx)zdx=? [SAU20134
ASe 2¢’  B.e-2¢ C.5¢’ -1 D.0

planationg @1, J(Inx)? dx = x(Inx)* — 2fInx dx
=>x(lnx) o xinx =X} b = xR E2x Inx + 2x + ¢

D. (e+])

e 2 _ 2 e
- L (In x)? = [x(Inx)? - 2x Inx + 2x] 2
=[e-2e+2e-4de’ +4e’ - 2¢’|=e—2¢°

a7 N @Y

[SAU. 201H

dx
J1-x?

[SAU. 200
D.-1

16 3
vl ) B 2

C. 3572

x-3+1 6_ l
-3+1|1 2
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\fﬂ'*—‘;r) dx=? [SAU. 2004-05) e
L - _[cos’ﬂcosﬁdﬂ
B.7/18 C.79 D. 413 3
@ Ja (‘_11 Tidx 5 | (Let, sind = z = cos0d0-=dz]
) ~ 14+3x'=2 = [ (1~ sin'0)cos0 = (1- iz ® 210
.L[\]idz=>iz—’ 12x’ dx =dz 0
=124 12| 3 x [0 1 z L 1.9 ]
2 ], z 1 4 | | 1
z 2
1 2ri 2 7 i =§dz-—]z’dz=[z——l=‘
o Ti""j[‘u‘”]=ﬁ A q 0 3 3
"X qwmww [SAU. 2018-19] ' '
2 S e -
FVX—X on. f de %) [CVASU. 2018-19)
n n n -n H"
3z B.5 c.3 D. %
A3 4 3 2 % % r
Il dx A.EH B. n C.E_l D--i-z
QEplonation/ |, ——
H 1)’ (1 1 z) =
(2 ~\g-2xy*x _;E—ﬂn x+\JI-x1+c
1 |
I dx A (z") l %= sin'x e T, =§
=11 =
3 l)’ (l )’ 1 1
\/(2 . 2_’: 2 ! . Network Special: J‘ :4_! %d}@%—l
sl -t swton [ 5-1)- |
g Sl ViVl Ty (1) -sin(0)] =~ =3-0{=5 |z, L“""" 93 TR DY [CVASU.2014-15]
n+l
A3 B.0 C. na""' D. a"
1 2
I.J; xe* dx =7 ISYIAU2017-18] | () Explanationf/ _['a“ - II" .
2 1 1
A1-5  Bj-) C2e-1) D+ N Rt e e efe Frfaem |
1 3
m.[ xe* dx 01. f l’d" = A T A G TH @D [PSTU. 2018-19]
Ed
__n;.if e*dz W, x’=z .. xdx= 2dz ; n T n =
0 7] A B. C. D
1o 1 - 0 0 28 4 8 12
iz[eh:z[e ‘30] Z 0 1 : '
X =z=2xdx=dz
=%(e -1) QH(E?[ 1
_3 = | -1 Iz 1 o
" f‘"[ l}u T DY (SylAU2014-15) | 200 '09%p+e =7 [tan"1 —tan™'0] e =37 -30+ ¢ =g
e + '|.
‘“"(5) B. I“G) C. '“@ D. m@ 02. | *d (tan™ax) 9% ¥ @EG? [PSTU.2017-18]
(§ Explanation/ j’ gz _ [ ]3—],13!1& Z=¢"+1 dz=e"dx
9 Explanation 3 lllz2 2 D. 1
TR x=In2 O 7=3 WRE T x=0 z=2
B, X+ y* = 1 G ¥R SRS CFER (R 39 3 9397
[SylAU. 2011-12] ns. x=1,x+1=0, y=1uy+1—omﬁmmm
A.4n B.2n C.6n D.n CFITT (FIR? [PSTU. 2016-17)
mxz’f = 1 T W SRS OO (R Azz*faw B.4vfues C.8fuses D.|of goe
Ax+y = r=lsnx’=nxl’=xn (@) Explanationy/ 30T : CFRIEA = (2 x 2) = 4 T @ |
. .
u.! cos’0cosdB €’ T T (Sy1AU. 2018-19) |8 -t
2 1 1 2 7/ B
A3 B.3 C.3 D.-3 o)

Y

S c— o
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. 12, y=0;y = x 9% x = 8 G W 9 oo crawer oy >
‘ [PSTU. 2
04. J tan’ x sec’ xdx % ¥IF ¥} [PSTU. 2016-17) Agafa@® B.163(q3s C.323f @5 D, 643*:“?:;;?
’ Y =X
1 1 2
= - .= D. 1
A. 3 B.3 C 3 fa
r x il 1
7] ] X:iA=>x8x8=32af LN
MJ‘ tan” x sec” xdx = J‘ tan’x d (tan x) *)* 2 '
0 0
S u“ NETWORK PRIME TEST "“
=[T] ot Yok a1 01, y' = 16x 9% y = 4x T WG CFTAR CFarger-
0
) . 2 3. -
05. 23127“:1)\ | [PSTU.2015-16] A. Eumt B.—-junll C. Eumt D. 3 unit
+X
A.log2 B.6 C.2 D.-log2 ﬂzoﬂﬁjlf():)dx SWWJ.‘W(X 4)dx = ?
32:\d.\ v 110/ 3 = 1=
QEsientenf [ =% <[inq4xt)], =In(!)5)=In2<log2
A. 5 B.9 C.-5 D. 20
06. X’ +y —16= 0mmmﬁmmwﬁm xdx
(PSTU. 2014-15) | 03. J v o =2

Mﬁf—w 0> +y' =41

B.4n C.8n

D. 16n
cRE= = x 4" = 16n

1
07. J‘ " (x + 1)dx &% ¥ ¥ [PSTU. 2014-15)
]
A% B.0 C.e D.1
1
@J ¢ (x+1)dx=[xe"p=e—0=e
0
08. j 5 T @R [PSTU.2013-14]
A B.a C.n/2 D.0
1
dx tan-' =E+£=.ﬂ:_
= g “funt] | =242
09. fmsfd’ T @D} [PSTU.2013-14]
o l+smx
A. In(2) B.-In(2) C.In(-2) D.0
, 2= 1 +sinx ; dz = cosxdx
2 2 X 0
[ 9z [y z]l =In2 %
i = z 2 1
10. f: In(2)dx 9 TH- |PSTU. 2013-14)
A. 1n@ B.In-2)  C.Ia(2) D. ln(- %)
, 2
mj In (2) dx = [x In2]; = 2In2 - In2 = In2-
1
3:’
1. | ———dx 97 @RD? [PSTU. 2012-13]
AS : ; 2
3 B.0 C.n D. 2
' 3 tan™ Bl _W n
Oy | - [ 78 -2 -0

1 1
A. 3In[x1+1|+c B. Injx*+1[+c C.'jln!x’+l[+c D. In [x’+1}4¢

04. jm"dxw
2 x
A.xe*+e*+¢ B.xe*-c*+c¢ C. +c D.x*e*+¢c
05, Icosxe‘i“"dxtﬂm'fw—
A e+ B.e&™ 4 ¢ C.cosx +¢ Dtanx+c
06. [sin® xeosx dx = f(x) = ¢ (T ¢ T $73, BF f(x) =
-]
A. é-cos S - ¥ Esm X C.cos’xsinx D. _lcos",
0. | X o catfere won-
1+ cos2x
| 9 1
A. -2-sm X+c B. Elanxﬂ: C. l+tanx D. 1-sin2x
08. [ \T—cos2x dx 47 TH ¥ |
A. \ﬁcosx+c B. —\ﬁcosx+c C. 2cosx+c D. —2cosx ~¢
09. jn:nsnh 97 7 FEh?
A. X sinx — cosx + ¢ B. x sinx + cosx + ¢
C. —x sinx + cosx + ¢ D. %xzsinxﬂ:
10. [Jerax=2
2 1 o )
A. 5(ex)’”+cB. ~2-wfe_‘+c C.2¢"*+c D.e*? +c
11 j e =1(x) + ¢ T, f(x) S
Wt -1 i '
A. sinx B.sin' x C. cosx D.sec' x
1. | 9% oz -
4-x?
2+ o
—ln . B.-l-fnx 2+c
4 [2-x 4 [x+2
1.2~
C. —In x+c D. lln +c
4 |2+x 4 2+x
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b" —
o o Sea It
e a7 e T Ty —
I-".[ 9—16x> Isin‘xcosnix =I(sinx)’cos:dx
1 -1 4’{ l LI | 4x l s =1 4x D x T -1 4x el
i . — it o = — D. = _— i b i
Al g B g 35" 3 3™ 3 ||es)n [‘«'I{r(x)} f(x)dw%m =<sin‘x+c
: .
14 T—sinx_’ TR B s
0 | 1 .‘Ism xcosxix =f(x)+c¢ .‘.f(x)=-gsm X
A3+ BA3+2 C-gE+1 D.E+2 wid
\ji JS 07| B I dx = dx} = l [SCCJ xlx = —l-tanx +C
I s'x sinxdx = ? LN dles 2
co Xax =/
15 0 . 1 i _ aslin I\}l - cos2x dx =I\'23in1xdx
A3 B‘T C'i D'—3h =\ﬁIsinxdx =—\ﬁcosx+c
16. I]og,xdl—" Ixcosnlx =xjcosxlx —-j[-di—x]jcosx]x)dx
B.1 C.—¢ D.-1 09| B .
. L dx T TH- =xsinx—jsi1mlx=xsinx+cosx+c
) o .N_dx Iczdx=—+c '2e1+c
- B. — C.1 D. — 10| C
i 2 V2 2 2
18 f\’lﬁ—x‘ dx = 11| p[Option T WAAFAT B (@ Option @4 &= e A&l
A 4% B. 16x C.8n D. 2n ! "”B“ﬁ*m*
2 o 12| A [ 72 <[ 52 = |25 o= Lia |22
4— Y 23 2-x T4 2-x
B T 1+e* A EN I 1 dx _lm-,(g]ﬂ
3 2 e" : W2 4 2 T4 3
A. log2 B. logi C.3 D. 17 & 13| B Jg_ i J[%] -x?
N 1 +y =36 WAl WRE CFGR Y § @ SO WG O ]
(wTER AR TS | —j HS""
0 l—smx l—sm x
A 36n B.9n C.18n D.27n 03
+
OMR SHEET 4.®B®OO |14 A =[ﬂ lcozmxx =j'0 (sec?x + secx tanx) dx
IHCICICICH IS. w3
A®OD 16. = [tanx +secx] ; =\3+2-0-1=13+1
[ ® 00 | |17, ©.0. 172 ) 1
m 18. (5 EE ©© 15| A .'-!Io cos’x sinxd15=—[co—: X:L =‘-i[ms‘%—cus‘ﬂ]=z
[6® OO | 1. . 16| B jlhoge xdx [xlogx — x]§ = [{elogee — e — (logel — 1)}] = 1
OOOOOO Answer Analysis 000000 X lx:—lL -2x jf(x) 3 f{x)+c]
Tt ‘ (TR
1 | T
| |y’ = dax 9 y = mx VI WRE CFAT CFAF = %%} =—5x1|: ]—xz]n=—[0—1]=
0n| A :
o
QYA a =4 GRm=4 .-.mw=§umt’ QWMamWEaIWcomt.W{‘Teﬁwm
2 —< - [6 6 18| A :
dx=5 . [f4fix-4)dx =4 —4)d(x—4
02| D I_3 f[xz) I' e I R i) o Zxconst. =X x 16 =4n
Sl f[z)dz=4x5 20 4 4
xdx 1 log?  x
03| C O Ix o4 x"s'ln(x’-rl) I ]ie [: IJ;(( ;dx—bg‘{f('.t)}a-c]
d 19| B | ©
x - l.dx.-_ {_ ldx}dx I log2
ulm Ixc dx xIe Idx(xlle = [ogli+¢*) =bg3—bgz=bg%
=xe* - |l.e".dx =xe*-¢"+¢ :
I " 20| A |X¥*+y'=36 =>E;+fl=1va=nx6xs=36n
05| B jcmx.e"“dx=Ie"“.d(sinx)=e“"+c & ¢

—
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01 | 5P (o301 NGRS G A e
02 T (SIS GV WCF VYIS @ [T *
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ANALYSIS OF PREVIOUS YEAR QUESTIONS .‘

q CLUSTERAG M

01. «=f Frefites 720 AL 10m ¢ 8m IR R WFfE @ 60°

T WIS (R TS m’? [C.Ag. 2022-23)]
A.40 B. 403 C.80 D.8W3 %
(@ Bplanation? ABCD Frefitad cFaee

= 2 x AABC 99 C=g%9
1 , 10m
ZZX(ExIUXstin60°)=4 3m

02. a E A TS LT ai—2j+k aR 2ai —aj— 4k I A7
[C.Ag. 2020-21]
A.-2and1  B.2and-1 C.2and1  D.-2and-1
@) Eplanation] €2, A = ai—2j+l:: 432 B =2ai —aj - 4k
YT A G B TR ER AB=0
~2a’+2a-4=0=3a’+a-2=0 >a’+2a-a-2=0
=(a+2)(a=1)=0 S a =29 |
N e i fegfamrem )

01. % e wwena fmdm P =2i-2j+ke Q=1/3i+13j+3k
30 % P I A I @ IE? [BAU.2018-19)
A.30° B.45° C. 60° D. 90° "
@ Esplanation] |P| = \/2* + (- 2) + 1 =3
Q1= VOB + (VB + (B =3 . 0=tan”!(F) < an” () = g

02. 2 9T T I TN 21+ j-k,3i-2j+4k GR i -3j+ak (oham
GFE AT Y7 [BAU.2017-18)
A3 B.4 &S D.6

123
@Bty |1 -2 -3| =0
-1 4 a

=>2x(-2a+12)-3(a-3)+(4-2)=0
=-4a+24-3a+9+2=0
=—Ta+35=0..a=5

ol Sl

03.

05.

06.

07.

a TSI ATe b TN oW STt ) [BAU. 2016-17]
A.ib B. bi C. ab D. T3 =%
(@) Explanation/ i TS¥TAR fATe b TEBTaR oW wferssr = !5;_'1'
a

A=i+2j-3k8B=3i-j+2k TAA+BSA-B cBTvm
TGIE @1 FS? [BAU. 2016-17]
A. 30° B. 60°
C. 90° D. 120°
(@ Eplantion/ A +B= 4i+j-k ,A-B= —2i+3j—sk

(A+B) (A-B) -843+5

c. 0=cos” |E+§‘.|R—fi1 =cos™' i, Jig =cos'(0) = 90°

a 9T T IS TN 3i+aj—k IR 2i+j+4kTo87 T == w
a7 [BAU. 2015-1¢]

2
A2

<2 4
-3 | C.3

@Explanationf (3i +aj—k). (2 +)+4k) 6+a—4=03Ta=2
W a= i+j-2k G b=4i+8j+k W@ 3 TSIET T b

D. 2

o [BAU.2015-16]
= /5 J10 10
i B2 R R D. 29
’ 3 3 76
wfx WA B a7 wierss
B 10
Bcosh = T_ (i+i- 2k)(41+31+k]. §98-3 .
|ai J12+12+( 2). J_ J—
d=2f+f4f b=f-foRame =f+-kmw ab + b
e [BAU.2014-15]
Al B.1
c.2 D 3
wﬁ.s =2‘ _.E :_,l’ Ej =2
. ab+bC+E§ =2_142=3 [@ﬁqtﬂiﬁ ]
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fﬂ\*ORK sifers ey oF » 512 479

53R Sk CRERTGRE @MITR [RAU. 2006.07)
b ase B.30° €00 D. 180°
Mbwmkaamﬁilmqﬁmmm

(g m-.LE}_mq-.[IXO-LOxS-thO - cos'(0) = 90
e AB | Ja+9.25 .

LA €N B RE W R owmw i +2)+3kem
37 + 4] + 5kTT AB @@ G T [BAU. 2005-06)
AL4@®E B S€3T C3a@w D, 23

(@Eplanation” 45-[2-1) +(4-2) +(5-3) =3

Q427432743+ 4k @R 3j44j4 0k oW A @Ry

T 8 @ TN IT9 [BAU. 2005-06]
A0 B.3 C.5 D, 2

123
(FEenatioy e, (2 3 4 -

1 4a

=13a-16)-2(2a-12)+3(8-9)=0
=38-16-4a+24-3=0 =>-a+5=0 . a=$§

i % - ;+2& m:s-mmtﬂtwm#acmhﬁm

vy [BAU. 2004-05; 2001-02)
A 30° B.60° C.cos"@) D. cos"@)
@ 0 - cos” 3| AT 41427 =3,

S o= | + =Jy

e () ()

3 A =21 +3] + Kk am B =31 «4f - k »f REE® el
(T TTY [BAU. 2004-05, 2002-03]

ns\ﬁz.ma.gwﬁa.mc. Ioﬁa.mn.%ﬁ 3 T

Epianationf A = %1}“6[

AxB = =i(34)J(-2-3)+k8-9)

i23
j 34
kl—-l

=7i+55-k 21A xB|= i

8. 3§ + sk @z 31 ve¥enR ToTd m-rwr [BAU. 2004-05]
A. 90° B. 45° C.30° D. 60°

@ Epianation/ (3] + 5).31=0 .0 = 90°

LAeB 0" 3T WHT 5 ¢ b T AB GUITHE TR

WY TSHE ) [BAU. 2004-05)
A a+b B.d+b c.a-b D.a-b
2 2
—_— m -
ﬁj_ﬂ
P

AB @EUITR Tyfes O T @ P &7 MACF A, B 97 WAEH
=% T, @98 Ty T- TS0, T, —Tp = Tp—Tp= b

' a"'l‘a : Ta+Ty -2
. P 9% ANCF O 97 WIEH (S5 = 5 -‘—”—-—‘2

1S.

17.

02.

03.

“l.

02.

5 Im v st ¢ 73T v AT § 4N 4 T AW 0T WA
l‘ﬂ- [RAL, 2001.04]
L1 8 B.6 £t 2 C.547 13 D4an4
(ﬂmpao-np O - 41 &t grar 2 5 W
rrorem § a: famyrem 4 wT )

Row = P+ Q = 8 .. (i). Ruw = P-Q = 4 ... (i) #W=a1 5 vutwr=
FAMP=64NQ~2

. s ez p e () A Ay yeErw EE (0,1,2) A

(1,-1,-1) 1 PQ 72 473 (297 7} [RAL. 100201
A ;__,._ ,2_,‘, i B teis E_; ok

Ja o 1l i Jid  Ji47 J1e
Lol B B ) Yo 2

NN (T 2 T

QSpiamationf PO~ (1 - 0)i = (-1-1)j (-1 2k =i-2j Ik
PQ i-2f 3k
PO =TT (2 s (ay =14 r-—é-'—fjh—l—

Py
%% 3 Wyl ot =% e avF7 waT I AE T
[RAL, 200107
A. 45° B %" C 1807 Do
(@ Bplenation/ a= 0° T =537 wfs o7 e g = |R0° 7
mﬂﬁfﬂﬂl

.y SOT FAEIEIM 2i + )) - 4k BV WV 43 (FYT (A

_ [SAU.2017-1%]
A (443K )5 B.3j-4kys
C.Qi+3jy\3 D.3i+2jy 3
@) Explonation] y WTHI ATHE = 21 +3) Ak (HVTTA Y 4%
@37 = (4)43k) A3+ = %{4}*3&)

2i + -3k @R 3j - 2j- k THIIVIT WHES BM- [SAL. 2016-17)
A. 30° B. 45° C. 60“ D. 120°
- L; P Jk)‘gt ’)- k]
(@) Explonation/ 0 = - 60"
8 Explana 0=cos" r*lz“(_”. J;-,( )} - (=1)*
A-3-2}+3fc ma=|+2j-t ™ AB [SAL. 2016-17)
B.-2 -6 D3
m AB=A,B m,B,m.B, =14-3=-6
. 2% + 3k am 5§ TevEveR gl I [SAL. 2010-11]
A.0° B. 30° C. 45° D. %0°

() Explanation)) RS = 0 F13 S¥H WS 495 (SHauCT o o
N s 3 e |\

i+)+k ro¥l y oW WIge T Y (7 I B W oW
“fA FEb? [SyLAL.2016-17)

2l gall i) a_l
Aoty " Bralp? AN MR e |
\E \G ﬁ NE
- 1 0 = | = = ‘-l._l_
mmﬂ'm. Lﬂa“—jj S0 =cos Ny
o (OB T o U TN T TOI @ @EDY  [SvlAl.1e-17]

A. 90° B. 0° C.45° D. 30°
VA TOWTET T QT [FT X0 (S i WIS
wafge | OrR aviw wgadt @ oF

e,
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03. P.Q=4V3 @R [pxQl=4 TP ¢ Q R RS | f - 6f - 3f + 2k rdm B A = 21+2J+ﬁmw&“
R DY [SYIAU2015-16] | A cos 0= 12=0F2_ {;
A30° B.60° C. 120° D.150° L
@ Egianation? P.Q = PQeod = 443 ...... (i) 02. P=61 @R Q= nmpeommn@rcmwwam
[qu’ PQsin® = 4 ----- (ii) A7 L C.12¢° D. 180°
ey 0-ox 5] 00 (9)-
(i) + (i) ... mmm.mW:%.z 0=30° &) Explanetionf 0 = cos o 0 =cor’y
. 03. P+Q=P-QEI P omm@mm [PSTY
04. A =2i @R B = 3i T (¥ b7 7t @t 3y An Bn Cn D.O
[SyYIAU.2013-14) :
A.90° B. 180° C.0° D.(2,-1) % 2
(@ Explanation/ TN TS3F 13 IR WF AT Wik O} G M(Pﬂl) - 6)
W@C&ﬂ‘ﬁn ‘—‘>PI+Q +2P 6 P"‘Q —ZPQ
05. A= i B =iz . B @7 ¥ @iy [SyIAU. 2009-10) 24PP=0=PP=0..Pe Q 9T T cwrT %
1 B.-1 C.0 D.k . AN
mKﬁ:lxI:I 04, A =-3i+2j+6k COVH T F%7 [PSTUy
= _ _ . .49 B. 31 (ol D. <%
e SRR S et e R lEsaatin] A=\(3) + 27+ 6 =7
01. m‘: =4i- 3lj+5]:; ] ‘T.;, = 3}j+sj - 6k 7 ¥ TCT A | 05. The unit vector parallel to the resultant of A = 3i -]
adniabi [CVASU.2015-16] | and B=1-]+2kis- [PSTU.3
A.8 B.-10 C.-7 D.7 _3(2, -j+2k) Bl (2'; ~j+2K)
@5giantiony V, LV, 7% 317, V). V, =0 Vit ot
:>(4i-3kj+5k)(31{+5j_6f()=0 C-§(41"21+4f<) \!-(—41 2k)
=120 -15A-30=0 ~ A=-10 ,
= @) Explanation] AGBﬂﬂﬁA+B=4|—2'+4fg=z 5%
02. 2 TSH WRY T3 (37 @AY [CVASU. 2009-10] . - : ( -
-’ A+B 2 l—J+2f2) 1
n i O =t = +2(2i-}
Al B. 3 c@ D. |2 il A+B|” NE T2 T3\21)
| 06. wmmmﬁwwmimw e
@mymm= [PSTL.2
| a m‘”" A0 B.30° C. 90° D. =TS
N 3 e | @ Expianation] (A x B) = AB sin = 6 = AB sin = sinf = 0=
01. 2 FARFCIT 2 +aj+k QR 41— 2j— 2k oM u o ow | 07. i+ + k @ 21 +3] - 5k o i aft zor o movdi @
[PSTL.!
m? [K.AU. 2018-19] A 90 00 B 00 C 450 D 130-
A.4 B.3 C.o D. 6
(@ Eplanationf 2.4 + a(-2) + 1(-2)=0=>8-2a-2=0=>2a=3 @ Explanation/ A . B = ABcosB:acosB=E
02. 2i+3j @ 4k SREEE YIS @ @AD? 5 2+3-5 -
5 - = 0 =cos” ——— >0 =cos [
[KAU.18-19; PSTU.2015-16] I+ 15+ 1-‘\[2- +3°+ (- 5)
AE B.n e.X D.0° 08. P @ Q Ry Sy WA (1,1,1) 4R (3,2,-1) T
- & 4 iR [PSTU.!
@ Epianation]' O=cos” AB rrzg R.§=0WB=% A 1933 B.2 4% C.lass D.3 9=
B .
A _ @Espianationf (PG| =\[(1=3)" + (1=27 + (1 + 1’
‘ “HuRE fawm ¢ eyfe e A \f21+ 17+ 2 =3 q3s
01. E = 6?-3? + 2k eI T X = 2} + 23\ + & tobmn N fZnE cot eIt Fere | N
wsferse ¥ [PSTU. 2018-19] | 01. ABCD ANt A <7 AITF B 8 D 97 WY (S T
L 8 8 5 8 b T, A R A0TE M 97 ST (53T @FRD? [JGN
Ag B.5 C.3 D,

(@ Explanation) B Tetza T@ A (9813 WISTHY A cos 0 = ——
|8|

—_

D. lg'l

o
(@ Explanation/ M, BD @3 Tfa+] T, M 9 Iy (=¥

| 1
A.a+b B.zath C.5ath
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[ATy @ ANICa
(PERMUTATION & COMBINATION)

2Ry wes: [T
G & RATINGS
(d e I @ 7 TR (Ut et WoTTR
” |@= srea|
rnmﬁ?f’iﬁf@‘fﬂﬁmr’mﬁfmmw *
-&""'nm—ame?ma&aquwawmm_wrmzmmﬁtwf*ﬂ:m,ﬁawmﬁﬁm ok
E..--- hP »_.EWW * *
" ST o [ 0 1 (7 6o A e ' * &K
f n 0 TS WU SRR 0T * &
N | TR T R ey L
)m ANALYSIS OF PREVIOUS YEAR QUESTIONS p 4
N CLUSTERAG |- 03, 93f5 ererma 10 © &% o7 TR | GFEH B FTET 9B A JIE
g . o oreR Tg fare < (BAU. 2011-12]
L o -_‘IS. Ce=21T"Ps «ﬂaﬁiw ['(..-\g..ﬂm-ll] A.2" B. 2% o L D. 12
A 65! Sl 1 g B8t 5 (@ Explanation/ 6 B2 = 2" -1=2"" - 1 [All Sector]
n__,(l_:‘;§=3 TS S AT CFUT G2 o |
C. 21 7 04. 0,1,2, 3,4, 5 93 =1 fom werea 33 s o5 =21 772
n!xS'(n-4) 5 S g Y [BAU. 2011-12)
B ) =2 S0 =61 = Ps=6 A. 980 B.960  C. 1000 D. 100
1 x(n-4)!'x(n+1)! 7 I =15 W% - 6 3
=6 P, T n 9T TH I [C.Ag. 2019-20] -—r—a A
=100
A9 B. 10 C.8 D. 6 ﬂ
@ Py=6x P : ' 0 ffes afesrE
_ n! = -2 6 05. 0,1, 2, 3 911 517 S8 TG STRAN 157 391 TS AME? (BAU. 09-10]
“(n- 4J' (-3 (-4 T (n-3)n-4)! A. 256 B. 27 C.18 D. 229
>n-3=6 . n=9 : ; @E@hﬂnﬁd[ﬂuﬁnﬂ&l‘lﬂm“maﬁ
Reg FITYT: ¥, Py=6 x Py 33 ]2]1] =18
snn—-1)(n-2)(n-3)=6xn(n- 1)n-2) 1
>n-3=6..n=9 0 Tifes afest
o : 06. Fa3feffe sirenft 1 @ AGRICULTURE *058 Wesfa
‘ AT ’ L FOOIF AT 24?2 [BAU. 2008-09)
. *Calculus™ *r=fo7 Iferae FIera Gata ey 2eT ¢ CrEwHa U A. 720 B. 960 C. 360 D. 220
ALY ST T ST e TS TA7 [BAU. 18-19, 13-14] @ Explanation/ 7a: (¥16 fa Pt — wFta Gy fawyy
A. 200 B. 180 C.270 - D.300 11! _(ﬂ J g)
(B Explanation) CALCULUS *mfre 35 wwg 85 | 21x21 T2t 2!

C=2%,L=2%,Uu=2%

07. 1,2,3 9 4 9% 50 5T 7T 51 WE R Twefy Jer 5o 321

DDDDDD RUSH [BAU. 2005-06]

<1 A. |4 B. 4% c 4 D. [4-1
3T € TTE U 97, U 93 &) s = —— = 180 (@ Explanation] 1, 23aﬂ4aimwwwmw-¢ﬁﬁﬁlmm
P 212! 4*, arFTE b1 WeaE Arere AT SeAfEe ¢ |
-A‘:‘p‘ X pyHEEn ﬂmB@IjIB? |BAU.2016-17) Ibhﬂﬂﬂ.ﬁ%ﬂ] [4 I 3 14 | 4] =4
C.6 D.9 : 08. 3% O GRTTI SRAT 7 S I T TS ATCA?
) ] ¥ } [BAU. 2003-04, 2000-01)
@Esplanation "p= 6 » "ps =7 =6 %"+ A.720 B360  C.5040 D. T@TO1R
. ) ) Explanation/ TIFIIE T (GTATeT ST 7 &+ (A% TS 9i1ea
mﬁq)!=6x—(n_3x“‘———_4” =>n-3=6..n=9 =

=(7-1)! = 6! = 720 TomH |
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09. 12,34 € 5 WH BTE WO Feef R Lo 1 I QEsslanefion] 1 IR, GP I G 1 W5 1w o
[BAU. 2002-03] QT TR TEGTF T T T NI iy a1 R 2T
A. 625 B.600 C.125 D. @1E 7 @m@%ﬁwuﬁﬁuz@mmﬁu&mmwwmlh
1.2.3.4 €2 § €71 B WU Il qe Wl =4 9% SPGTA G (I AT S5 41 ATIAL |
W =5"'=625 . og.mmomuwmmmﬁmw
[Shotemtsar] [S[5 [S5]5] =S ORTEOTT 5 SERFB 2, O3 & M2 T GRS My,
10. °C, x r! @ YF ¥FH? [BAU. 2002-03, 2000-01) RIS H [SAU. ""’H
A ™C, BC.. cMp, D."P, A. 1000 B. 10000 C. 100000  D. 100004
@Bt : P, ="C, * 1 @ Esplonaiony T1=10""" 701 =10~ 100000
_om o m _1lap NP 3 Reafeenr |\
rn=r) ! (n-nt r 01, @3f6 ot GRTW ST § W7 o1F FoIT 97T M
P C.oxH="P [SyIAU. 201y,
11, STSERE e § wERFR e Tvern Gfre ot ¢ A. 5040 B. 360 C. 740 D. 40320
TR [BAU. 2001-02] @ Explanation/ (8 - 1)! = 5040
A. 10000 B.100000  C.5* D.S§" . 02. "P, =240 @3 "C, = 120 TCT r! &7 AT WAB? [SylAU.2015,
COfFTeT= STRTA™ St = n' A2 B3 C.4 D.5
5 R GRS S AT = 10° = 100000 @Explonation/ "P, = "C,xr! =5240=r1x120 .11 = 2! =5 r =]
: 03. AGRICULTURE "7 a0 FTST A& 1107 (SylAUn.
- A. 9979200 B. 9984400
01. WIfOTIE CF@ G Digital "6 WHT ST IS SO C. 9916800 D. 9977200 ™~
FTHT WY [SAU. 2018-19) >
g 5. 00 " P 04. AGRICULTURE %537 (317 yemandz sy s =t 2.
: - . . 180 D.7 T R F37 q [SylAU.20m
@Bglanation” (7 -3 + 1)! x 57 = 360 A. 60 B. 360 C.359 D. 59
2!
02. ITIU S TF R 303 T0GT 1% o159 331 I S 0 MQW;"“S“““‘ s b b
e 1 &0 C70e Gy [SAU.2017-18] | 5% vowal @ 2 U (3‘— 1)= 59
A 12 B. 6 C.24 D.4 e _
o 1w oreer = opf v T | Sy bR N o0ury et @ afmr o s
4B 4D w of T 71w 4! Tomw 01. MATHEMATICS *fo7 3feremes @b = #2ma ===
. % R = 41=24 @I 33feTa 93T 4FE?  [CVASU. 2018-19, NSTU. 13
03. wﬁ"v =2 x¥p, 77, Wnﬂ‘ﬂﬁw [SAU. 2015-16] A.120960 B. 129060  C. 15000 D. 120060
A.2 B.3 D.5 @ Explanation) MATHEMATICS @
(@ Eplanation/ C o (v * *pj— “*p3—33enaa-2x'm-3360 MM [ TT [ HCS AA | El
04. "P, @ TH"C, @3 R FoeD? [SAU. 2011-12] — Ll i
Ax B.IC, C.t D. P N=soe x 2 _ 120960
2021721
SR o T | 02. DIGITAL%f% 3fetmes a3 AT T 3
05. 0! 3 TR TR [SAU: 2011-12, 2005-06] 4 sl
A0 B._1 : R G A7 [CVASU20
C.1 D. @HGE 78 A. 180 B. 360 C.80 D. 240
06. SHEREBANGLA *mft7 3ferme «awn Ry st 1w 3¢ MDIGITAL:HA DGTL= 1 +4
EFTT? [SAU. 2009-10] |
A. 9! B. 11 C.9!x22 D. 11! x2 i 2'=’"m"2="360
2x2 03. 1,2,3,4 ¥Rt M3 2000 7 G T T NROT TI-[CVASUL
(I Eplanation/ SHEREBANGLA *%fbrs ciis 33 wra sme 1| 4 04 B. 8 C.6 D.2
| 2 x 2, x 2p, =
g 5 A @3 EfBBumfaz(zl,lz, | (@ Explanation P, x Py x °P, =8 ‘
07. Agriculture *¥fbTe S¥6 ¥R 3 T REUM 741 W7 84, 567,89 W Tor R wosfy ol oA war v -
[SAU.2008-09] A.25 ﬁg‘: ‘1!24 " ﬂ%ﬁ 125 D. 625
A (11)! B. (11) c. (1) D. TR T (@ Esglonation) 7 Sw Mot 1% 4T I
2 2 =5=125 [Rrfays )
nu
. CI1% &=t 2121 01, “CALCULUS” *fb7 fomy Revn wvenr fRor »« !
08. -1,-2, 0, 1, 2, 3, 4, 5 W@OUNT FKCY q 7 $41 T A1 ©f [ A W07 (KAU
- [SAU.2007-08) A.500 B. 5040 C. 540 D. 4000
A. frfrre B. Wle ’ 8
C. 6 weafafork ey D. % O Esplanation 57757 = 5040

- -t
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'k =
ok
Ve : T 10!
QDo Re ¢ oy RevRwem K TSTER el = 3797 = 907200
”e r G TER TR - [PSTU. 2015-16] | 02, JHENIDAH *fo% 3ol o firy o e et aay
B.r<n C.n<r D.n<r [Ansf} [JGVC.-2017-18)
;’“,5 WP W & W RS e o156 31 TW- (psTU. zmum A. 13440 B. 20160 C. 40320 D. 26880
B. 600 C. 560 D. 500 (@) Explanationf JHENIDAH —» cu15 85 3, vz 43% 11
o 8
AW =5 =
@w : it 31 = 20160
'ﬂmwm 5 Beimw 03. 4x"Py=5x""'P, T, n- 97 T ¥ [IGVC.2015-16)
o T R AW 4 T A 13 B. 14 C.15 D. 16
ok bl @Eplanation <1, 4 " P, = 5 <" P,
(@ T T IW 2 T , :
A% T =5 x5 x4x3x2=600 ax — _SR(HUTI 1_):;}!
g 6 S I WIE | 7 OF IR ¢F W1 3T &vE (n-3) F
: TACS AR STU. 2011-12] |+ n(n-1)! n-1
(€ FISTTS [PSTU. 2011-12] a axnn-bt . (-1 St D
o B. 63 (n—3)n-4) (n 4)
3 D. 65 = 5n-15=4n ..n=15

WISTTS FACE A 2°— 1 =63 BT |
TTERINARY %037 3fefite «ata 3o sfita it am?
[JGVC. 2018-19]
B. 707200

D. 907200
VETERINARY %% 3751 = 10

, 07200
-07200

01,

N Frrete cORTR 30w A

AMERICA *f0 aforms vt Ry =5 a9tg et oy

[SGVC. 2019-20]
A. 2250 B. 2520

C. 5520 D. 2200
@ Explanation/ AMERICA *rf5a afatea aana fora s o

7 1x2x3x4x5%x6x7 .

= =06 E 2f5: R 2f5, =2 aferam =5 = T =2520
RS wes: T

) RATINGS
3 b ﬁ‘ﬁmc&w’ﬁﬁﬁm TR
R - : 25 . [@= or5ar]
1 | °C, = °C, SRIGR 9F * ¥
B | N =% = i oo fage/ vede/aris * k&
i_ #ﬁmmm{aﬁmmm *x
" zsﬁrﬁ?mmméw

|0 TEfRf=e mmfamwﬁr [C.Ag. 2019-20]
L45 B. 90 C.25 D. 35

([Eplanation/ n 37 12 Igprem 36 W1 ="C, ~n

13 R qgstes T T = "’CI 10-‘102?

™ e R arerRiy T 5T I R e ) Regere

TN T (NG TG g 1o 3 WA [BAU. 2018-19)

A 50 B.100 C. 150 D. 200

([IEpianation °C, x °C, x 2 = 100

‘Ce="C, T "C, 9 T F97

A 200 B. 220 C. 240
n=5+7=12;"C,="C,=220

s =<t S = "C, =" (=8 TA x=y A x+y=n T

D op, 9% T & I, AW n=r A n=r-1 W |

10=35

[BAU.2017-18)
D. 260

03.

04.

06.

07.

ANALYSIS OF PREVIOUS YEAR QUESTIONS - 4

125 312 faféR @af® smen cerr T +f W™ BAU.2016-17)
A. 50

C. 60 D. 66

‘n g AR wﬁﬁmmﬂcﬂﬁaﬁﬂwmwmm

sif¥e wrda et TSy (BAU.2015-16]
A "C, B.<2  (.°C,-2 D."C,-n

(@) Explanation] ¥ e =" C, —
. N YA IA IS A "c

e, TA? [BAU.shift-2.2015-16]

C.r D.p-r

:"C,="C, n=p+r

........... +"C, 99 T @WO?
C.2"+1

A p+r

*BP

[BAU.2010-11)
D.2%2

"C,+"C, amw M7 [BAU. 2001-02; 10-11, NSTU. 2014-15]

:i\ "Cp B |C oy A D. M‘er
QiBsiamiag i °C+ "Cy = V'C.

-‘-—__
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08. n CSTG! TR T "c, @7 W JZEW T T4- [BAU.2008-09] b °C,+"Cy+ "Cy+ vt "Cy=2"1 B

A.r=2n B.r=n Cr =% D. FAHE 7 ;;ﬁ“;&i’ I+. :E: ;I+ :CI T “C“ﬁ "Cst ... =2"

L s 5 s L7t S

(@ Explanation/'n (ST¥T 74T & "C, 9% JLEH WH- ""% (8. sg : ‘21 s(;: '%,: ’Ccijc‘ -Iaw :;wy IBAU. 2
09. 12 I RER @3l wwen ovm @AftE R orTe TEE @@ |, 5, B33 H.

vt sifde fargres st ¥ TR [BAU. 2007-08] C.31 D. Sy

A 20 B. 120 C. 66 D. 220 : 77: "Cy + "C1 PO AN +"C,=2"

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

(@ Explanation/ n-3% B @3l em cvam @ffw e
TS @ v e fasrew = 0y = 10,y =220

» n-3% TR 93h wwen (v @t e o @

wat st +f i = "Con

10 &5 %FE € 6 T WA (¥F 6 T 4FT S 4 T ¥yt Afre
FourE TR 167 W [BAU. 2007-08)
A. °CexCex*C, B.'Cex*Cy C.'"Ce+C, D.TeWRR W
(@ Explanation/ 10 S 4F (03 6 7 % w2 W = 'C,

6 T AT (VT 4 T S AL W4T = °C,
Fe (@6 W 7w = 1Cx°Cy

= R 1 w9 oS, 3w e § 20 S AR T
Foate 1 ForifE & Ay 1 o= woemfs s 5 o st s facr
I THRRD stiw = IR [BAU. 2006-07)

B. 3420 C. 150 D. L2 77
7'C,.’C,.°Cs = 46512

A 120

B. 2420mm5mﬂmmm3wm|
"C;z = "Cs T n 99 TH F97

[BAU. 2007-08, 2013-14]

A. 20 B. 12 C.8 D. 1
x+y=n.. =12+8—20
"C, @@ ¥ Fe? (neN) [BAU. 2005-06]
A0 B.N C. 1 D. 3

et e
M Co= n'(n—n)! _E
NOTE: "C,="C, =0!=1 _
G2 f> FrereT IR MAIFS? . [BAU. 2003-04)
A.'°Cx>-10 B.'C; o & o MR o

n-3g &% e’ Awea c¥ad cﬂﬁw et
NG (IR T2 7€ Ff 722 = "Co-n
-, a3fs wergres Fude A = '°Co-10
TR Z0e bR 7 1 o fox TT TeNe FE | 9FEH (TIE IS
G T TP T BT (T I THFAAR e e
o3 | T TR Y O Cv a7 AR AT (R T &
TIGE I | [BAU. 2003-04]
A.49 B.42 C.56 D. 36
(@ Explanation n x (n—1)="7x(7-1)=42
WEE TRE Ay fof @ InT IRTE I (FAE AW & A
T T 1 90 | ezt zEE
n PRI 20 °C, 97 T A& T I4H- [BAU. 2002-03]
An=2r B.r=2n C.n=r D. n=rtl
@ Explanation/ n TFikT 20 "C, W3 T AT T T4 n = 2r

5Cy +5C,+ °C3 + °C, + 5C @ TR F9 [BAU. 2002-03]
A.33 B.32 C31 D. S
(@ Explanationf » "Cy+"C,+"C,+"Cs+ ...+ "C, =2"

19.

01.

02.

03.

04.

05.

06.

C(,+ ’C, + G A G P C=2"=32
awmmmzﬁﬁﬁ(mwﬁﬁw4wmﬁm
IS A | TS o @ e o w3t A [BAU. 20
A.'C, B.'C, GG, D. 4

(@) Explanation// 4 T u1a frw @af #fafS styzerar o1 a1fr 4 =
form wera #fufS awfe? s @ 1 wroaa Setmr et = A,

N e 3R Ry )

12 5 g PR «aft rem wegtem @ife faspafera s
At b firge st 2t wrwe

[SAU.201

A.110  B220 C. 250 D. 80

(@) Explanation/’ AN =120 =220

"1Cy=2 "C, T n 97 TH 797 [SAU.20%

A3 B. 4 C.s D.6

(® Explanation/ Option Test

‘DHAKA’ *%fox 3fert (s efeams 3 B af == S
[SAU. 2015

B.8 C.7 D. 10
on/! A @ lﬁf?:iﬁm qEE = 3C1

et fog fom g = '

TG AR = ‘citic, = 443=7

r 99N FS LA "C, 99 IF TH 17 [SAU 201

AR B.n C.2n D.0 A

2
faefrerE Areew A TR | FSOE@ G 92 I G

fAae A0S ARE? [SAU. 201
SEA 400 T T AT D. 120
(@ Explanation Tech —2"—1=127
"Cot "Ci+ "Cy vt "C, 9 T FA? [SAU20
A2 B.2"+2 C.2"+1 D.0
@ Explanationf/ .+ +lle F i, +n. =2

07.

08.

09.

I "Cs = "C, WOR "C,; T IF F5?

|SAU2003-04;2006-07; 2007-08; mw
A7 B.9
c.12 D. 4

(@) Explanation)/ 4% ATTA W @ AW AL n @ (T W T
ST (U1 FATA G W NS A |

n=5+7 =12;2C;;=12;"Co.i =n
"C, 9% TR @ED? [SAU. ¥
Al B.0
C.n D. n/2 (
Gl TIgre IR AT T2 [SAU. 2008-09; M
A.27 B. 81

D. 45

C.36

I
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(e P & 6 W B T 0o 4 o RER o Tt
ﬁm R M AR, M e R Fres R g

-ﬁ? [SAU. 2004-05
B.210 C. 84 D. 125

ama\mmql*ﬁ-

r|,rﬂl”h 10-1¢, ,=9C,=84

AT, N = TG AN, m = I 76 FFET 3T T M,
. sfeaz ot frre T

bmﬁﬁl’l G ICHER FOOCA I Wiy [SAU. 2004-05]
\ 104 B. 100 C.102 D. 120

- e = v @fe e Ty W, oeer @R

et = =120

fE @ (FRISTAR W0 160 @ Fwefas s I
. ferfT ST AT = 120 - 16 = 104
‘ﬁﬁﬁﬁ 4 & ERTE @3 WS T ST R 1 T ACE

| R IR R A [SAU. 2003-04]
12430 B.422 C. 1880 D. 720

. @XTH, 3 & udw dw 93l ot W IR @b
fr ST = 5!

7%, 3 5= waz fFerR g fems e = 3
- caTe &I FeR = 51 %31 =720

of Tre R @l swen cvww +f sy [SYIAU. 2018-19]
450 B. 54 C. 60 D. 66
C,-12=54
p,+ "Ca = 70 T n 93 T @A0? [SYIAU.2017-18]
L3 B. 4 C:5 D.6
Option Test

o eTeE WK e (¥ Tl fagw ot wm aRr
(SYIAU.2017-18]

‘A 110 B. 130 C. 100 D. 120
- ([iExplanation/ T Fre W A FwaTe |
- frsw etem IR = 'C.= 120

7%w © e queRT 8 ¢ 1070 3] umR | 3 oora oy GIfow

RReE 3fb I Rffaw were e [SyIAU.2013-14]
A 100 B. 80 C. 120 D. 60
*c, x '°C, =80

& vrergrerE UMH T [SyIAU. 2013-14, 2012-13, 09-10, 2008-09)
A 8efo B. ©¢f5

C 2ef5 D. soft

'_ 7'°C, -10=35

AT W RN 2 B PATE 9F HETS IS SAT T A T
o A AT e < [SyIAU.2011-12]
A120 B. 240

C.720 D.24

[}) Explanation/’ 2 T TIAT% O & (X IR (S5 AGIA HRZT = 5!
UE 2 o= ewa faremme S e s = 2!

~femm Fe=m = 51x21 =240

Pz 5w FA WNE | (T R 9T A RE AHAE IS S

mﬂmwmm? [SYIAU.2011-12]

A.30 B. 31l C.32 D.33
wegre 4 (FE, = 2" - 1=2"-1=3]

08,

01.

01,

02.

03.

04,

01.

02.

03.

04,

01.

933 Srery TAfFS 7 O AT AT ATSTFR AN ST FAE
QST (W0 A TI- (SYIAU, 2009-10]
A.21 B.20 C:7 D. 49

@ Explanation 'C; - 2
N oy cs RS i o R i

W *C, = ""C.., @, r =79 [CVASU. 2018-19)]

A S B. 6 C.7 D. 8
ii__EE “xplanation// e, = "Coz o 18 =r+r+2
= 18=r+2=2=18-232r=16>1r=§

N Rt o e AR i
10 & 220wz 7oy 4 B 9% 770 aanz aer? w3 A, wee AR 9 93
w4t <A [PSTU. 2016-17]
A 210 B. 70 C. 45 D. 28

Q) Explanation// 52 35 a3 st arara | =12 @ 4% 4% FEFEAE
wrrmfre ) ", =", =28
negEd @ Rqare amt s Foor fags heut A

[PSTU. 2013-14]

A 13 B. 34 C.35 D. 36

@ Explanation/'c,

W "C, = "C, T e "C, 97 1= fdfw =4 [PSTU. 2013-14]

A 42 B. 21 C. 30 D. 60

@ Explanation/"c, ="c, . n=3+4=7["c,="c, ZAx+y=n]

TC; =21

p T R 97 qggrem weda A 7757 [PSTU.13-14]
A."Cy+P B. /P C."Cy-1 D.?C,-P

(@) Explanationf/ 7+ A1t = "C, - n=>PC,-P
N R cofahRsoe
DOCTOR s fefer afears 4 sz fer i samaet swean

T A? [JGVC. 2019-20]
A. 10 B. 11 C.12 D. 13
(@) Explanation 5% O @ 55 foqy 3 g amar® = | x *c, =6
gt fog af fror amerg =5 =5
. GG FAC ARG =6+5= 11
@ et BT 15 S (TR 206 11 SR 7T 515 321 T

[IGvC. 2018—19]
A. 1365 TTT B.2730 BT C. 4095 AT D. 5460 Iomz

g@awmm 15 & AT X0 || T W
W ="C,, = 1365

12 0 3% g3 70 5 b 32 3© e IR <2 Oy, e AR 2 B
33 4RI I A7 JGVC.-2016-17]

A. 120 B. 225 C.252 D. 180

(@ Explanationf’'"C; = 252

@3> W Irfa A @Em? [JGVC.2014-15)
A. 20 B. 34 C.28 D.22

@ Explanation/ <5 STST T1EE e = §
v WA AT = 8 ~8=28-8=20
N Prmevte ORI e A
20 3 fAf*2 <3l vepw oo woflb o snear I ISGVC. 2019-20)

A. 170 B. 160 C. 120 D. 110
€) Explanation/ 20 41 faf«2 @& sggs =
oa o @7 e ', - 20 =+ ?: 19 -20=170

“-"‘E‘Tssmt
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(TRIGONOMETRIC RATIOS)

& [F=re= T summmﬂ@
6

__.__‘\'
FoB . R TER (@ T SRR (T et qOTR :‘;"ﬂ
C
01| T O S S ST D
02 e (RS TR S @ FEE W ey A BT
03 | n e Z @3 v faenifes afe o = N
04 cifere oy ' *a
05 | SroR 30T THRe! @ R %
©C a) ANALYSIS OF PREVIOUS YEAR QUESTIONS
W CLUSTERAG 04, o7 T 30" W TOEFR TN CRAFT 8
01. GTES TR (i =i @i? [C.Ag. 2019-20) CHRAFTIT qPATS 367 [BAU
n A. 1:6 B. 1:12
Ay B C.1:18 D.1
C.2n D. 32" @ - i
6
(@) Explanation] tand G cotd 97 G 1w = 2
sind, cos, sech, cosecd U CAfeTE 7 = 21 WWA=%H>‘%=T_2 J0ET ORI =
N e 3R et ), 8 -, JEFIA CRAT : T CFAFA = 1:12
1. @3 Tegre @ IR «Hfr 170° 0T I@ RIS | 05, cos (~1500°) @ T 397 (BAU.3
[BAU.2017-18] 1 :
A.9 B. 18 | B. —
C.27 D. 36 2. 2
e 0
(n ?.]:180 1700 , " __17 D,l
= 180°n -360°<170"n -.n=36 2 2
e - (@ Explanation] cos (- 1500°) = cos (1500)
> ILHTE TEEE QIR A= 22150 [n=4tes =) = cos (16 x 90 + 60) = cos 60=%
» mwa—mzﬁ'zaaﬁ@mm 30° Z0eT 31=F e n—3§ 06. tan 130° <3 T 97 [BAL.Y
02. cos’x — sin’x-4F & T @FFO? [BAU2017-18]| A 7’_3_ B.
| |
A. 0 B.3 C.1 D. FHGE =¥
C.1 D.2 @ Explanation//tan (90 + 40) = — cot 40
£ 2 . o 1)
07. sin(-12360") 97 5 397 [BA
(@ Explanation] cos’x —sin’x = cos2x V1 Ff% I | |
(BT M1 ©P: 5in @32 cosO 9T AR T 1 Gq FH4AE T -1 A. E "J_E
03. % sech =2 R <0 <n T, OO AR FE?  [BAU.17-18]
V3 NG}
2n 2n C. — D i rme—
=3 : B.73 2 2
D. (@ Explanation/ sin (- 12360°) = — sin 12360°
] 1 3
on/ secd =-231, cosh =-3 .0=120° - =—sin (137 x 90 + 30) = - cos 30=,32£

3
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11\‘0RK
“-1an’ 0 gz e TH Y [SAU 2008-09] N crEne $f RefRmer |\
jatan’ @ 01. 7 Bt 15 RfADT 1w w51 ¢ RADT I0R Toord @ AT
g B.0 PR I TS TR [SAU.2017-18)
cl D. e A. 120" 30 B. 125° 15"
@ l—m29=c0529@“00529a§mml| C.120"18' D. 127° 30’
1+tan’ @ LIM-60H| | 11xS5-60x7| 255°
0= - === =127
(°37'30" S TSR Ty [BAU. 2006-07] () Exlenstion/ | ! l 2 2
" X 9n 02. sin 2190° 93 T1F ¥7 [SAU, 2017-18, 2004-05)
— B._
A32 32 A 1N2 B. V3/2
2n b, 3% C. 1 D. 172 (AnsID)
C32 "3 03. f(x)=x +sin x 4R { (x) = 0 TOT x 97 W7 F5 QA7 [SAU.14-15]
oo B0 o 3T, o Y o=
@5037392180[50+Fﬁ GOxon] 32 A.'g' B.-n
1
| g L |emwm BAU. 2005-06
. 08 [5"" ﬁ] . ' ' ca D.-3
" 3 @ Explanation] f(x) =1+cosx =5 cosx= ~1=5 x=cos '-1) =>x = 7t
A0 ) 04. 0 @3 v spweard gon it TRET 2500’0 = Icosh : O
4 2 TH ¥8)7 [SAU.2013-14)
e D. 5 A.90° B. 120°
C.45° D. 60°
([iBplanation/ Solve by normal law. (@) Explanation 2sin’0 — 3cosO = 0 = 2sin’ 60 - 3cos60
XN .2(._1\[1')2 (ﬁ)! I 3333
- 3 /=1-sin"|sin 3 ]=3 A ==Y x=_===_S_
m(sm\j;) 3)73 U ) g 3=2%5-3=3-3=0
L] L]
| sin’ 3622 1 + sin’3667 T @@ v ¥ (BAU. 2005-06] | 05. cosec(3) @@ ¥ cora? [SAU. 2007-08]
Al B.0
c.—1 D'E
0 0 C B D 2
(Eienationf! sin® 3622 +sin’3667 5 \3 "2
167 1 2
. 32 . ol d, T | NE——
_sin (360; 10+422) sin (360; 10+ 67) Mcosm( T =
g 3 06. G AR oy fFFMffers AnTs 3% 37 9= TIT =
sin® 22 sin’ 67 s -
=5 +T 3 =049=05=3 o [SAU. 2006-07]
1 ABCD SP¥0eR (ITeT IRA A, B, C < D T, A B. X
C.few D.?®

sec (A-z—{) + sec (P%D') G TR I

A2 B.0

cs ' D.

(O Bglanation] LA+/B+/C+/D=2n

= LA+ /BR+/LC+/D2=n

= sec( LA/2+ £C/2) = sec[n~£LB/2+£DI2))

= sec(LA/2+£LCI2) = - sec(£LB/2+/DI2)

~.8e0(LA/2+£LCI2) + sec(£B/2+/D/2) = 0
1. deos’ A-3cosA @7 T8 TH T

A.4 B.3

C.1 D.7

(@Eplanation/ 4co s* A-3cosA = cos3A

again, (cos3A). ey = |
-""‘—!—u__

[BAU. 2001-02],

" [BAU. 2001-02]

07.

08.

@ Eplanation/ ) TOTTE (f6), i) o (wrS),
iii) 78 (@ferm), -— a3 foq oRr 9o TeFT @)

sin® Y cos I W AFTIAR- [SAU. 2005-06]
A. -1 TUE+] B. 0 (¥ +1

C.-1 &0 D. —0 (¥(F +o0 9 T

@ Explanation// sin @3t cos ¥ T TR (-1 TUCE +1 ¥ =)
sin (4x+1) a7 6w 35y [SAU. 2005-06]
A.dn B.nt

C.2n D. /2

(@) Explanationf TIXY sin 9T *NEWA 1, CTRE

sin (4x+1), 31 = 2Tx=§

e
N.B: am:xmmlmmeﬁmwwmml
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09. cos(270°4+0)=? [SAU. 2004-05] Yot R Rl A -
A.cos0 B.~cos0 T
C. sin0 D. - sin0 0. 3 cferm = w7 fedly IKAU.29y
@m CnS[Z?OO"ﬂ) = CO0s ‘3 x 90° 4 l\} sin0 A. 73° B. 8§5° C. 64° D, 63°
FEY BESM cos0, sech ¥ | 7x180° 2
(@ Explanation/ =63°
N Gt 3R RRwey ) 20
‘ e k 02, @3 12m &1 18m Ciltie e MUEain & @Y TS (< T
01. 0°<6<90° &R tanf = JTT 2 om0 € WA (302 R [KAU.2018-19; JGVC.205¢
SYIAU.2017-18] A, 120° B. 90° C. 45° D. 180°
P i | Q@ Explanation/ 7777 (&TH 131 S = ()
« i . 2
f 0= (h ’ s?._\) 38.2°
1 = "\I8
C. 3 D.-7

cos0 cosO
sin0 ,cos0
'I..l'l‘\“ Ln\(!

Roy

- tanf -1
Cqan0 41 3

_+I

@ Explanarion? e
= sind+cosd

9
~a1

02. tanx m o I | tan x QT AEWFE?  |SyIAU.2015-16)
AZ B. 2x
c.k D. =

i = . _ it
@@lankaam_mm

03. sindx @ W FS? [SyLAUL 2009-10]
A< ?..-Jl B i
c.z2 D2z
6 3
~ 2n 21
O Eplanation? % = 2 - 2

N\ 5B CSBRATR © ST ST RARTT

16 cift ¢ RER a7 4 i s ot 3elba @ 9
G @R Teog |2 |CVASU.2017-18]

01.

A. 025 B.0.5
D. /4
0--=14—6=f;=0‘25
02. cos*x &% onfm i |[CVASU.2016-17]
A 2rn B. 2x
C.n D.-n

(@ Explanction] RTZF cos 3 N (BTG, M =
03. sinx 9% TH | @7 ST TF -

A x>90° B. x < 90°

C.2 90° D. @<t 7y

(@) Explanation/ sinx <% cosx 4 FH 7, [—l, l]
04. sinx + cosx & FEH T F9?

[CVASU. 2009-10]

A2

[CVASU.2013-14]

03,

04,

05.

06.

01.

snt{eow" 1) -eovi(s0* L) e vor ooty

[KAU.2018-19; JGVC.20

A
A B.3 C.3 D. (=5 n
3 | .
'ﬁ Eﬁlﬂmﬂm? Sin‘(“"‘ I"]'J - COs [wn A -jl-i-J
= | - ¢os’ (cos l_l1 )~1 +sin” (sin \Lﬁ )
D 2

RO EnE g

3 3 3 9 9
sinx 97 75 77 F97 [KALU.2m
A0 B. 1 C.2 D.3

® 7 sinx/cosx 93 FATS T — |, FEET = —»
4c0s'x-3cosx 99 FTHET T @AD? [KAU.2018-19:PSTT 291

AR B. 1 =] D. -

_4CDS X—3cosx =coslx .. TOoH == =

\ﬁsinﬂ +c0s0 WMEB T FT?  [KAU.2018-19; PSTL
3+ 1 B.2 C_\ﬁ D.\j-f—j

Ggimaio/ () 12
N Rtz cofRzom A

Zﬂrmﬁﬁﬁmﬁiﬂﬁemmmm*
[JGVCn
A. 807 B. 70°
C. 60’ D. 50°
E 1]1M—60H‘ _ ‘IIXZU—GUxZ
)

3

= 50°
N frroe ez A

01. sin (150°)=7? ISGvCc!
A0 B. 1 C.% D. -1
) Explanat sin(150°) = sin(90 + 60) = cos6l = %
02, tan (- 1125°)=? SGv .2
Al B. -1 C.0 D. ‘li
|Explanation)/ tan (-1125%) = —ta.n{llli")

== tan(90 x 12 + 45) = - tand5° = - 1

e — = =
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(FUNCTION AND GRAPH OF FUNCTIONS)

$ .

a0 fRvfe TR @ T BRI (T e AR WATINGS
- [ stgar)
/I’W.@sxmw-mﬂ:m * kR
}:"m‘mﬁawﬁﬂrﬁﬂwﬁ‘sw * Rk
:/""Fﬁ%*wmﬁﬂaﬁzm o
/"“ﬁrmﬂ%-—rmw 'S 2]

ANALYSIS OF PREVIOUS YEAR QUESTIONS

q CLUSTERAG M|

I‘f(1)=1-‘—6mf'(1}=?

BA\-f.\'*ﬁ C.'

|C.Ag. 2020-21)
x-6 D. i x'+6

Ax +6
y=Xx-6 =x'=y+6

@Bt f1x) =X -6 .

;_~,=\f\*6 :f{\)-\}\+6:»f"{\) x+6
-7
py=fx) = z; — T A(y) @2 TR @ [C.Ag. 2019-20]
A2y B.2x+5 CiX D. —x
4x -7
@Bty v - fix) - 21
4(4)( —7) 16x -28 — 14x + 28
. C4v-7 \x-4) 2x-4 2 |
--ﬂ-‘"zy—-t‘z(éxh . S l-8i6 N
2x-4) 2x-4
Network Special: y = fix) T 76 x = f{y)
N ST 38 e
i f(ix) = V1 —x* oo E©ms @b [BAU. 2018-19]
A -1<x<0 B.-1sx<l C.0=x<l D.-1£x<0

@I-x:ﬂ) l2x 2521 >-1<x<1
LEHy=vx -9 97 (TR @FD? [BAU.2016-17]
Alx >3 B. [x|>3 C. |x|<3 D. [x|<3
(@ Explanation/ x* - 9> 0
(x+3)(x-3)20 =>x23o0rx<-3 = [x|23
B. f(x) = tanx + cotx T f(x) + f(-x) 9% T+ FHM?

[BAU. 2015-16, 2003-04]

-2tan x B.2cotx C.2 tan x _ D.0
) Explanation f{x) + f{-x) 5

=(tan X + cot x) + {tan (-x)+cot(-x)} =0
K. f(x)=sinx +cosx TR f(x)+(~x)=0 TA x & T @FR0? [BAU.15-16)

A. n/2 B. /4 C.n/3 D. None
@ Explanation/ f(x) + f(-x) = sinx+cosx-sinx+cosx=0 = 2cosx=0
n n
Scosx =0=cos— .. x=—
2 2
K, rm =1-x+1 mftz) 92 TH @TD? [BAU.2014-15]
-8 C.9 D.-9

mf(ﬁ—ll QP +1=[1-8+1=T+1=

06.

07.

08.

09.

f(x) = 3x - 8 QA [ (x) 97 W @7

x+8 |
T I}*{ym)

QIBSESHE . 5= 35+

[BAU. 2011-12]

1 I
C.3(x-8) D.3(x+8)

f'(x)= LX) = Jlx*ﬂ)

f(x) = sim. f(x) = 0 T x 97 qF F7 [BAU. 2009-10]
n n .

A. 3 B. -3 C.n D. -n

(@ Explanation// f(x) = sinx =0 = sinx=0 =>x=10,180"
f: R = R 9R&T AGITS 321 AT | f(x)=x @ @7 FICH |

[BAU. 2008-09)
A FITRH B. fasdre wizem ,

C. STSH T D. Azafas w1

(@ Explanationf/ STS% FIRTE He@ TS |

f(x) = log.(sinx) T ™ 9T 9 @FAR?  [BAU. 2004-05, 06-07)

A. %(] —cos 2x) B‘-%(l + cos 2x)

C.1 —eos 2x D | +cos 2x
QEplamatony/e = &< <3 (1 cos2y)

10. x %5 T AT @R f(x) = |(1-x* )| +|(x* = 2)| T 1(2) 97 T
@H? [BAU. 2006-07)
A.-5 . B.0
C.5 D. -1
@E&lum@y f(x) = (L= x° )1+ I(x* - ?)1

l(Z}—Ifl—”‘}l 22| =|-3| + 2| = _

11. f(x) = —Htc"rr(mn X) 99 W @F@r [BAU. 05-16]
A. cos 2x B. sin 2x
C.tan 2x D. cos X

I A l - tan” X
GE ExE mflé?ﬂ'ﬁ Cos2xX = | +Id!'l x
> | I — 18 b
f(x)= I_.'_‘_ " f{tanx) = ],_—ll:"'l\ = cos2x
14+ x

12, TR £ R - R (lx) = x + | T FRARD T3- |BAU.05-06)
A, 9%-9& 6 Afds wiem B, wifde wieem
C. WTSY Pleea D. FEHE A
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A. 730 B. 731
@ Explanation/ f(x) = X .-
- gofl9)=9°+1=730

C.732
f-3)=(-3)’=9
- hogof(730) =730+ 2 =732

D. 733
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4 06. f(x) = x* + 4 q g(x) = 2x - 1, TN g(f(x)) 97 TI- [SAU
;r+|i';;‘: ATxI+2 B. x)—2x+3 C. x§+2x+1 D, 2x +7ls.]
13. f(x) l’ T f(-5) 93 TF TS |BAU.2004-05] m g(fix)) = g(x*+4) = 2(x*+4) — 1=2x2+7
o x>0 i x"+1
x 1 : 07. fix+1) =" T/ (0) FITFE? [SAU. 2008-09; BAU. 0y,
A.26 B.-5 (o D.-3 1
5 5 A3 B.0 C1 D.2
@ Eplanation/ - 5 <0 .. -5)=(-5)"+1=26 12
14. fiR - RT& f{x) = x W31 STifirs 321 0 { G A0 1oty @ Eplanation]/x + 1=0 = x =1 .-.fm):L)zL‘z
A SRR B TSR I C. s o D, fatie e | 08 FiR > RIED ((0) = 2x -3 WA TR T ! 31
' SAU.
MW“}WW A (x-3)2  B.(x#3)2  C.x D. [x;z 20m,
15. f(x) = log. sin x e ™ @7 117 T [BAU. 2002-03] MTM - flx) =ax + b T
A.sin‘a B. sin2a C.cos’a D. cos2a _x-b ooy _ X+3
Mem%!inl - clng esm:. _ sinza f (x) ﬂx) xk-3@ASf {x) — _2-'
16. f:R— R @& f(x) =x"+ 2 wat sewifie 331 g0t | 09. y= Jm—x FIOFDR CEITH 397 [SAU. 2003-04, ¢,
r! (0}“? |BAU. 2002_03} A -25x%2 B.4>2x<4 C.4<x<4 D. 0< x<4
an - @ wy':\llf»—xl .. (BT 404 = —4<x< 4
A (V2::V2) B'{E‘E} C.{2} D.¢ 10, f(x) = x' GIIA 2<x<8 O ((-3) A THFB?  [SAU. 2006
(@ Bglenation/ Say, x’ +2=y =x= [;22 A. -3 B.3 C.9 D. 2% =
L) =Vr-2= (0)=V-2= @ @ R - R ) AT fx) = f(-3) FM x = -3;
17. £ R5R, {x)=2x-2,g : R5R, g(x) = x'~2 4 WO 1 fog(2)| T ~2S % <8 TG T 712
tﬂ!ﬂﬁm [BAU. 2001-02) | 11, ¥ E l‘(:)=~/; AeEfs [SAU. 2005
B.O C.23 D.2 A. x>0 B.x=0 C. x<0 D. x>0
Mfogm =A2*-2)=fD)=2x2-2=2 “J" (root) T5 WM BT W T TR
P 2 “" @7 foerz (-) TRAA T W I W T wrre=S =
when x <
ik 6 T f(-2) G WA FOYBAU. 2000-01] | T | %<0 T f(x) = Vx WA
E—X when x>0 ‘ ﬁ?ﬁ ﬁ [ l
A4 B.S ¢ 2 D. 4 1
. 2 0l1. r(x)=x—_fmmmmaﬁr [SylAL. 2012
@Bplanation] -2 <03 f(x)=x" . f(-2)=(-2)" =4 A.R B.B+{0} C.R-{l} D.R-
LIt ﬁ-qﬁ-;ﬂ-m 2 @E@x—l#ﬂ =xz1 .'.DE=R-{1}
| b b 02. f(x)=x", g(x)=x"+1,h(x) =x+2 TN hogof (2) =
01. y=1/]x % e [SAU.2017-18] [SylAL. 201+
: A. 54 B. 92 C. 113 D.67
A (0,+ B. (=, 0
Ciome mﬁ D. ((_ mg) U (0, - ) (@ Explanationf h(g(f12))) = h(g(8) = h (65) = 67
@ Eplanation/ y - fi/jx| <& @I Dy =R {0} = (~0,0)U(0;) |03. f(x)=ﬁmm(mge)@ﬂm [SYIAU. 17-18; CVASU. I+
02. (2x+y,2) GR(2,x-2y) WFATENG G20 FH QT (x,y) @A FS? | A {-1,1}  B.[-,1] C.0,A D.0,1 (=
[SAU2017-181 | gg y = x? —4 wfeetafox 5Tt 17 Y [Sytat-
A é}) B. (9,—2 C. (é.z D. (2.-_—-) A x=2 B.x22 C.x<2 D.x<-2
5 5 4’5 ) 25 2 2 (X0 T TR0 A FAC T, T
@2x+y=2’x_2y=2 i) (x'y)=(§,—§) WmIXZZ&xS—Z
= SylAl#*
03, 1(3) =2’ + 21-3 @R g(x) = 3x—4 T TS T (g0.)(2) =2 | 0 ) kbt i
[SAU.2017-18] B.0 Sk D. Noae LS
A1l B.9 C.3 D. 1 ’(,) -
f(4) 97 SylAU. 2009-1%,
Qs pof2) - g0 =3(5)-4=11 =5 | W ™™ i
2 2
04. y=v4—x* &7 (ST F7 [SAU.14-15) A% 2 3.32@ C.\E’ D. NE
A.0<x<1 B.-1<x<1 C.-2<x<2 D.1<x<2 1 o
(@ Explanation] "€3T%, 4 — X} 2 0= - x* > - 4 mammm@ 9 x 9T WY ¥
.‘.X254 .'.|x|£2 .'._2£x52 ﬂ4)wlqu=%mﬂ4)mlﬁﬁ“‘aaw
05. f(x)=x", g(x) =x + 1, h(x)= x+2 T hogof(-3) = ? [SAU.13-14]

‘

D
t.-.‘

afory B&a T A | f{x) =

SR

|
it
X

-3

= -
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’ﬁ‘,,: 172 gt f(cos20) @3 W @) [SyIAU.06-07) (y) 1*?* ‘. x! +1"__+_' x4+t .
I +X IS . X = 2
" an’0 B. cot’0 C. cos’0 D. tan’0 f X 1 1 x
[ 2 1
1-cos20 _ 2sin’0 2 X x
@ = 1-x - flcos20)= = =tan"0 4 nd 25t
) 1+x R ) 140520 2cos’0 =t +:2 +I=I+xx1+x =fx)
N 53 cSwRmIR © afte R e | -3 .
('I-l)'u' ; 02. f(l) b 21 +1 R/ x2" T r (—2) ﬂmm
I f(‘):e mlta+§z)mmm il ICVATE. 01N [KAU.18-19; NSTU.2013-14]
A€ B.e" o e 5 A2 B. 1/5 .2 D.5
fix)=e"" " fla+ )= =¢'" =¢ o x3 (=2)3 23 1
R fix > x43 R g: x> x4+ 3x+4 T, O gof(2)=? @Esplonation '(x) = 3,7 =39y 1 = 413
[CVASU. 2018-19] : :
A. 44 B. 22 C. 55 D. 66 3 -
@g(ﬂm) g2+3)=pg(5)=5+35+4=44 01. f: R - R ¥OR f(x) = —— T WA AT F T | x 0 T
f(x) = x"+ 4 @R g(x) = Ix + 1 WX g(f(0)) = F? TS T (x) SRty [PSTU. 2016-17)
[CVASU.2015-16) 5 3 3 5
A4 B.6 . T D. 13 A-—— B— C—'z- D.j
(x)=x1+4 Sf(0)=4 ~g(0))=3x4+1= 13 M aﬁmwfﬁl
lm:r(x)-:\h—: R (IO T3~ [CVASU.2015-16] |
A.[0,4) B. [4,+x] C. [,4] D. (o, 4] 02. f(x) = loge® mf(;) O T @7 [PSTU.2014-15)
iR e ffy vz ovm @3 feoa 7f @ > 0
¥Z =TS x 97 TR (I A.0 B.-1 C.-f(x) D. F(x)
“4-x>0 :x<4 - T (0,4 (@]Explanation/ f(1/x)= loge''* =loge* =-lloge* =~f(x)
ﬁflﬂ“m"z)i ITAQ) IO [CVASU015-16] | o3 g(x)=/x? -9 wieter sreergen oy [PSTU.2014-15)
ﬂB)" (1) BTfIOIZ) I(H)F;’ 32 3 d Ax23 B.x<3 C.x(3 D. 2T 77
i M x?-a’ 9% CFTm, —a<x<a
+1.X>
x fiX) = {xfl;,’.iq T £(0) 97 T @AY [CVASU.15-16] L=3=xS3 =>x2-3qAx<3
- 04, r(x)—;(x-x’)ltm(_l)mwwmﬁ; [PSTU.2013-14]
A3 B. 1 C.0 D.-1 B 9 D .2
(Bgienation/ 0 x < 1 So, f(x) =x -1 - £(0)=-1 Mf( D=~ CIP= 1+ 11-0
r. e f(x) =x’ +1,x e R '(x) TI- [CVASU.2014-15] |05, f(x*+1)= lomr(z)mmcmﬁr [PSTU.2013-14]
Al C.5 D. 10
x—1 B.x"-1 C&+1)" D.{x-1 afﬁ@ﬁﬁm"ﬁlamxaamﬂﬁm
@mm flx) = x"+1 T, F A @ Ans. TI 10 |
f'(x)= \I;;—l - fX) = X1 GO £(x) =] 06. f(x) = Inx < T, f (l A TR- [PSTU. 2013-14]
8. fx) = 15,7 170 T f(tan 3) TR DY [CVASU.2014-15) : .
A. secx B. cosx C. tan2x D. cos2x A.0 B.~ C. f{x) D. -f(x)
"2 l—tan”—z( . Mﬂx)
Explanation// f(x)=m =>f{tan§)=—;=oos2.5=cosx f(") ln =Inl —=Inx=0- Inx = - f(x)
s 07. I'(x)=xsmx G f(x) = 0 T x G T F5? [PSTU. 2012-13)
®. fix) = sinx cos’x T fln + x) FAFFE?  [CVASU.2013-14] A0 B. 45° C. 60° D. 90°
A.cosxsin’x  B.-sinxcos’x C.—cosxsin’x  D.f(x) @ Explanation// f(x) = x sinx = 0 =xsinx .. x=0
(B Eplanation f(x)=sin xcos’ x . '
. k]
:f(x+n)= sm(n+x)cos (T[+X) 01. f(x)=!(:—t:§mf(f(x}) a7 JH IS [SGVC.2019-20)
’ i . 3
= —SIN XCos™ (—X)=-Sn Xcos” X !X-ll !x...l}
; . A 2x B. C. | L
N w3 e |\ DiZx(x~1)

0. r(y)=1+Y_;2+>CIm. r(l]wr [KAU.18-19; NSTU.2014-15
X

A.f(x) B. x C. l/x

s /() = =20
y

D. fly)

© Explanationf/ Correct Answer X; f(x) = g——ll%{m

R
_fix)+1 _x-1 ~ x+1+x-1 2x
f(f(x)) = ﬂx)—l x+1  Tx+l-x+1" 27
x—1"

e
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